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Vreme în general frumoasă

Euro           4,1208   lei
Dolar          2,8571   lei

Sf. Mc. Justin Martirul 
şi Filosoful; 

Sf. Mc. Hariton, Firm şi Valerian

Maxime 
”Cel mai important este 

nu ceea ce oferim oamenilor, 
ci ceea ce trezim în ei.”

Jacques Salome

            g  a  l  a  ţ  i   ®   r  o  m  â  n  i  a                                                                                                      î  N  T  O  T  D  E  A  U  N  A ,  P  R  I  M  I  I  !  ©  

Interior 

 

Sinaxar 

Nu sunt părinte, o spun de la bun în‑
ceput. Dar am fost copil (şi, cel puţin 
pentru părinţii mei, încă sunt). Ba mai 

mult, am fost un copil fericit, chiar dacă fac par‑
te din generaţiile cu cheia de gât. Nu eram su‑
pravegheată non stop, nu mă simţeam în casă ca 
într-o cuşcă, dar ştiam că părinţii mei veghează. 
Veghează să fiu sănătoasă, să cresc armonios, să 
ştiu să spun „te rog” şi „mulţumesc”, să nu arunc 
gunoaie pe stradă. Lucruri simple, dar esenţiale 
pentru mai târziu.

Ceea ce văd acum în jurul meu, în materie de 
creştere şi educare a copiilor, mă lasă cu gura căs‑
cată. Nici nu mai ştiu dacă reperele mele sunt cele 
bune sau ar trebui să mi le adaptez. Să exempli‑
ficăm. O familie tânără, la plimbare la sfârşit de 
săptămână. Mama, îmbrăcată lejer, în haine fru‑
moase, de bumbac alb, cu sandale comode, din 
piele, cu talpă confortabilă. Tatăl, la fel, în alb, 
cu adidaşi de piele, tot albi, în picioare. Copilul, 
o fetiţă de vreo cinci anişori, cu un maiou în bre‑
tele, sută la sută sintetic, şi o fustă de dantelă, 
tot sintetică. În picioare, papucei de muşama, prea 
mari şi evident incomozi, pe care mai mult îi târa 

după ea, călcând săltat, pe vârfuri, semn clar că nu 
prea purtase încălţări corecte din punct de vedere 
ortopedic. Să ne înţelegem, ştiu bine că nu toţi 
părinţii sunt aşa. Am în jurul meu părinţi care dau 

aproape 200 de lei pe o pereche de încălţări de 
bebe, care trebuie să fie de piele, să aibă talonet, 
să ţină glezna etc. Şi ştiu bine şi că sunt părinţi 
care chiar nu au cu ce să facă tot ce e mai bine 
pentru copil. Dar să ai, să se vadă pe tine că ai, tu 
să porţi cu nonşalanţă haine de firmă şi bijuterii 
scumpe, iar copilul să-l îmbraci în ce dă Domnul, 
asta nu pot să înţeleg. 

La fel cum nu am înţeles niciodată diferenţele 
făcute între fraţi. Tot în Galaţi, la o terasă, o fami‑
lie stătea la masă: mama şi cei doi copii, o fată şi 
un băiat. Băiatul, mai vânjos, dar nici pe departe 
gras, iar fata slăbuţă. Le împarte mama o pizza 
în două şi, la un moment dat, îi mai ia băiatului 
o felie şi o pune la fată: „Lasă, să mănânce sor-
ta mai mult, că ea e mai slabă!”. Ce dezamăgire 
s-a citit pe faţa puştiului, nici nu vă mai spun! Eu 
una, recunosc, am rămas cu gura căscată. Cum 
poţi oare, mamă fiind, să iei de la gura unui copil 
ca să-i dai celuilalt? Mai ales când la tine în far‑
furie tronează o pizza întreagă din care puteai la 
o adică uşor să sacrifici o felie? Ce fel de educa‑
ţie le faci tu acestor copii dacă din fragedă prun‑
cie îi obişnuieşti cu nedreptăţile şi favoritismele? 
Aşadar, de ziua lor, le doresc tuturor copiilor să 
fie sănătoşi, să primească şi un dulce bun, şi o 
jucărie, dar, în primul rând, ca de la un fost copil 
cu părinţi adevăraţi, le doresc să aibă părinţi. Din 
aceia care nu dorm nopţile de grijă, din aceia care 
ştiu să împartă atenţia şi dragostea, din aceia care 
vor să educe, nu să sufoce, care nu sunt perfecţi, 
dar sunt părinţi.  

Copii, 
căutăm părinţi
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„Oţelul nu are antrenor!” 
era până ieri, la ora 19,00, 

cel mai citit text al zilei de pe 
site-ul „Vieţii libere”, cu 3.186 
afişări şi 21 de comentarii. În 
topul accesărilor mai figurau 

articolele „Strigăt de ajutor de 
pe strada Războieni” (1.203) 

şi „Jucăm la Bucureşti sau 
Piatra-Neamţ” (838 afişări).

„Viaţa liberă”
pe net

Sinucidere 
pe calea ferată

„S-a aruncat 
în faţa trenului 

cu braţele 
deschise”

Chiar la intrarea în Tecuci, 
o tânără care stătea ascunsă 
în iarbă lângă calea ferată 
a decis să-şi ia viaţa arun-
cându-se în faţa trenului. 
Personalul 6316 Bârlad-
Tecuci a lovit-o în plin, ex-
plică subcomisarul Ştefan 
Constandache, Poliţia 
Transporturi Galaţi: 

„Faţa tinerei a fost des-
figurată în impact, dar es-
timăm că are în jur de 20 
de ani. Nu avea asupra ei 
niciun act, niciun bilet de 
adio şi nici telefon mobil. 
Nu i se cunoaşte identita-
tea, iar corpul îi va fi adus 
la Galaţi, pentru necropsie. 
Are 150-160 centimetri înăl-
ţime şi este îmbrăcată în 
trening negru,  tricou verde, 
papuci albaştri. Are părul 
negru, lung peste umeri şi 
un cercel oval, din aur”, de-
clară reprezentantul Poliţiei 
Transporturi Galaţi. 

Martorii spun că fata s-a 
aruncat în faţa trenului cu 
braţele deschise şi cu faţa 
spre mecanic. Nimeni nu 
ştie cauza care a determi-
nat-o pe tânără să comită 
un asemenea gest, iar poli-
ţia continuă cercetările pen-
tru identificarea ei.

Elena Parapiru

Anca Spânu
anca@viata-libera.ro
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[ Candidatul care va întruni cel mai mare număr 
de voturi valabil exprimate în primul tur de scrutin 

va deveni primarul municipiului Galaţi [ Cine crede 
că are mai multe şanse să ajungă la cârma oraşului?

Optimismul unui specialist 

Săvel Rotaru:
„Se poate 
face stadionul!”

Este şi ziua lor
1 Iunie şi pentru cei abandonaţi

La doar 20 de ani

Singurul român 
cu „inimă 
artificială”  

Primarul Galaţiului, 
la prima strigare

Parlamentarii au decis

Oţelul îşi recapătă liniştea 
de care avea atâta nevoie...

Dorinel şi Stan, 
cuplu de Ligă

De la podul de flori
la Centrul de Contact

Inaugurare 
la graniţă

Veşti bune 

Spitalul de Boli 
Infecţioase, 
reclasificat   
Astăzi

Concert Phoenix 
la Patinoar

În Ţiglina

Sânge şi pieton 
lovit de autobuz
Şeful de post 
incoruptibil din Rediu 

Refuz mită şi 
primesc medalii!

Începe Festivalul 
Naţional al Cărţii 
„Axis Libri”

Bucuraţi-vă 
de cărţi!

Ediţia a XIII-a, cu noroc

Festivalul 
Antares, 
în casa judeţului
Poate să plece 
din Craiova

Solomon, 
liber să fie 
socru mare

[ Câteva zeci de copii au avut şansa de  a-şi fi găsit o familie [ Alţi aproape 2.500 sunt, într-un fel sau altul, dependenţi de instituţiile statului
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Ministrul Administraţiei 
şi Internelor, Traian 
Igaş, s-a aflat ieri în 
vizită la Galaţi, unde 

împreună cu omologul său din 
Republica Moldova, Alexei Roibu, 
au semnat înfiinţarea Centrului 
Comun de Contact Galaţi, care va 
funcţiona în Punctul de Trecere a 
Frontierei Galaţi-Rutier. 

După semnarea acordului, cei 
doi miniştri au vorbit 
despre impor-
tanţa acestui 
acord, în con-
textul dezvol-
tării relaţiilor 
t rans f ronta -
liere dintre 

România şi Moldova. Alexei Roibu, 
ministrul Afacerilor Interne, a 
punctat faptul că legalizarea mi-
cului trafic de frontieră, semnarea 
tratatului regimului de frontieră şi 
înfiinţarea consulatului Republicii 
Moldova la Iaşi şi a consulatelor 
României la Cahul şi Bălţi, măsuri 
luate anul trecut, au dus la îmbu-
nătăţirea relaţiilor de colaborare 
între cele două state. El a adăugat 
şi că semnarea acestui document 
este încă un pas înainte în relaţia 
dintre cele două ţări.    

La rândul său, ministrul de 
Interne Traian Igaş a apreciat 
semnarea acordului ca pe încă 
un pas făcut de Republica 
Moldova pe drumul către 

Uniunea Europeană şi Spaţiul 
Schengen, la care România ur-
mează să adere  în acest an.  

Centrul a fost înfiinţat în baza 
unei convenţii din anul 2002 în-
tre Guvernul României şi cel al 

Republicii Moldova şi are ca atri-
but verificarea informaţiilor de or-
din poliţienesc referitoare la per-
soane, documente şi autovehi-
cule din bazele de date naţionale 
ale celor două state. Misiunea ge-

nerică a Centrului este combate-
rea infracţionalităţii transfrontali-
ere. În România sunt şase astfel 
de centre, acesta fiind unul dintre 
cele mai importante, deoarece se 
află  la graniţa Uniunii Europene. 

Aflat ieri în vizită la Galaţi, ministrul 
Administraţiei şi Internelor, Traian Igaş, 
a vorbit despre restructurările ce ar 
urma să fie făcute în toate structurile 

ministerului pe care îl conduce, pre-
cizând că, dacă aceste măsuri dure 

nu vor fi luate urgent, există riscul 
să nu mai poată fi 
plătite în integra-
litate salariile celor 

angajaţi în structurile MAI. 
“Am cerut tuturor şefilor de 

armă să solicite organigramele din 
teritoriu şi urmează să vedem unde putem 
să facem corecturi. Aici ţine şi de reorgani-

zare, dar şi de modernizare, pentru că nu ne 
dorim doar să restructurăm şi să ne oprim 
la acest capitol. Toată organigrama trebuie 
aşezată în aşa fel încât să avem un randa-
ment mult mai bun decât am avut până în 
acest moment. Ce ne-am propus să facem 
va fi în favoarea sistemului şi a cetăţenilor de 
rând. 

Dacă nu vom trece de urgenţă la aces-
te restructurări, riscăm să nu putem da în 
integralitate salariile angajaţilor din struc-
turile MAI şi aici îmi asum răspunderea de 
a urgenta acest proces început”, a declarat 
ministrul Igaş.

Acesta a mai precizat  că aceste restructu-

rări trebuiau făcute de mulţi ani şi că lipsa re-
organizării a dus la situaţia în care România 
are cu 100 de poliţişti la 100 de mii de locui-
tori mai mult decât media europeană.  

Întrebat dacă mai sunt suficienţi bani 
pentru plata angajaţilor din structurile MAI 
de la 1 iulie, ministrul a evitat să ofere un 
răspuns exact, susţinând că nu doreşte să 
discute despre cifre şi că în momentul când 
va anunţa numărul celor care vor fi disponi-
bilizaţi va oferi toate detaliile legate de acest 
aspect. 

Tudor Neacşu
Foto: Vasile Caburgan

Preşedintele Traian Băsescu 
l-a primit ieri la Palatul 
Cotroceni pe Silvio Berlusconi, 
premierul italian, cu care a 
avut convorbiri tête-à-tête şi 
în onoarea căruia a oferit un 
dejun. Berlusconi a sosit luni 
la Bucureşti, pentru o vizită de 
două zile, el întâlnindu-se, în 
prima zi a vizitei, cu omologul 
român, Emil Boc.

Premierul italian Silvio 
Berlusconi a dat asigurări ieri 
că vor fi căutate modalităţi de 
eliminare treptată a restricţii-
lor pentru lucrătorii români din 
Italia. În cadrul discuţiilor axate 
pe tematica europeană, prim-
ministrul italian a exprimat 
apreciere faţă de îndeplinirea, 
de către România, a criteriilor de 

aderare la Schengen şi a reiterat 
susţinerea fermă pentru ade-
rarea României în cursul anului 
2011.

Şeful statului român a subli-
niat că integrarea europeană a 
Republicii Moldova constituie 
o prioritate a politicii externe 
a României şi a exprimat spe-
ranţa că evoluţiile pozitive înre-
gistrate în ultima perioadă vor 
continua în acelaşi ritm.

Convorbirile bilaterale au in-
clus, de asemenea, un schimb 
de opinii asupra situaţiei eco-
nomice din unele ţări europe-
ne, precum şi asupra evoluţiilor 
recente din Africa de Nord şi 
Orientul Mijlociu. Guvernul ita-
lian a cerut autorităţilor româ-
ne să susţină iniţiativele pe care 
oficialii de la Roma le propun la 

nivelul Uniunii Europene pen-
tru rezolvarea situaţiei refugia-
ţilor din nordul Africii.

Tot ieri, premierul Italiei, 
Silvio Berlusconi, l-a invitat 
pe Sorin Oprescu la o discuţie 
privată la hotelul unde politi-
cianul italian este cazat şi i-a 
oferit primarului Capitalei un 
set de cravate, confecţionate 
în cea mai veche ţesătorie din 
Italia, inscripţionate “Marinella 
per Silvio Berlusconi”. În tim-
pul întâlnirii, Oprescu i-a în-
mânat lui Berlusconi placheta 
oraşului, dar şi o monografie a 
Bucureştiului de la începuturi 
până în secolul XIX. Oprescu a 
precizat că a stabilit să facă o 
vizită în această lună în Italia, 
pentru a dezvolta teme de inte-
res pentru cele două părţi.

Dispută între Casa Naţională 
de Asigurări de Sănătate (CNAS) 
şi Ministerul Sănătăţii pe tema 
normelor metodologice la noul 
contract-cadru care ar urma să 
intre în vigoare chiar de astăzi. 
Conform acestui proiect, pro-
pus de Casă şi aflat în dezbate-
re publică, internările ar urma 
să fie drastic restricţionate. 
Astfel, pentru ca o persoană să 
beneficieze de internare, ar tre-
bui să aibă febră mare mai mult 
de cinci zile consecutiv, să aibă 
hemoragie sau să îşi piardă cu-
noştinţa. Ministerul Sănătăţii 
a anunţat însă că nu este de 

acord cu noile criterii de inter-
nare, pe care le consideră nere-
aliste şi imposibil de aplicat.

Ieri, preşedintele Casei 
Naţionale de Asigurări de 
Sănătate, Lucian Duţă, şi minis-
trul Sănătăţii, Attila Cseke, au 
fost chemaţi la Palatul Victoria, 
pentru a avea o discuţie cu pre-
mierul Emil Boc legată inclusiv 
despre proiectul care stabileşte 
noi condiţii de internări în spi-
tale. Contractul-cadru privind 
acordarea asistenţei medicale 
în 2011-2012 va fi semnat de că-
tre Ministerul Sănătăţii, dar fără 
criteriile de internare din nor-

mele de aplicare a documen-
tului, s-a decis în cadrul acestei 
întâlniri.

Prin scrisoarea de inten-
ţie convenită în noiembrie cu 
Fondul Monetar Internaţional, 
Guvernul s-a angajat ca în acest 
an să limiteze numărul de inter-
nări în spitale cu 10 la sută ra-
portat la nivelul de anul trecut 
şi să revizuiască, cu asistenţa 
Băncii Mondiale, pachetul de 
beneficii asigurate de stat în 
sistemul medical, astfel încât 
să nu mai fie acoperite servicii 
de sănătate costisitoare şi care 
nu sunt esenţiale.

Ţinutul Secuiesc 
de la Bruxelles
Ambasadorul 
Ungariei, 
convocat 
la MAE

Ministerul român de 
Externe (MAE) l-a convo-
cat ieri pe ambasadorul 
Ungariei, Oszkar Fuzes, 
pentru clarificări legate de 
găzduirea reprezentan-
ţei Ţinutului Secuiesc în 
Casa Regiunilor Maghiare 
din Bruxelles. Ieri după-
amiază, la Parlamentul 
European a avut loc o re-
cepţie pentru sărbătorirea 
deschiderii biroului se-
cuiesc. MAE a precizat că 
a întreprins demersuri în 
direcţia clarificării situaţiei 
reprezentanţei Ţinutului 
Secuiesc la Bruxelles, apre-
ciind drept regretabilă ori-
ce acţiune vizând inaugu-
rarea unei “reprezentanţe” 
a unei aşa-zise “unităţi ad-
ministrativ-teritoriale” din 
România care nu există. 
La rândul său, delegaţia 
PSD din PE a adresat o 
scrisoare preşedintelui 
CE, Jose Manuel Barroso, 
preşedinţiei ungare a UE 
şi preşedintelui PE, Jerzy 
Buzek, pe tema propusei 
reprezentanţe la Bruxelles 
a Ţinutului Secuiesc, solici-
tând reacţii oficiale în spiri-
tul respectării depline a le-
gislaţiei UE. Reprezentanţa 
“Ţinutului Secuiesc” de la 
Bruxelles se numeşte, juri-
dic, “Reprezentanţa jude-
ţelor Covasna şi Harghita”.

De la podul de flori la Centrul de Contact
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Tudor Neacşu
Tudor@viata-libera.ro

Restructurări în MAI 

Bani pe sponci pentru salarii

Plăteşte 
cumpărătorul 
sau vânzătorul?
Bâlbâieli
pe taxa auto

Bâlbâieli ale autorită-
ţilor pe tema taxei auto. 
Ministrul Mediului a anun-
ţat ieri că taxa va fi plăti-
tă de vânzător, nu numai 
pentru maşinile din im-
port, ci şi pentru autovehi-
culele cumpărate în ţară. 
La câteva ore, ministerul 
condus de Laszlo Borbely 
rectifică: pentru maşinile 
înmatriculate înainte de 
2007 taxa auto va fi plătită 
de cumpărător, nu de vân-
zător, în momentul când 
maşina îşi schimbă pro-
prietarul. O decizie finală 
în privinţa acestui subiect 
va fi luată în şedinţa de 
Guvern de astăzi.

Pe durata verii
Poliţişti 
detaşaţi 
pe litoral

Şeful Direcţiei Rutiere 
din IGPR, comisarul şef 
Lucian Diniţă, a declarat 
ieri, că 45 de poliţişti din 
întreaga ţară vor fi detaşaţi 
pe litoral pe durata verii 
(15 iunie - 15 septembrie), 
iar pe patru drumuri naţi-
onale se vor organiza ac-
ţiuni de reducere a riscului 
de accidente.

La Iaşi 
Protest 
Sanitas

Peste 200 de sindi-
calişti de la Sanitas Iaşi 
au protestat ieri în faţa 
Prefecturii ieşene, acu-
zând problemele apăru-
te în ultima perioadă în 
sistemul de sănătate, dar 
şi nesiguranţa încasării 
integrale a salariilor pen-
tru 15 iunie. Protestul a 
început la ora 15.00, iar la 
acţiune au participat an-
gajaţi din majoritatea spi-
talelor din municipiul Iaşi. 
Sindicaliştii au scandat 
printre altele “Mincinoşii”, 
“Vrem salarii nu minciuni”, 
“Ruşine să vă fie”, “Hoţii, 
hoţii” şi “Vrem banii îna-
poi”. Sindicaliştii au ame-
ninţat că în 15 iunie vor 
organiza acţiuni ample 
de protest, în cazul în care 
angajaţii nu-şi vor încasa 
salariile integral. Acţiunea 
sindicaliştilor s-a încheiat 
după aproape o oră, fără 
incidente.

Judeţul Gorj
Elevi 
chestionaţi

Inspectoratul Şcolar 
Judeţean Gorj va împăr-
ţi chestionare elevilor de 
liceu şi celor din clasele a 
opta cu întrebări despre 
posibilele cauze care pot 
determina un adolescent 
să se sinucidă, după ce doi 
tineri din Târgu Jiu, o fată 
şi un băiat, şi-au luat zilele, 
iar în cazul unei adoles-
cente din judeţ există sus-
piciunea că a încercat să îşi 
ia viaţa. Campania, care a 
început ieri, va fi derulată 
până pe 7 iunie.

Judeţul Dolj
Poştaş 
cercetat

Un agent poştal din lo-
calitatea Secui (Dolj), sus-
pectat că timp de zece ani 
a încasat pensiile a patru 
persoane care decedase-
ră, creând un prejudiciu 
de peste 200.000 de lei, a 
fost suspendat din funcţie, 
în cazul său conducerea 
Poştei Craiova sesizând 
Parchetul Curţii de Apel 
din municipiu.

Capitală
Pasajul 
Basarab, testat

Pasajul Basarab a fost 
testat ieri cu 12 tramvaie 
şi 32 de camioane, pri-
marul Capitalei, Sorin 
Oprescu, declarând că 
astăzi va fi făcut ultimul 
test privind rezistenţa 
pasajului, iar dacă toate 
rezultatele vor fi bune 
deschiderea traficului 
“rămâne o chestiune de 
ore sau de zile”. Testele 
cu încărcare ale podu-
lui hobanat din cadrul 
Pasajului Basarab au în-
ceput luni, iar ultima fază 
va fi cu încărcarea maxi-
mă de 1.500 de tone.

Preşedintele Traian Băsescu a afirmat că vizita lui Silvio Berlusconi 
este a ”unui prieten la Bucureşti” şi i-a mulţumit acestuia pentru 

sprijinul acordat iniţiativelor României în cadrul Consiliului European
(Foto Mediafax - Octav Ganea)

Două zile în România

Berlusconi, primit la Cotroceni

Ministerul Sănătăţii vs. CNAS

Scandal privind 
internarea pacienţilor

Dosarul importurilor ilegale 
Mironescu rămâne în arest

Fostul secretar general al MAI Laurenţiu Mironescu, fostul şef al 
Direcţiei Domenii Portuare Eugen Bogatu şi celelalte 26 de persoane 
acuzate în dosarul privind importurile nelegale din Portul Constanţa 
rămân în arest, completul de cinci judecători al instanţei supreme 
respingând, ieri, definitiv recursurile acestora.

] Printr-o scrisoare de intenţie convenită cu FMI, Guvernul se angajase ca în acest an 
să limiteze numărul de internări în spitale

Cu o condiţie
Birourile parlamentare pot fi închiriate

Partidele politice vor putea subînchiria spaţiile primite de la auto-
rităţile locale pentru organizarea birourilor parlamentare, însă pentru 
sume care să nu depăşească valoarea chiriei datorate către stat, po-
trivit unei propuneri legislative adoptate ieri de Camera Deputaţilor, 
for decizional la acest proiect de lege.

Miniştrii de Interne Traian Igaş şi Alexei Roibu
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Sistem de gherilă 
Magazin jefuit de o octogenară! 

Poliţia Tecuci a fost sesizată de către Gina S., şef de tură la un ma‑
gazin din oraş, cu privire la faptul că vânzătoarea a prins‑o Aurica S., 
de 82 ani, din Iveşti, care fura de la raft produse alimentare, pe care le 
ascundea în buzunarul de la fustă. Femeia este acum cercetată pen‑
tru furt.

Elena Parapiru

În vara lui 2008, în primul tur 
de scrutin, Dumitru Nicolae  a 
obţinut 33.052 de voturi, Andrei 
Lişinschi 22.012 de voturi, iar 
Marius Stan 17.534 de voturi. 
Dacă legea pe care deputaţii 
au votat‑o ieri, privind alegerea 
primarului din primul tur ar fi 
fost valabilă, atunci tot Nicolae 
ar fi fost edilul-şef al Galaţiului, 
ales cu 35,48 la sută din opţiu‑
nile electoratului. Atunci, pe 1 
iunie 2008, dintre cei 268.765 de 
gălăţeni aşteptaţi la urne, s‑au 
prezentat doar 96.042, absen‑
teismul fiind agravat de numărul 
mare de voturi nule. 

Revenind în zilele noastre, 
dacă preşedintele României, 
Traian Băsescu, va spune „Da”, 
atunci în vara anului viitor ne 
vom alege primarul din primul 
tur de scrutin. Deputaţii au votat 
ieri proiectul de lege care preve‑
de că „este declarat ales primarul 
care a întrunit cel mai mare nu‑
măr de voturi valabil exprimate 
în primul tur de scrutin. În caz de 
balotaj se va organiza un al doi‑
lea tur de scrutin la două săptă‑
mâni de la primul tur, la care vor 
participa doar candidaţii care se 
află în această situaţie”. Dacă se‑
natorii au respins actul normativ, 
deputaţii, care în acest caz con‑
stituie forul decizional, i‑au dat 
girul. Legea nu mai aşteaptă de‑

cât promulgarea şefului statului. 
Agreată de PDL, eliminarea celui 
de‑al doilea tur de scrutin este 
criticată dur de PNL şi de PSD, 
care sunt supărate pe faptul că 
primarii ar putea fi aleşi cu 12‑14 
procente şi cred că funcţia cea 
mai importantă în comunităţile 
locale îşi pierde reprezentativi‑
tatea. Noi am încercat să aflăm 
ce părere au potenţialii candidaţi 
la Primăria Galaţiului de această 
perspectivă.  

„Unde‑i lege, nu‑i tocmeală”

Viceprimarul PSD Nicuşor 
Ciumacenco, susţinut de soci‑
al‑democraţi drept candidat al 
USL la Primărie, consideră că un‑
de‑i  lege nu‑i tocmeală. „Dacă 
aceasta va fi legea, nu avem ce 
face. Tot atât de adevărat este 
că pentru un singur tur cheltu‑
ielile sunt mai mici, deci se va 
face o economie la buget. Nu 
cred că USL va avea o proble‑
mă în a câştiga alegerile loca‑
le, dar nu aş putea spune că nu 
va conta cine va fi candidatul. 
Matematic însă, USL nu are cum 
să piardă alegerile la Galaţi,  
 ne‑a declarat Ciumacenco. L‑am 
întrebat ce reprezentativitate 
ar putea avea un primar ales cu 
15‑20 de procente şi ne‑a răs‑
puns că acest aspect ar trebui 

“100 de lei 
pentru 
învăţăcei”
Câştigătoarea 
Magdalena 

Magdalena Nicolae 
este elevă în clasa a III‑a 
la Şcoala Generală Nr. 29 
din Galaţi şi este norocoa‑

“Bani grei”
Norocul 
vine când 
nu te aştepţi

Doi dintre câştigă‑
torii ediţiei trecute a 
concursului „Bani grei 
cu Viaţa liberă” au ve‑
nit să îşi ridice premiile. 
Considerându‑se mai 
puţin norocos, domnul 
Gheorghe Dumitru ne‑a 
sunat pentru a verifica 

Concursuri 
Cinci premii 
pentru 
fidelitate

La extragerea de ieri a 
concursului de fidelitate 
organizat de ziarul nostru 
pentru cititorii din mediul 
urban au participat 327 de 
plicuri. Cei cinci norocoşi 
care vor primi câte 50 de 
lei, pentru că sunt abonaţi 
fideli şi ne citesc zilnic, sunt 
următorii: Vasile Stratulat 
(plicul nr. 212), Victoria 
Dobranschi (plicul nr. 269), 
Dumitru Crăescu (plicul 
nr. 273), Stela Matei (plicul 
nr. 234) şi Maria Chiper 
(plicul nr. 320). Cei cinci 
câştigători sunt aşteptaţi 
la redacţie joi, între orele 
12,00 şi 16,00, să îşi ridice 
premiile. 

Răsplată 
pentru mediul rural

Tot ieri, a avut loc şi ex‑
tragerea de la concursul 
de fidelitate pentru me‑
diul rural. Cei cinci noro‑
coşi care au abonamente 
la „Viaţa liberă” şi care au 
fost extraşi din urnă vor 
primi, prin poştă, în peri‑
oada 1 – 12 mai (aceasta 
este perioada în care se 
trimit banii, ei urmând să 
ajungă la câştigători la o 
dată ulterioară), câte 50 
de lei fiecare. Iată care 
sunt câştigătorii: Toader 
Pavel (Gohor), Anuţa 
Bălan (Fileşti), Ortansa 
Zlata (Hânţeşti), Vasilica 
Cristescu (Scânteieşti) şi 
Adrian Zidaru (Tg. Bujor). 

Felicitări tuturor câşti‑
gătorilor şi nu uitaţi să vă 
faceţi abonament la “Viaţa 
liberă”, pentru că doar aşa 
puteţi câştiga la concursul 
nostru.

Teodora Miron

Veşti bune 
de la Ministerul 
Sănătăţii 
Spitalul de Boli 
Infecţioase, 
reclasificat   

[  Şi Spitalul 
din Târgu Bujor 
a fost clasificat, 
ce‑i drept, provizoriu 

„Ministerul Sănătăţii 
ne‑a informat că a revenit 
asupra rezultatului clasi‑
ficării, în cazul Spitalului 
de Boli Infecţioase «Sfânta 
Cuvioasă Parascheva». Ini
ţial, spitalul fusese clasificat 
ca fiind de categoria a IV‑a. 
Acum, spitalul şi‑a câştigat 
categoria 2M, pe care o 
solicitase”, a precizat direc‑
torul executiv al Direcţiei 
Judeţene de Sănătate 
Publică (DJSP) Galaţi, dr. 
Valentin Boldea. 

„De asemenea, Spitalul 
din Târgu Bujor a fost clasi‑
ficat temporar ca spital de 
categoria a IV‑a. Alternativa 
ar fi fost să rămână neclasi‑
ficat, ceea ce ar fi însemnat 
un dezastru financiar pen‑
tru unitatea respectivă”, a 
mai spus dr. Boldea. 

G.K.   

Schela
Căzut de pe casă 

Marcel Uşurelu, un bărbat de 33 de ani din Schela, a avut mare ghi‑
nion! Internat acum în secţia de Neurochirurgie a Spitalului Clinic de 
Urgenţă Galaţi, bărbatul spune că îşi câştigă traiul făcând acoperişuri 
din tablă pentru case. În timp ce lucra, cum‑necum, şi‑a pierdut echi‑
librul şi a căzut. S‑a lovit destul de tare şi va rămâne în grija medicilor 
până când starea de sănătate îi va permite să meargă acasă. 

G.K. 

Ieri, de Ziua Mondială fără 
Tutun, mai multe instituţii gălă‑
ţene au ţinut să le reamintească 
gălăţenilor că un consum susţi‑
nut al produselor din  tutun îm‑
bolnăveşte şi, în cele din urmă, 
ucide. 

Direcţia Judeţeană de Sănă
tate Publică (DJSP) Galaţi a 
fost parteneră a marşului care 
s‑a desfăşurat, de dimineaţă, 
pe Faleza Inferioară a Dunării. 
„Acţiunea a reunit circa 500 de 
persoane, în general elevi din 
ciclul gimnazial şi liceal”, a pre‑
cizat directorul executiv al DJSP, 
dr. Valentin Boldea. 

„Apoi, am fost parteneri şi 
în cadrul acţiunii desfăşurate 
în Parcul Eminescu, unde ele‑
vii de diverse vârste au venit să 
îşi etaleze mesajele împotriva 
consumului de tutun. Pentru cei 
mici s‑a organizat şi un concurs 
de desene pe asfalt, iar la final 
Direcţia le‑a acordat premii”, a 
mai spus dr. Boldea. 

Antifumat şi după gratii

Direcţia de Sănătate Pu
blică a fost partener şi la ac‑
ţiunea care s‑a desfăşurat 

Patru trupe de teatru licean, 
teatru forum, adică dedicat im‑
plicării sociale,  şi teatru clasic 
se vor înfrunta pe scenă! 

Mâine, de la ora 12,00, va 
începe ediţia a doua a festi‑
valului de teatru al elevilor 
„AVANT‑FEST”, dedicat Zilei 
Copilului, sub sloganele „Iubim 

teatrul” şi „Implică‑te şi tu!”. 
Gazda manifestării este Grupul 
Şcolar Industrial de Marină, or‑
ganizator al evenimentului. 

Iată şi trupele participan‑
te: „Open minds”, a Liceului 
Pedagogic „D. D. Perpessicius” 
– Brăila; „The best” – a 
Penitenciarului pentru Minori 

Tichileşti şi a Centrului Şcolar 
pentru Educaţie Incluzivă Brăila; 
„Magic” – a Colegiului Tehnic 
„Paul Dimo”: „Na, belea!”, a 
Grupului Şcolar Industrial de 
Marină.

C. Victor

 Ieri, membrii celebrei tru‑
pe rock Phoenix  şi‑au dat în‑
tâlnire cu fanii la Universitatea 
Danubius, ocazie cu care au 
susţinut şi o conferinţă de pre‑
să. Trupa Phoenix a poposit în 
Galaţi pentru concertul care va 
avea loc astăzi, începând cu ora 
19,00, la Patinoarul Artificial. 
Înainte de începerea concertu‑
lui, olimpicii oraşului nostru vor 
fi premiaţi de către municipa‑
litate. „Le mulţumesc personal 
celor de la Phoenix  că au venit 
la Galaţi. Olimpicii noştri merită 
să fie premiaţi şi de aceea facem 
tot posibilul să le oferim în fie‑
care an ceva nou. Am cumpărat 
800 de bilete la acest concert 
pentru elevii gălăţeni şi spe‑
răm să se distreze”, a declarat 
Nicuşor Ciumacenco, viceprima‑
rul Galaţiului. 

Nicu Covaci a transformat 
conferinţa de presă într‑o discu‑
ţie liberă cu fanii şi jurnaliştii. „Nu 
vreau să recit o poezie. Cel mai 
bine este să vă răspund punctu‑

al la întrebările şi curiozităţile pe 
care le aveţi”, a început discuţia 
Covaci. După ce toate întrebările 
şi‑au găsit răspuns, Nicu Covaci 
a ţinut să le mulţumească or‑
ganizatorilor: „Mulţumim mult 
pentru invitaţie şi pentru primi‑
rea minunată. Ne bucurăm tare 
mult să ne aflăm la Galaţi, mai 
ales că nu este un oraş pe care îl 
colindăm prea des. Acum ne‑am 
decis să vizităm toate oraşele 
din România, pentru că fanii ne 
aşteaptă”. 

Mai mult decât atât, Covaci 
le‑a oferit sprijinul studenţilor 
care fac parte din „Danubius 
Band”: „Le stau la dispoziţie cu 
tot ce pot, inclusiv cu studioul 
meu de înregistrări din Spania”. 

Mai multe despre trupa 
Phoenix  veţi putea citi în su‑
plimentul nostru „Weekend 
Magazin” de vineri, informaţii 
oferite chiar de Nicu Covaci.  Nu 
rataţi ziarul nostru de vineri!

Teodora Miron
Foto: Bogdan Codrescu 

să îi preocupe pe parlamentarii 
care au votat legea. 

„Avantajul va fi al celor 
cu resurse materiale”

Marius Stan, susţinut de PNL 
în cadrul USL, este mai rezervat 
şi priveşte cu scepticism nouta‑
tea electorală: „Nu constituie un 
avantaj pentru noi eliminarea 
celui de‑al doilea tur de scrutin. 
În condiţiile unui absenteism la 
urne, avantajul va fi de partea 
celor care deţin resurse ma‑
teriale pentru a‑i convinge pe 
oameni să voteze”, ne‑a spus 
Marius Stan, reamintind de cazu‑
rile numeroase, dar nedovedite, 
de mită electorală de la alegerile 
trecute. „Dacă ar fi fost cuprinsă 
în lege şi obligaţia de a veni la 
vot, era corectă alegerea prima‑
rului din primul tur. Oricum, nici 
în condiţiile anterioare primarul 
nu avea reprezentativitate, fiind 
ales de 30‑40 la sută din popu‑
laţie. Deci mai bine de jumătate 
din populaţie nu îl vota. E greu 
de estimat ce şanse are USL. Eu 
nu mă autoevaluez, îi las pe oa‑
menii  care îmi cunosc munca să 
mă judece”, a spus liberalul. 

Candidatul susţinut de PC, 
Eugen Durbacă, nu a putut fi 
contactat.

„Sunt excluse negocierea 
şi trocul politic”

Senatorul PDL Marius Necula 
nu şi‑a ascuns niciodată in‑

dacă este sau nu vorba 
despre el. „Sunt abonat 
de peste zece ani la zia‑
rul «Viaţa liberă» şi joc la 
acest concurs de la înce‑
put. Nu am câştigat ni‑
ciodată şi nu îmi vine să 
cred nici acum că eu sunt 
norocosul. Din aceşti 
bani voi merge la librărie 
să îmi cumpăr nişte cărţi”, 
ne‑a mărturisit domnul 
Dumitru. 

Mai norocoasă, doam‑
na Georgeta Tofan este 

pentru a treia oară pe 
lista câştigătorilor. „Eu 
mă ocup de taloane. Eu 
sunt mai norocoasă şi de 
aceea la «Bani grei» nu 
trimit decât pe nume‑
le meu. Mai trimit şi pe 
numele unui nepoţel, la 
concursul pentru elevi şi 
studenţi”, ne‑a mărturisit 
doamna Tofan.

O aşteptăm în con‑
tinuare şi pe doamna 
Mona Agache să vină să 
îşi ridice premiul câştigat 
săptămâna trecută. 

Text şi foto: 
Teodora Miron 

sa câştigătoare a concur‑
sului „100 de lei pentru 
învăţăcei” de săptămâna 
trecută. Magdalena a 
venit la redacţie însoţită 
de bunicii care îi trimit 
taloanele. „Noi îi trimi‑
tem taloanele şi este 
pentru prima dată când 
are noroc. Ne bucurăm 
tare mult că a câştigat. Ea 
era plecată din localitate 
când am aflat vestea cea 
mare şi i‑am spus prin te‑
lefon. S‑a bucurat enorm 
de mult”, ne‑a spus buni‑
ca micuţei câştigătoare. 
„Din aceşti bani vreau să 
îmi cumpăr un costum 
pentru ziua mea”, ne‑a 
şoptit Magdalena.

Text şi foto: 
Teodora Miron

Parlamentarii au decis

Primarul 
Galaţiului, 

la prima strigare
[ Candidatul care va întruni cel mai mare număr de voturi valabil exprimate în primul tur 
de scrutin va deveni primarul municipiului Galaţi [ Cine crede că are mai multe şanse să 

ajungă la cârma oraşului?

teresul pentru candidatura la 
Primărie. După cum ne‑a decla‑
rat, a susţinut proiectul de lege 
privind alegerea primarului din 
primul tur: „Dacă preşedintele o 
promulgă, primarii vor fi aleşi din 
primul tur. Acest proiect de lege 
a fost susţinut şi de parlamen‑
tarii PSD. Din nefericire, ulterior, 
pentru că proiectul dezavantaja 
PNL, liberalii şi‑au impus punctul 
de vedere în USL şi PSD s‑a re‑
pliat, votând împotrivă. Eu cred 
că alegând primarul din primul 
tur începem să gândim coerent 
în administraţie. Preşedintele 
Consiliului Judeţului, consilierii 
locali şi judeţeni, parlamentarii 
sunt aleşi din primul tur. De ce să 
fie ales primarul în două tururi? 
Ori schimbam tot, ori schimbam 
singura funcţie aleasă cu două 
tururi. Poate că ar trebui să ne 
gândim şi la alegerea preşe‑
dintelui din primul tur”, a spus 

Marius Necula. Cât despre faptul 
că primarul ar fi ales cu câteva 
procente, deci de o minoritate, 
senatorul spune că întotdeauna 
la alegeri se prezintă  populaţia 
activă electoral şi că erau şi cetă‑
ţeni care preferau să meargă la 
vot direct în turul al doilea. „Prin 
eliminarea celui de‑al doilea tur, 
este exclusă orice negociere şi 
orice troc politic pentru funcţiile 
de vicepreşedinte CJ şi vicepri‑
mari”, a subliniat Necula. Potrivit 
politicianului, în localităţile sub 
50.000 de locuitori contează în 
alegerile pentru Primărie can‑
didatul, omul, iar la cele peste 
50.000 de locuitori ‑ partidul. 
„PDL‑ului îi va fi greu în lupta cu 
USL, indiferent cine va fi candi‑
dat, pentru că pleacă din start cu 
handicapul scăderii în sondaje şi 
al măsurilor nepopulare, care‑l 
vor afecta pe candidat, oricine 
va fi el”, a mai spus Necula.

31 mai 

Gălăţenii, în luptă cu fumatul 

la Penitenciarul de Maximă 
Siguranţă Galaţi. Au fost pre‑
zentate persoanelor private 
de libertate participante la 
manifestare materiale demon‑
strative despre efectele fuma‑
tului de scurtă şi lungă durată, 
însemnând fumatul pasiv, şi 
care sunt efectele acestuia asu‑
pra organismului. Activitatea 
a fost coordonată într‑o mani‑
eră interactivă de educatorii 
penitenciarului şi specialiştii 
C.P.E.C.A şi D.S.P Galaţi. 

„Scopul activităţii a fost de 
informare şi prevenire cu pri‑
vire la riscurile asociate con‑
sumului de tutun, beneficiile 
renunţării la fumat şi stabilirea 
unor modalităţi de evitare a 
acestui comportament”, ne‑a 
declarat Safta Trincu, purtăto‑
rul de cuvânt al Penitenciarului 
Galaţi.

Gabriel Kolbay, 
Teodora Miron  

Foto: Vasile Caburgan

Elevi în teatru

Festivalul Avant‑fest - a doua ediţie

Astăzi

Concert Phoenix la 
Patinoarul Artificial

Primarii ar putea fi aleşi 
cu 15-20 la sută din voturi
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Galaţiul pe Rasdaq

 
aduce la cunoştinţa  locuitorilor din oraşul Galaţi că, 

în conformitate cu Programul de reparaţii la sistemul 
de termoficare al municipiului Galaţi pe anul 2011, 

aprobat de Instituţia PRIMAR,  
în perioada 6.06 -10.06.2011 

se va desfăşura Etapa a II-a a acestuia, etapă în care se vor executa reparaţii 
la reţelele de termoficare din Micro 18 şi Micro 19.

Aceste reţele de termoficare alimentează:
SC 51, SC 52, SC 25, PT L10,  PT L 12, SC 31, SC 32, SC 33, SC 34, SC 43 şi 
SC 49 - staţii termice  aparţinând  SC Apaterm SA Galaţi şi SC Uzina 
de apă şi  PT IATSA - staţii  termice aparţinând consumatorilor direcţi ai 
SC Electrocentrale Galaţi S.A. 
Restul instalaţiilor vor rămâne în funcţiune.
Conducerea societăţii vă mulţumeşte pentru înţelegere şi colaborare.  

S.C.  Electrocentrale  Galaţi  S.A.

CONVERT 
LEASING

Instituţie financiară 
nebancară

oferă credite 
garantate

ÎN CONDIŢII 
AVANTAJOASE pentru 
persoane fizice 

şi juridice 

Galaţi, str. Brăilei nr. 193, 
bl. 11, parter.

Tel. 0755742804 

Dumitru Iorga are 20 de ani şi 
dublă cetăţenie: română şi mol-
dovenească. A venit la Galaţi să 
facă facultatea, dar între timp, 
boala l-a ţintuit la pat şi i-a frânt 
aripile. În cursul anului trecut, a 
fost diagnosticat cu afecţiuni 
grave ale inimii şi plămânilor, iar 
medicii de specialitate au stabilit 
că singura lui şansă de supravie-
ţuire este un transplant de inimă. 
Dar cum o astfel de şansă nu se 
iveşte în fiecare zi, trebuia găsită 
o soluţie pentru a-i da tânărului 
puterea să aştepte inima de care 
are nevoie. Din fericire, tânărul 
a beneficiat de ajutor şi a câşti-
gat timp preţios: în Germania a 
fost supus unui implant care l-a 
transformat în singurul român 
cu „inimă artificială”. Acum e la 
jumătatea drumului, are încă ne-
voie de implant, dar se deplasea-
ză singur. „Uneori pot să şi alerg 
puţin”, ne spune Dumitru Iorga. 

Detalii despre acest caz 
ne-a oferit directorul Direcţiei 
Judeţene de Sănătate Publică 
(DJSP) Galaţi, dr. Valentin Boldea.  

Pompa cardiacă  

„Tânărul a avut diagnosticul 
cardiomiopatie dilatativă post
infecţioasă, hipertensiune pul
monară veno-arterială severă, 
insuficienţă cardiacă congestivă 
clasa IV. Mulţi medici cardiologi 
nu îi mai dădeau şanse de reve-

nire. A trecut prin mai multe cli-
nici, printre care Iaşi, Bucureşti şi 
Târgu Mureş. S-a stabilit că sin-
gura lui şansă este un transplant 
de inimă. Erau afectaţi şi plămâ-
nii, aşa că transplantul nu se pu-
tea realiza în ţară. Dosarul depus 
la Direcţie pe data de 27 octom-
brie, anul trecut, a fost trimis la 
Comisia de Chirurgie Vasculară 
din Iaşi. I s-a eliberat procesul-
verbal pentru recomandarea tra-
tamentului în străinătate: implant 
de cord artificial, urmat de trans-
plant de cord şi plămân. Ni s-au 
recomandat trei clinici: Hanovra 
(Germania), Viena (Austria) şi 
Cardiff  (Marea Britanie). Doar cli-
nica din Hanovra a acceptat însă 
să intervină în cazul pacientului”, 
a precizat dr. Boldea. 

Drum lung, costuri colosale 

„La finele lunii martie, tână-
rul a ajuns la Spitalul Clinic de 
Urgenţă Galaţi în stare gravă. A 
fost tratat în secţiile de Terapie 
Intensivă şi Cardiologie şi trans-
ferat ulterior la Spitalul Floreasca 
din Bucureşti. Ministerul Sănătăţii 
i-a acordat suma de 113.000 de 
euro. Suma totală solicitată de 
clinică a fost de 200.000 de euro. 
Din banii Ministerului, 100.000 
de euro au fost cheltuiţi pe pro-
cedură şi tratament, iar 13.000 
de euro pentru transport cu am-
bulanţa aeriană, dotată special 

pentru  astfel de transporturi şi  
folosită în toată lumea. În aprilie, 
pacientul a suferit un implant de 
pompă cardiacă – această inimă 
artificială despre care vorbim.  
Sperăm ca, între timp, să nu mai 
fie nevoie de transplantul pulmo-
nar, ci doar de cel cardiac. Restul 
sumei va fi achitată la final, după 
transplantul de cord”, a mai spus 
directorul executiv al DJSP. 

Un nou început, la 20 de ani 

Dumitru Iorga spune că se 
simte bine. Poartă pe umăr o 
geantă textilă în care este aşezat 
aparatul care reglează funcţio-
narea pompei din inima sa. Un 
dispozitiv cu doar câteva butoa-
ne şi greutate redusă, care îl ţine 
în viaţă. Speră să îşi poată conti-
nua studiile, cel mai probabil la 
Ştiinţa Calculatoarelor. 

Tânărul are în continuare ne-
voie de ajutor. Medicamentele 
necesare lună de lună îl costă 
circa 100 de euro, bani pe care 
momentan nu îi are. Ar fi însă ne-
drept să îl lăsăm să cadă,  după 
ce a luptat atât de frumos cu o 
boală care poate răpune pe ori-
cine. 

Cei care doresc să îl ajute 
pe Dumitru Iorga o pot face 
depunând sume de bani, fie-
care după propriile puteri, în 
contul deschis la banca ING: 
RO99INGB0000999902401169 

La „Marşul 
factorilor 
poştali”
O gălăţeancă, 
pe podium 
la Lepşa

] Felicia Cojocea 
s-a situat pe locul III 
la faza regională 
a întrecerii

De la conducerea 
Oficiului Judeţean Reţea 
Poştală Galaţi am aflat că, 
în weekendul trecut, la 
Lepşa, judeţul Vrancea, s-a 
desfăşurat faza regională 
a tradiţionalului „Marş al 
factorilor poştali”.

Mai mult decât atât, 
vestea importantă pen-
tru gălăţeni este aceea 
că una dintre poştăriţe-
le gălăţene calificate în 
această fază superioară a 
competiţiei a urcat şi de 
această dată pe podiu-
mul de premiere.

Este vorba de Fe
licia Cojocea, de la 
Oficiul Poştal Tudor Vla
dimirescu, care, după ce 
la faza pe judeţul Galaţi 
s-a situat pe primul loc 
al întrecerii, la Lepşa, la 
faza regională, s-a clasat 
a treia, reuşind să obţi-
nă astfel calificarea la 
faza naţională. Această 
etapă naţională va fi or-
ganizată în localitatea 
Moeciu – Braşov şi se  va 
desfăşura în perioada 
17-19 iunie a.c.

Ştefan Dimitriu  

Locul de desfăşurare a 
conferinţei de istorie din 
cadrul Centrului de Studii 
Interdisciplinare (CSI) al 
Arhiepiscopiei Dunării de Jos  
s-a modificat. Nu va mai fi  sala 
Facultăţii de Istorie, Filozofie şi 
Teologie din Galaţi, ci Palatul 

Episcopal, actualul Muzeu de 
Arte Vizuale, potrivit informaţi-
ilor organizatorilor. Tema adusă 
în atenţie este una de mare ac-
tualitate: ”Descoperiri   arheolo-
gice cu caracter creştin din zona 
Dunării de Jos” şi va fi susţinu-
tă de conf. dr. Mihaela Denisia 

Liuşnea, secretar ştiinţific al 
Facultăţii de Istorie, Filozofie şi 
Teologie. 

Întâlnirea va avea loc vineri, 3 
iunie 2011, ora 10.00, atenţie, la 
Palatul Episcopal din Galaţi.

M. Stanciu

Graba în traversare nu aduce 
veşti bune nimănui. Ieri, un pie-
ton a suferit consecinţele propri-
ei imprudenţe.

Agentul-şef Ştefănache Stan, 
purtătorul de cuvânt al Poliţiei 
Rutiere Galaţi: „Marinel Cozma 
îşi conducea autobuzul (marca 
DEN) GL 08 LTH, marţi diminea-
ţă, la ora 11,10, pe strada Brăilei. 
Maşina a trecut corect, pe culoa-
rea verde a semaforului pentru 

maşini, când l-a lovit şi l-a acci-
dentat uşor pe Bogdan Francisc, 
de 50 de ani, care traversa pe cu-
loarea roşie a semaforului pen-
tru pietoni. Vina pentru accident 
îi aparţine pietonului”. 

Din fericire, bărbatul acci
dentat s-a ales cu traumatisme 
uşoare, lui nefiindu-i pusă viaţa 
în pericol.

Elena Parapiru
Foto: Sorin Pană

Cine îşi imaginează că agen-
tul-şef Nicu Fusaru, şef de post 
în Rediu, este de vânzare se 
înşală amarnic. Omul legii şi-a 
făcut deja faimă de incoruptibil 
fără mamă, fără tată, om care 
îşi face meseria aşa cum scrie la 
carte. 

Ultimul care a aflat pe pielea 
lui din ce aluat este făcut poli-
ţistul nostru tocmai îndrăznise 
să-l jignească fluturându-i pe 
sub nas o mită de 1.000 de euro. 
Agentul-şef l-a lăsat să vorbeas-
că în legea lui, apoi a sesizat or-
ganele de control şi i-a organizat 
tupeistului un flagrant cât toate 
zilele. 

Distincţii pentru 
activitatea profesională 

La 40 de ani împliniţi în mar-
tie, Nicu Fusaru lucrează în 
Poliţie din 1997, de la absolvirea 
Şcolii de Agenţi de Poliţie „Vasile 
Lascăr”, din Câmpina. Din 2001 
este şef de post în comuna gălă-
ţeană Rediu, iar medalia primită 
luni, 30 mai, la sediul Direcţiei 
Generale Anticorupţie (DGA) de 
la Bucureşti, nu este prima. 

Cristina Tatulici, purtătorul de 
cuvânt al Poliţiei Galaţi: „Agentul-
şef Nicu Fusaru a primit în cadru 
festiv, pe 30 mai, «Diploma de in-
tegritate pentru profesionalism 
şi onestitate» acordată de DGA, 
prin directorul Arion Ţigănaşu, 
la şapte ani de la înfiinţarea insti-
tuţiei. Este un profesionist care 

a primit numai calificative de 
«Foarte bine» şi care a fost me-
daliat în repetate rânduri, el pri-
mind, de pildă, în 2006, medalia 
«Bărbăţie şi onoare Clasa a II-a 
pentru militari», tot pentru servi-
ciul poliţienesc, de data aceasta 
distincţia fiind acordată de pre-
şedintele României”.

Ora adevărului

Tot de la reprezentantul 
Poliţiei Galaţi aflăm şi împrejură-
rile în care s-a produs tentativa 
de mituire: „Agentului-şef i s-au 
oferit 1.000 de euro pentru a nu-i 
reţine permisul unei persoane 
care nu acordase prioritate unui 
pieton”.

Trei poliţişti au grijă de comu-
nitatea de 2.500 de suflete de la 
Rediu. Loc pe care mai degrabă îl 
ocoleşti dacă nu te pricepi să res-
pecţi legea. Pentru că, gălăţeni, 
iată că se poate. Şi dacă de obicei 
scriem despre fapte de corupţie, 
este bine să ne amintim că pe 
poliţiştii care îşi fac bine treaba – 
şi sunt destui! - îi trecem nedrept 
cu vederea. 

Elena Parapiru

La Tecuci
Adolescenţi 
la pământ

O patrulă a Poliţiei Tecuci i-a 
prins în flagrant pe localnicii 
Andrei E. şi pe Sergiu P., ambii 
de 15 ani, care furau plăci de 
paviment. Plăcile erau apoi de-
pozitate pe strada Gheorghe 
Doja, valoarea pagubei fiind 
de 500 lei. Celor doi băieţi li 
s-au făcut dosare penale pen-
tru furt calificat.

Grupaj realizat de
Elena Parapiru

Rezumatul rutier 
al weekendului
22 de permise 
pierdute

22 de permise de condu-
cere reţinute şi grămezi de 
amenzi pentru neregulile din 
trafic – pe scurt, gălăţeni, nu 
am fost cuminţi în weekendul 
trecut. 

Agentul-şef Ştefănache 
Stan, purtătorul de cuvânt 
al Poliţiei Rutiere Galaţi: 
„Agenţii rutieri au consta-
tat trei infracţiuni la regimul 
circulaţiei şi au dat 600 de 
sancţiuni (270 pentru viteză), 
în valoare totală de 55.000 
de lei. Au fost aplicate 960 de 
puncte de penalizare, fiind 
reţinute 22 de permise, dintre 
care zece pentru consum de 
alcool şi cinci pentru depăşiri 
neregulamentare”.

În plină zi
Atenţie, se izbesc 
biciclişti!

Agentul-şef Ştefănache 
Stan, purtătorul de cuvânt 
al Poliţiei Rutiere Galaţi: 
„Luni, la ora 17,40, pe stra-
da Episcop Melchisedec 
Ştefănescu, biciclistul Valen
tin Sotrocan venea dinspre 
strada Domnească spre 
Carnabel. Alexandru Banteş, 
alt biciclist, care cobora de 
pe trotuar, a intrat în bicicle-
ta pilotată de Sotrocan, cei 
doi accidentându-se uşor în 
impact”. 

Pe Domnească
Accidentată 
în troleu

„Răzvan Bircă, de 45 de ani,  
conducea troleul Transurb, 
marca MAZ, GL 1404, luni, la ora 
16,00 pe strada Domnească. 
Ajuns în dreptul Muzeului de 
Istorie, şoferul a frânat, pasage-
ra Lilica Tudose, de 73 de ani, 
care stătea în picioare în troleu, 
fiind aruncată la podea”, a de-
clarat agentul-şef Ştefănache 
Stan, purtătorul de cuvânt al 
Poliţiei Rutiere Galaţi. 

La doar 20 de ani

Singurul român 
cu „inimă artificială”

Text şi foto: Gabriel Kolbay
gabriel@viata‑libera.ro

Carosabil pătat de sânge la semaforul din Ţiglina

În Ţiglina

Sânge şi pieton lovit 
de autobuz 

[ Tânărul care a învăţat deja ce înseamnă boala, durerea, 
dar şi speranţa are nevoie de ajutorul nostru

Şeful de post incoruptibil din Rediu 

Refuz mită şi primesc medalii!
] Agentul-şef Nicu Fusaru, medaliat după ce a refuzat o mită de 1.000 de euro ]  Acum 

cinci ani, preşedintele României l-a medaliat pe Nicu Fusaru pentru „bărbăţie şi curaj”  

Agentul-şef Nicu Fusaru, 
şeful de post 

din comuna gălăţeană Rediu

Vineri, 3 iunie

Conferinţa CSI, 
la Palatul Episcopal 

31 mai 
Valut  LEI 

1 franc elve ian 3,3580

1 EURO 4,1208

1 lir  sterlin  4,7127

1 leu moldovenesc 0,2471

1 dolar SUA 2,8571

1 gram AUR 141,2640

Denumire societate Tranzactii Volum Valoare Mediu Inchidere Pret ref.
ICMRS 4 3.000 206,5 0,0688 0,069 0,06
UZINSIDER ENGINEERING 1 150 1.800,00 12 12 12,05

AR
H

IV
A 

"V
.L

."



www.viata-libera.ro

[Eveniment
Miercuri, 1 Iunie 2011

5
viaţa liberă

Vi
aþ

a 
la
 z

i

Ion Zimbru
redactie@viata-libera.ro

Text şi foto: Marius Ţuca
mtuca@viata-libera.ro
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Ultra

Este 1 Iunie şi pentru 
Cristina-Teodora şi Andrei-Va
lentin Stroia. Îmbrăcată în rochie 
de Cenuşăreasă, copila de şase 
ani va dansa şi se va bucura ală-
turi de colegii ei de grădiniţă, la 
marea sărbătoare din Grădina 
Publică. Pentru Andrei, care în au-
gust împlineşte trei ani, va fi însă 
o altă zi de luptă pentru o viaţă 
independentă, în care va primi, 
poate, o jucărie specială, care să-l 
ajute să devină un copil puternic 
şi sănătos. Misiune dificilă pentru 
Liliana şi Cristian Stroia, părinţii 
cărora un ochi le plânge, iar ce-
lălalt le râde. Liliana este în con-
cediu de creştere a copilului cu 
probleme de sănătate, iar Cristian 
este şomer, în căutarea asiduă 
a unui loc de muncă. Şi asta le 
face viaţa şi mai grea. Dar cea mai 
mare durere este că au fost siliţi 
să o retragă de la Clubul de Dans 
Fantezia pe Cristina, fetiţa lor care 
este cu adevărat talentată. Mama 
nu se putea împărţi între lungile 
sesiuni de recuperare ale fiului şi 
cursurile ei de dans. Micuţa a tre-
buit să se mulţumească doar cu 
ceea ce învaţă la grădiniţă şi cu fil-
muleţul postat pe you-tube de la 

primul concurs de dans din viaţa 
ei, la care, împreună cu partene-
rul de dans, Mario, a ocupat locul 
4. Cu maturitatea unui adult, feti-
ţa se bucură de fiecare progres al 
frăţiorului ei în drum spre o viaţă 
normală. 

Vraja xilofonului

Până la aproape un an, Andrei 
nu a dat semne că ar avea vreo 
problemă de sănătate. Îngrijoraţi 
că nu reuşea să stea în şezut şi nu 
făcea paşi, părinţii l-au dus la me-
dicul de familie. Au căzut în cap-
cana optimismului acestuia, care 
i-a asigurat că micuţul e mai pu-
turos şi va merge. La un an şi pa-
tru luni, puiul a devenit pacientul 
dr. Carmen Şchiopu, diagnosticat 
cu întârziere motorie şi o atrofie-
re a scoarţei cerebrale. A început 
lungul drum al tratamentelor şi 
al recuperării. Progresele se văd: 
Andrei se joacă singur, se apleacă 
şi îşi ia jucăriile, se deplasează, îşi 
controlează mişcările, poate mân-
ca singur un covrig. Pentru fieca-
re gest firesc pentru un copil de 
vârsta lui e o muncă imensă atât 
acasă, la recuperare, cât şi cu spe-

cialiştii de la Fundaţia „Inimă de 
Copil”, căreia băiatul îi datorează 
evoluţia lui motorie. Jucăriile lui 
sunt speciale, ca să îi stimuleze 
abilităţile fizice şi intelectuale, şi 
costă de la 70 de lei în sus. Minuni 
a făcut un xilofon de jucărie de 
la Fundaţie, de care Andrei a fost 
atât de fascinat încât  a primit unul 
şi acasă. Mama nu poate renunţa 
la îngrijirea lui zilnică pentru a se 
întoarce la lucru pentru că băiatul 
ar intra în regres şi toată munca 
de până aici s-ar spulbera. Ea înţe-
lege cel mai bine plânsul copilu-
lui şi nevoile lui pentru că Andrei 
abia silabiseşte. 

Talent nativ

Cristina e o fetiţă inteligentă 
şi foarte talentată. Dansează cu 
dezinvoltură, graţie şi siguranţă 
şi a înţeles că, pentru moment, 
va merge doar la cursul de dans 
modern de la grădiniţă. „Fetiţa 
conştientizează ca un om mare şi 
la orice progres este emoţionată. 
Când Andrei a mers prima dată în 
picioare, şi asta a fost de Crăciun, 
a plâns de bucurie. Păcat că nu 
avem noi putere mai multă şi bani. 

După ce l-am născut pe Andrei, 
am început dansurile cu Cristina, 
dar la câteva luni am renunţat, 
pentru că îmi era greu. Am reluat 
cursurile, am renunţat iar. Nu mă 
puteam împărţi între dans şi tra-
tamentele  de recuperare în care 
plecam de acasă şi câte trei săptă-
mâni. Au fost momente când sim-
ţeam că nu mai pot, mă întrebam 
de ce mi se întâmplă toate astea, 

dar nu aş putea să las baltă totul! 
De când e şomer, soţul s-a ocupat 
de Andrei şi au apărut progrese 
mai mari. E greu, e în căutarea 
unui serviciu, dar fie nu găseşte, 
fie e plătit prea puţin pentru a pu-
tea să creşti din salariu doi copii”, 
spun părinţii. O familie demnă de 
toată lauda, care merită pe deplin 
respectul nostru! 

Anca Melinte

Astăzi, de Ziua Internaţională 
a Copilului, Grădina Publică din 
Galaţi va fi „invadată” de copii. 
600 de preşcolari proveniţi din fa-
miliile cu probleme sociale şi din 
aşezămintele aflate în subordinea 
administraţiei publice locale sunt 
invitaţi într-o incursiune în lumea 
plină de poveşti a copilăriei. 

Pentru a marca evenimentul 
din viaţa celor mai mici cetăţeni 

ai municipiului Galaţi, Primăria 
Galaţi - prin sectorul Social-
Administrativ - a pregătit pache-
te cu dulciuri şi jucării, dar şi mai 
multe concursuri pentru cei mici, 
de trotinete, role şi biciclete.

Întâlnirea în lumea copilăriei 
va avea loc astăzi, la ora 9.30, la 
fântâna din Grădina Publică. 

M. Stanciu

De Ziua copilului trebuie 
să ne amintim şi de ei. 
Sunt copii care au avut 
mai puţină şansă în via-

ţă, pentru care drepturile au fost 
oarecum opţionale, copii care ar 
trebui, totuşi, să se bucure şi ei de 
această zi. Abandonaţi în materni-
tăţi sau ceva mai târziu, eventual 
abuzaţi între timp, aceşti 2.500 de 
copii din Galaţi au parte de o zi de 
1 Iunie probabil mai puţin fericită 
decât ceilalţi copii, care petrec ală-
turi de părinţi, bunici, fraţi, surori, 
verişori.

Copii norocoşi

Cei mai fericiţi copii dintre cei 
care au fost abandonaţi de părinţi 
sunt cei care au fost, între timp, 
adoptaţi. Pe toţi aceştia i-a sărbă-
torit ieri Consiliul Judeţului, preşe-

dintele Eugen Chebac ţinând nea-
părat să fie alături de părinţii adop-
tivi şi de aceşti micuţi norocoşi. Ieri-
dimineaţă, la Grădina Botanică au 
venit câteva zeci de copii adoptaţi, 
Consiliul Judeţului având ideea 
de a marca în acest fel împlinirea 
a 14 ani de la înfiinţarea Direcţiei 
Generale pentru Asistenţă Socială 
şi Protecţia Copilului (DGASPC). 
Copii mai mari sau mai mici, fru-
moşi, zglobii şi puşi pe năzbâtii 
au primit, alături de părinţii lor 
(cei adoptivi, adică adevăraţii lor 
părinţi), felicitările preşedintelui 
Eugen Chebac şi ale directoarei 
DGASPC, Manon Cristoloveanu. 
„Este o încântare pentru mine să 
fiu aici cu copiii care au avut aceas-
tă şansă de a avea o familie. Ceea 
ce aţi făcut dumneavoastră, dragi 
părinţi, este cel mai frumos lucru 
cu putinţă pentru că aţi oferit un 

viitor unor micuţi care au avut mai 
puţin noroc. Ştiam despre cazul 
unora dintre copiii pe care îi văd 
aici. Ştiam că nu au nicio şansă, 
iar astăzi îi văd bine îmbrăcaţi, 
frumoşi, educaţi”, li s-a adresat 
Eugen Chebac părinţilor din sală. 
Preşedintele CJ a vorbit şi despre 
schimbările în bine care s-au pe-
trecut în ultima vreme la DGASPC 
Galaţi. „Vreau să felicit şi actuala 
conducere a Direcţiei, pe doamna 
Manon Cristoloveanu, care a reuşit 
să schimbe în bine întreaga insti-
tuţie. Ştiţi cu toţii ce probleme au 
fost în trecut, însă acum lucrurile 
s-au mai aşezat”, a mai spus Eugen 
Chebac. La rândul său, directoa-
rea Manon Cristoloveanu le-a 
mulţumit părinţilor aflaţi în sală. 
“Mă bucur să văd copii fericiţi, 

mă bucur să văd părinţi fericiţi. 
Ştiu că a fost greu, că a durat mult, 
că am avut tot felul de piedici biro-
cratice, însă faptul că vă văd acum 
aici înseamnă că a meritat”, a spus 
Manon Cristoloveanu. Apoi, copiii 
aflaţi în sală au venit în faţă pentru 
a spune poezii, dovedind că talen-
tul nu ţine cont de norocul de a te 
naşte sau a creşte într-o familie sau 
alta. Preşedintele Eugen Chebac 
le-a oferit apoi cadouri tuturor co-
piilor prezenţi, mulţumindu-le per-
sonal părinţilor pentru gestul lor.

Copii mai puţin norocoşi

Nu toţi copiii aflaţi în sistemul 
de protecţie au avut, însă, noroc. 
Aproape 2.500 de copii din judeţul 
Galaţi sunt, într-un fel sau altul, de-

pendenţi de DGASPC. În centrele 
de plasament se află acum 420 de 
copii, la asistenţi maternali se mai 
află 785 de copii, alţi aproximativ 
700 locuiesc la o rudă, în timp ce 
în întreg judeţul mai sunt 450 de 
copii aflaţi în risc de abandon şi 
de abuz. Practic, aceştia din urmă 
sunt în continuare în familiile lor, 
dar sunt îndeaproape monitorizaţi 
de asistenţii din cadrul DGASPC şi 
de autorităţile locale. De la înce-
putul anului şi până acum au fost 
abandonaţi în maternitate patru 
copii, faţă de şapte în întreg anul 
2010 şi 12 în 2009. Gândurile noas-
tre de bine ar trebui să se îndrepte 
şi către aceşti copii. Ei nu au nicio 
vină că soarta le-a fost potrivnică 
şi au şi ei dreptul să se bucure de 
ziua de 1 Iunie. La mulţi ani şi lor!

La Tecuci
Zâmbet de copil

Astăzi, pe esplanada din faţa sălii „Ion Petrovici” din Tecuci, începând 
cu ora 11,00, sub genericul „Zâmbet de copil”, va avea loc un specta-
col muzical-coregrafic dedicat celor care ne înfrumuseţează viaţa. 
Corul Angelli, formaţia White Roses, grupurile de dans Omătuţa, Leliţa, 
Muguraşii, Stars, Perfection, Ritmik şi Energik Jr. vor urca pe scenă, ală-
turi de soliştii Adina şi Miruna Tăbăcaru, Tanţa şi Gica Munteanu, Oana 
Sârbu, Cerasela Mardare şi Marinela Stratulat.  

A.R.  

Începe 
Festivalul 
Naţional 
al Cărţii 
„Axis Libri”
Bucuraţi-vă 
de cărţi!

De astăzi şi până dumini-
că are loc la Galaţi cea de-a 
treia ediţie a Festivalului 
Naţional al Cărţii „Axis 
Libri”. Dedicat iubitorilor de 
carte şi lectură, atât cititori, 
cât şi creatori, editori şi di-
fuzori, evenimentul va avea 
loc pe Aleea Domnească 
(Zona „P”-urilor, spre Elice), 
unde deja a fost ridicat un 
complex expoziţional cu 
standuri mobile outdoor, 
la care vor expune în jur de 
150 de edituri româneşti şi 
străine.

Iată programul primei 
zile:

ora 10,00: Fanfara 
Valurile Dunării de la Centrul 
Cultural “Dunărea de Jos”

ora 10,20: Spectacol ofe­
rit de Grupul vocal Allegria

ora 11,00: Deschiderea 
oficială a Festivalului Naţio­
nal de Carte „Axis Libri” 

ora 11,15: Carnavalul 
cărţii pentru copii

ora 13,00: Lansarea 
Editurii Homer din Galaţi şi a 
colecţiei Căsuţa cu poveşti

ora 13,20: Scufiţa Roşie 
– spectacol în montarea ac­
torilor de la Teatrul de Păpuşi 
„Gulliver” 

ora 14,00: Festivitatea 
de premiere a concursu­
lui de personaje din cadrul 
Carnavalului Cărţii

ora 16,00: Lansări de 
carte

ora 17,30: Program ar­
tistic oferit de cursanţii clasei 
de canto a Centrului Cultural 
„Dunărea de Jos”

ora 18,00: Program ar­
tistic oferit de elevii Liceului 
de artă „Dimitrie Cuclin”.

M.Ţ.

Pentru (ne)
plata pensiei 
de întreţinere
Judecat pentru 
abandon 
de familie!

Fost angajat la Autopin 
2001 SRL Vizantea Vârlezi 
şi la SC Saturn SA Focşani, 
fost familist cu doi co-
pii, dar divorţat, Prodan 
Virgil, de loc din Braşov, 
în vârstă de 39 de ani, a 
cam încurcat-o din mo-
ment ce este acuzat de 
abandon de familie, fiind 
trimis şi în judecată pen-
tru asta.

Conform rechizitoriu-
lui întocmit pe numele 
dumnealui la Parchetul 
de pe lângă Judecătoria 
Galaţi, „cu rea-credinţă, 
nu şi-a îndeplinit obliga-
ţiile ce-i reveneau faţă de 
cei doi copii minori cărora 
nu le-a plătit la timp pen-
sia de întreţinere stabilită 
pe cale judecătorească, 
chiar dacă a fost angajat 
cu contract de muncă şi a 
realizat venituri”. 

A şi fost întrebat la 
Parchet de ce nu-şi achită 
obligaţiile faţă de cei doi 
copii. A răspuns oarecum 
dezarmant, afirmând că 
veniturile realizate nu-i 
ajungeau nici măcar pen-
tru a se întreţine pe sine.

Probabil că  asta este 
realitatea frustă, dar co-
pilaşii ce vină au? Exact 
aceeaşi întrebare a 
pus-o şi pe calea justiţi-
ei Maricica P., reprezen-
tantul legal al copiilor în 
acest moment.

Ştefan Dimitriu

În chioşcurile „Vieţii libere”
Noi aforisme de Vasile Ghica

] Aproape întotdeauna, în România e ca în avion. Câţiva conduc, 
iar celorlalţi le este greaţă ] Trandafirul ar fi cea mai frumoasă floare, 
dacă nu ar exista femeia ] Scriitorii se scuipă prin reviste, la radio şi 
TV. Şi se sărută, ca ruşii, la bufet.

Volumul „În ghearele râsului”, ultima apariţie editorială a lui Vasile 
Ghica, poate fi achiziţionat din chioşcurile „Vieţii libere”.

Ziua Copilului, 
în Grădina 
Publică
Parada 
personajelor 
de poveste

Prichindeii de grădi-
niţă vor cuceri în aceas-
tă după-amiază Grădina 
Publică, unde, Centrul 
Europe Direct, din cadrul 
Consiliului Judeţului Galaţi, 
organizează în intervalul 
orar 16.00-18.00 festivi-
tatea de celebrare a Zilei 
Copilului. Programul de 
distracţie cuprinde desene 
pe asfalt, un spectacol ar-
tistic, o paradă cu 500 de 
copii costumaţi în persona-
je de poveste, veniţi de la 
24 de grădiniţe din munici-
piul Galaţi. Totodată va fi 
instalat şi un stand cu ma-
teriale informative despre 
Uniunea Europeană. 

Anca Melinte

stai şi invidiezi păsările sălbatice
încă mai şi zvârli după ele cu blesteme
încă le mai şi ucizi fără îndurare
le mai şi mănânci fără părere de rău
în loc să faci exerciţii de zbor
căci numai aşa vor începe să te cheme
pe nume poate înveţi de la fiecare
înălţimea şi greutatea sufletului tău

stai şi pierzi copilăria aiurea
în loc să te uiţi cum păsările îşi ridică
în fiecare an câte o casă
şi nu se plâng niciodată chiar dacă
fiecare trece prin rai şi prin iad
indiferent că este vultur sau rândunică
urâtă sau frumoasă…
de asta crezi că ţi-i copilăria săracă

Din colecţia ”Poezii către domnişoara Lu”

În loc să te uiţi 
cum păsările îşi ridică

(simptomatologie de sezon)

Primăria Galaţi oferă daruri 
pentru 600 de preşcolari  

Copilărie, 
lume de poveste

 

Preşedintele CJ, Eugen Chebac, 
le-a oferit cadouri 

copiilor adoptaţi din Galaţi

1 Iunie şi pentru cei abandonaţi

Este şi ziua lor

Copilărie

Un ochi râde, unul plânge
[ Ca părinţi cu venituri modeste, ce aţi alege să susţineţi: talentul la dans al fetiţei 
sau recuperarea psiho-motorie pentru o viaţă independentă a băieţelului?

Nouă 
învingători
Premianţi 
de 1 Iunie

Căţei de toate rasele, 
pisicuţe tărcate sau mo-
nocolore, papagali, câteva 
ţestoase, iepuraşi, pui de 
găină, un cocoş, o gâscă, 
ursuleţi, peşti, cai, o văcu-
ţă, un dinozaur, un ren, o 
maşină(?) şi câteva fiinţe 
neidentificabile desenate 
de copii s-au înfruntat la 
concursul de 1 Iunie or-
ganizat de „Viaţa liberă”, 
fundaţia ROLDA şi Cuky’s. 
Fiecare concurent sau con-
curentă şi-a dovedit inspi-
raţia, talentul şi măiestria 
în portretizarea celui mai 
bun prieten necuvântător. 
Dacă unele desene sunt 
simple, altele spun adevă-
rate poveşti despre anima-
lul de companie. Jurizarea 
celor 110 desene primite 
la redacţie a fost o misiune 
foarte grea, încununată de 
succes. Expoziţia de dese-
ne va putea fi admirată 
la parterul sediului „Vieţii 
libere”. Iată cine sunt pre-
mianţii pentru cele mai 
frumoase şi mai impresio-
nante desene: 

Premiul I – 400 de lei 
şi un tort Cuky’s – Bianca-
Teodora Lazăr, 6 ani.

Premiul II – 300 de lei 
şi un tort Cuky’s – Diana 
Moraru, 9 ani.

Premiul III – 200 de lei şi 
un tort Cuky’s – Ecaterina–
Mina Nawadia, 6 ani. 

Menţiune – 100 de lei 
şi un tort Cuky’s – Daria-
Liana Crivăţ, 7 ani.

Iată-i şi pe cei cinci câş-
tigători ai premiilor-sur-
priză constând în dulciuri 
oferite de Cuky’s: Mario-
Alex Sandu – 4 ani, Lia 
Parascheva Urduza – 8 ani, 
Biatrice –Geanina Radu – 
10 ani, Cristi-Iulian Coca 
– 6 ani şi Cosmin Chitic – 9 
ani. 

Cei nouă câştigători 
sunt aşteptaţi la redacţie 
joi, 2 iunie, la ora 12,00, 
însoţiţi de bunici sau de 
părinţi, pentru a-şi ridica 
premiile. 

Anca Melinte

Sute de copii gălăţeni se află în risc de abandon şi de abuz

Cristina şi Andrei
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surse: Mediafax

1) ”FMI (cel care dă semnal, prin împrumuturi‑
le sale, dacă o economie este sănătoasă, aşa cum 
se făceau semne în Evul Mediu pe porţile celor încă 
neatinşi de ciumă…) a ameninţat că va opri pro‑
pria contribuţie la împrumuturile pentru statul elen, 
până când UE va explica cum se va finanţa Grecia”, 
scria ieri cotidianul on‑line de business românesc  
„Wall‑street”. „UE şi BCE rămân divizate referitor 
la modul cum ar trebui ajutat statul elen, unii lideri 
europeni cerând noi împrumuturi şi o  <<reprofi‑
lare>> a datoriei”, scrie aceeaşi sursă serioasă. 2) 
„Oficiali ai BCE au afirmat că o <<reprofilare>> a 
datoriilor este echivalentă cu intrarea în incapacitate 
de plată şi va determina instituţia să nu mai accepte 
obligaţiuni ale statului elen ca garanţii prin progra‑
mul de împrumuturi de urgenţă, ceea ce ar distru‑
ge sistemul bancar elen, cel mai mare investitor în 
obligaţiuni emise de Grecia” (s.n.), completează ace‑
eaşi sursă. „Paznicul monedei euro” îşi face datoria 
şi apără astfel „pielea” ţărilor euro sănătoase! BCE 
‑ Banca Centrală Europeană ‑ este responsabilă de 
stabilitatea euro. Aceasta este principala sa atribuţie:  
menţinerea puterii de cumpărare a euro şi  asigurarea 

stabilităţii preţurilor în zona euro. Cu un FMI slăbit 
din cauze… morale, fără un Strauss‑Kahn, partiza‑
nul susţinerii nu numai a euro faţă de dolar, dar şi a 
unor ţări cu economii îmbolnăvite, precum Grecia, 
Spania sau Irlanda, „anticorpii” economiei occiden‑
tale încearcă să izoleze Atena…

PRO TV Chişinău publica în ediţia sa electroni‑
că din 26 mai, citând chiar presa elenă  – cotidia‑
nul „Kathimerini”: „18 iulie (2011) ‑ este ziua în care 
Apocalipsa financiară poate să pună capăt unei ţări. 
Grecia riscă să intre în faliment, iar acest lucru ar 
afecta întreaga zonă euro (s.n.). De aceea, FMI, BCE 
şi UE îşi pun <<mintea la contribuţie>> pentru a 
scoate ţara la liman.” Liderii UE au respins o “restruc‑
turare totală” a datoriei Greciei, dar, până la sfârşitul 
lui iunie anul acesta (deci înainte de… fatidicul 18 
iulie!)  vor decide dacă vor acorda un sprijin finan‑
ciar suplimentar Greciei – acestea fiind declaraţiile 
şefului  grupului miniştrilor de Finanţe din zona euro, 
Jean‑Claude Juncker… Va urma o lună, desigur, foar‑
te tensionată, zicala zilei părând să fie, mai ales de 
la dispariţia lui Strauss‑Kahn încoace, „frate‑frate, da´ 
euro‑i pe bani!”

Autorităţile din ţările 
europene se acuză 
reciproc în condiţiile 

răspândirii bacteriei E.coli, care 
a provocat deja moartea a 16 
persoane în Europa, dintre care 
cel puţin 14 decese în Germania. 
Sute de persoane probabil sunt 
infectate cu bacteria E.coli, 
dar deocamdată nu se ştie 
care este sursa epidemiei, ca‑
zuri suspecte fiind raportate în 
Germania, Danemarca, Suedia, 
Marea Britanie, Olanda, Austria, 
Franţa şi Elveţia, a informat pu‑
blicaţia electronică EUObserver. 
Miniştrii Agriculturii din statele 
membre UE au discutat despre 
această situaţie cu ocazia unei 
reuniuni informale desfăşurate 
în Ungaria, în timp ce Comisia 

Premierul bulgar, Boiko Borisov, 
a declarat că Bulgaria ar putea 
achiziţiona avioane de luptă mo‑
derne împreună cu România, 
Croaţia şi Turcia, a relatat Standart 
News. “Dacă autorităţile relevan‑
te ajung la un consens, am putea 
împărtăşi noile avioane de luptă 
şi am putea avea baze comune 
de antrenament pentru piloţi 
şi personalul tehnic”, a afirmat 
Borisov, în cadrul unei întrevederi 

cu secretarul general al NATO, 
Anders Fogh Rasmussen. Potrivit 
lui Rasmussen, potenţialul NATO 
ar trebui folosit mai eficient, iar 
interoperabilitatea statelor mem‑
bre ar trebui consolidată. El a dat 
ca exemplu achiziţionarea a trei 
avioane C‑17 de mai multe state 
NATO, care vor fi folosite în co‑
mun. El a recomandat ca proiecte 
similare să fie implementate şi în 
alte domenii.

Fostul lider militar al sârbilor 
din Bosnia, Ratko Mladici, a fost 
extrădat ieri către Tribunalul 
Penal Internaţional (TPI) pentru 
fosta Iugoslavie, a anunţat mi‑
nistrul sârb al Justiţiei Snezana 
Malovici. Decizia vine după ce 
apelul formulat de apărătorii lui 
Mladici împotriva transferului 

către TPI a fost respins ieri. Ratko 
Mladici este acuzat de genocid, 
crime împotriva umanităţii şi cri‑
me de război pentru rolul jucat în 
războiul din Bosnia (1992 ‑ 1995) 
şi riscă o condamnare la închisoa‑
re pe viaţă. Mii de simpatizanţi ai 
lui Ratko Mladici au protestat din 
nou faţă de arestarea fostului li‑

der militar al sârbilor din Bosnia, 
ieri, la Banja Luka, în capitala 
Republicii Srpska. “Mladici, fii pu‑
ternic, dreptatea este de partea 
noastră. Militarii sunt cu tine”, se 
putea citi pe o pancartă. Proteste 
similare erau aşteptate şi în alte 
oraşe din Republica Srpska, enti‑
tatea sârbă a Bosniei.

Coreea de Nord a anunţat luni 
că renunţă la orice negocieri cu 
guvernul de la Seul şi că va între‑
rupe legăturile de comunicaţii 
militare, potrivit unui comunicat 
oficial al Comisiei de Apărare 
Naţională, unul dintre organis‑
mele cele mai importante în ier‑
arhia acestui regim comunist. 

De asemenea, Phenianul a 
ameninţat cu “represalii fizi‑
ce, fără somaţie”, pe vecinul 
său, dacă Seulul încearcă să 
recurgă la un “război psi‑
hologic”. Coreea de Nord a 
avertizat, în mai multe rân‑
duri, că va deschide focul 
asupra unor zone din sud, 
de unde activiştii lansează 
manifeste de propagandă, 
peste frontieră. Totodată, 
va fi închis un Birou de legă‑
tură de la Mont Kumgang, 
un centru turistic gestionat 
de cele două Corei. Mont 
Kumgang, care găzduia tu‑
rişti sud‑coreeni, nu a mai 
primit vizitatori din această 
ţară încă din 2008, după ce 
o sud‑coreeană a fost îm‑
puşcată mortal de un soldat 

nord‑coreean. Mai mulţi oficiali 
nu se aşteaptă la o agravare ime‑
diată a situaţiei, însă comunicatul 
este îngrijorător, pentru că apare 
în mijlocul unei perioade de pu‑
ternică activitate diplomatică a 
Statelor Unite şi Chinei, pentru re‑
luarea negocierilor între cele şase 
ţări asupra dezarmării nucleare.

Liderul nord‑coreean, 
în colimator

Armata sud‑coreeană foloseşte 
fotografii ale liderului nord‑co‑
reean, Kim Jong‑Il, şi ale fiului şi 
potenţialului său succesor, Kim 
Jong‑Un, pe post de ţinte de tra‑
gere în centrele de antrenament, a 
anunţat ieri Ministerul Apărării de la 
Seul, citat de AFP. Fiecare centru de 
antrenament are libertatea de a‑şi 
alege propriile proceduri de pre‑
gătire a militarilor, iar guvernul nu 
impune niciun fel de regulă în le‑
gătură cu ţintele utilizate în timpul 
instrucţiei. Mai multe ziare sud‑co‑
reene au publicat ieri fotografii ale 
ţintelor (foto), reprezentându‑i pe 
cei trei Kim: Kim Il‑Sung (fondatorul 
Republicii Populare Democratice 
Coreene şi tatăl actualului lider), 
Kim Jong‑Il şi Kim Jong‑Un. Această 
practică are ca scop “stimularea spi‑
ritului de luptă” al militarilor, după 
ce Coreea de Nord a bombardat, în 
noiembrie, o insulă sud‑coreeană, 
a declarat un ofiţer sud‑coreean. 
Atacul s‑a soldat cu moartea a pa‑
tru persoane şi a declanşat o criză 
internaţională de proporţii.

Afganistan
NATO, 
avertizat

Coaliţia internaţi‑
onală a NATO riscă să 
se transforme într‑o 
“forţă de ocupaţie” în 
ochii afganilor, dacă va 
continua să ucidă civili 
în cursul operaţiunilor 
sale, a avertizat ieri pre‑
şedintele afgan, Hamid 
Karzai. 

“Dacă vor continua 
să bombardeze case 
afgane în condiţiile în 
care guvernul le‑a in‑
terzis, atunci prezenţa 
lor nu va mai fi consi‑
derată a unei forţe care 
duce un război contra 
terorismului, ci a unei 
forţe de ocupaţie”, a 
declarat şeful statului, 
în cadrul unei conferin‑
ţe de presă. “Şi istoria 
Afganistanului a arătat 
cum se ocupă afganii de 
forţele de ocupaţie”, a 
avertizat el.

În statul 
american Utah 
Plată 
cu monede 
din aur 
şi argint

Utah a devenit pri‑
mul stat din SUA care 
a admis prin lege fo‑
losirea monedelor din 
aur şi argint, emise de 
Monetăria americană, 
ca mijloace de plată la 
valoarea metalelor din 
care sunt produse. 

De exemplu, mone‑
da “American Eagle” are 
o valoare inscripţionată 
de un dolar, însă valoa‑
rea reală este de 38 de 
dolari, întrucât este rea‑
lizată din aur. Legea vo‑
tată în Utah are ca scop 
încurajarea populaţiei 
să folosească monede 
din aur şi argint ca bani, 
dar la valoarea metalu‑
lui preţios folosit, asta 
dacă reuşesc să găseas‑
că un comerciant dispus 
să accepte aşa ceva. 

Mai multe state, între 
care Minnesota, Idaho 
şi Georgia, analizează 
decizii similare. Măsura 
a fost inspirată de sus‑
ţinătorii Tea Party, miş‑
care conservatoare din 
SUA. O parte din ade‑
renţii acesteia conside‑
ră că dolarul ar trebui 
să fie garantat prin aur 
sau argint, dar şi că po‑
liticile administraţiei 
Obama pot conduce la 
o prăbuşire a monedei 
americane.

Extremul 
Orient rus
Erupţie 
de cenuşă

Vulcanul Şiveluci din 
Peninsula Kamceatka 
(Rusia) a avut o erupţie 
de cenuşă, care a ajuns 
până la altitudinea de 
nouă kilometri în atmo‑
sferă. 

Emisiile de cenuşă 
au fost însoţite de o se‑
rie de cutremure mici şi 
avalanşe de roci vulca‑
nice. Norul de cenuşă 
se extinde până la 186 
de kilometri sud‑vest 
de vulcan. Autorităţile 
aeronautice au emis un 
cod roşu de alertă pri‑
vind zborurile în jurul 
vulcanului. 

Şiveluci are o înălţime 
de 3.283 de metri. Cel 
mai înalt punct al părţii 
active a vulcanului este 
situat la altitudinea de 
2.008 metri.

Parfum 
cu ”aromă” 
de vulcan

Creatoarea de modă 
islandeză Sigrun Lilja 
Gudjonsdottir, devenită 
celebră în 2010 după ce 
a lansat un parfum in‑
spirat de erupţia vulca‑
nului Eyjafjöll, a anunţat 
că va “recidiva” în acest 
an şi va lansa un par‑
fum inspirat de erupţia 
vulcanului Grimsvötn, 
produsă în urmă cu o 
săptămână. 

Astfel, după ce a 
lansat parfumul “EFJ 
Eyjafjallajökull”, fabri‑
cat cu apă colectată din 
gheţarul care acoperă 
vulcanul Eyjafjöll, crea‑
toarea va lansa parfumul 
“VJK Vatnajökull”, denu‑
mit astfel după numele 
gheţarului care acoperă 
vulcanul Grimsvötn. 

Deşi compoziţia exac‑
tă a parfumului nu a fost 
încă decisă, noul produs 
va fi unul “foarte mas‑
culin”, capabil să evoce 
forţa lui Vatnajökull, 
cel mai mare gheţar din 
Europa, a declarat crea‑
toarea. 

Lansarea noului par‑
fum este prevăzută 
pentru toamna acestui 
an şi se speră reeditarea 
succesului înregistrat 
de parfumul din 2010, 
care s‑a vândut în pes‑
te 2.000 de flacoane de 
100 de mililitri, la preţul 
de 80 de euro bucata.

În mai multe ţări
Ceasuri‑capcană în magazine Ikea

Dispozitive‑capcană de mică putere şi de aceeaşi natură au ex‑
plodat luni la magazine Ikea din Belgia, Olanda şi în nordul Franţei, 
a anunţat ieri Parchetul din oraşul belgian Gand. Modul de operare 
a fost similar la Gand (Belgia), Eindhoven (Olanda) şi Lille (Franţa). De 
fiecare dată, exploziile au fost de mică amploare şi nu au provocat 
pagube sau victime. Deocamdată nu se ştie dacă există o legătură 
între cele trei cazuri.

Rusia
Cazul jurnalistei Anna Politkovskaia

Departamentul de anchete penale al Ministerului cecen de 
Interne a confirmat ieri arestarea, în această republică din Caucazul 
rus, a lui Rustam Mahmudov, presupusul asasin al jurnalistei ruse de 
opoziţie Anna Politkovskaia. Ministerul a confirmat astfel anunţul în 
acest sens făcut anterior de Saidahmet Arsamerzaiev, avocatul lui 
Ibraguim Mahmudov, fratele presupusului asasin, el însuşi suspectat 
că este complice la această crimă.

Sfârşitul lumii ‑ 
varianta grecească...

Sub semnul întrebării

Acuzaţii între ţările 
europene privind sursa 

bacteriei E.coli
[  Germania îşi 

exprimă pentru prima 
oară dubii  privind 
sursa spaniolă a  

epidemiei

Europeană a comunicat că posi‑
bila sursă de contaminare sunt 
castraveţii din oraşele spaniole 
Almeria şi Malaga. De aseme‑

nea, sunt examinaţi şi castraveţii 
provenind dintr‑un loc exportat 
de Olanda sau Danemarca spre 
Germania. Autorităţile spaniole 

refuză să confirme că la origi‑
nea bacteriei ar fi castraveţii din 
Spania. “Încă de la început, în 
Germania, castraveţii spanioli 

au fost responsabili de această 
situaţie. Nu este adevărat, iar 
autorităţile germane trebuie 
să finalizeze rapid investigaţia. 
Imaginea Spaniei este afectată, 
la fel şi imaginea producătorilor 
spanioli, iar guvernul spaniol nu 
este pregătit să accepte această 
situaţie”, a declarat ministrul spa‑
niol al Agriculturii, Rosa Aguilar.

Autorităţile germane au ex‑
primat pentru prima dată dubii 
în legătură cu responsabilitatea 
castraveţilor spanioli în epi‑
demia bacteriei E.coli. Primele 
teste efectuate pe castraveţi 
spanioli au confirmat prezen‑
ţa unei alte tulpini a bacteriei 
E.coli enterohemoragică decât 
cea care a provocat îmbolnă‑
virea a 1.000 de persoane, au 
anunţat autorităţile sanitare din 
Hamburg. Rezultatele testelor 
efectuate pe alte loturi de cas‑
traveţi încă nu sunt cunoscute. 
“Sursa epidemiei încă nu a fost 
identificată”, a declarat un ofici‑
al din cadrul Autorităţii sanitare 
din Hamburg.

Judecat la Haga

Mladici a fost extrădat

O explozie a avut loc ieri la cen‑
trala nucleară de la Fukushima, 
posibil la un utilaj care desfăşura 
lucrări în apropierea unui reactor. 
Nu s‑au înregistrat victime şi nici 
creşteri ale nivelului de radiaţii. 
Compania Tokyo Electric Power 
Co. (Tepco) a precizat că explo‑

zia a avut loc în timp ce utilaje 
de mare tonaj controlate prin 
telecomandă desfăşurau lucrări 
de îndepărtare a molozului în 
apropierea Reactorului numărul 
4. “Muncitorii cred că a explodat 
un cilindru de gaz”, a adăugat sur‑
sa citată.

Pentru eficienţă

Avioane NATO, la comun

Tensiuni transfrontaliere

Phenianul ameninţă Seulul 
cu „represalii fizice”

Japonia

Explozie la Fukushima

Pentagonul a conchis că ataca‑
rea reţelelor informatice de către 
o altă ţară poate constitui un act 
de război, concluzie care deschi‑
de, pentru prima dată, posibilita‑
tea ca Statele Unite să răspundă 
utilizând forţa militară tradiţiona‑

lă. Prima strategie informatică a 
Pentagonului, din care se aşteaptă 
ca unele fragmente să devină pu‑
blice luna viitoare, reprezintă o în‑
cercare de a face faţă unei lumi în 
care un hacker poate reprezenta o 
ameninţare la fel de semnificativă 

ca armata unei ţări ostile la adresa 
reactoarelor nucleare, metroului 
sau reţelei de conducte americane. 
Pentagonul intenţionează, astfel, 
să‑i avertizeze pe potenţialii adver‑
sari asupra consecinţelor unui ase‑
menea atac asupra Statelor Unite.

SUA

Atacurile cibernetice ‑ act de război

Ţinte sud-coreene
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Mai sunt cinci zile şi ab-
solvenţii claselor a 
XII-a intră în focurile 
primei sesiuni a exa-

menului de bacalaureat. Emoţiile 
sunt mari, mai ales pentru că anul 
trecut, la Galaţi, promovabilitatea 
în prima sesiune  abia dacă a tre-
cut de 50 la sută. Situaţia pare să 
fie şi mai critică în 2011, dacă ar fi 
să ne luăm după rezultatele de la 
simulări (doar 30 la sută promo-
vabilitate la matematică), dar şi 
dacă punem la socoteală faptul 
că examenul va fi supravegheat 
cu camere video, iar elevii nu vor 
putea nici să se inspire unii de la al-
ţii. Anul acesta, MECTS s-a hotărât 
să pună peste tot în practică ideea 
celor de la ISJ Galaţi de a monta 
camere web în sălile de examene. 
Atunci nu au fost asemenea dis-
pozitive decât în anumite săli, dar 
anul acesta ISJ promite că toţi con-
curenţii vor fi monitorizaţi.

Click pe www.castidecopiat.ro 

La asemenea măsuri de sigu-
ranţă sporite este normal ca şi 
metodele de copiat să se moder-
nizeze. Un simplu click pe www.
castidecopiat.ro şi poţi afla cât 
au avansat tehnicile de copiat. Iar 
dacă dispui şi de sume de bani 

între 69 şi 599 de lei poţi să-ţi şi 
achiziţionezi unul dintre device-
uri: telefon modificat cu microcas-
că japoneză - 599 de lei, telefon 
nebruiabil cu microcască wireless 
- 599 de lei, pix bluetooth - 529 de  
lei, colier bluetooth cu microcască 
japoneză - 500 de lei, portofel blu-
etooth - 249 de lei, ceas wireless 
- 499 de lei. Ofertele sunt variate, 
la fel şi preţurile. Cel mai scump şi 
cel mai „upgradat” mijloc de co-
piat pare să fie ceasul wireless cu 
GSM şi microcască japoneză care 
ajunge la 799 de lei. Dar şi cei cu 
bani foarte puţini se pot învârti 
de un mijloc modern pentru fen-
tat examenul. La numai 25 de lei 
se poate închiria o pereche de mi-
crocăşti japoneze.

Deşi inspectorul general 
Doruleţ Resmeriţă s-a lăudat anul 
trecut că are un dispozitiv prin 
care detectează astfel de mijloa-
ce de copiat, nu a reuşit să prindă 
niciun elev asupra faptei.

Curajoşilor care au totuşi chef 
să încerce asemenea metode le 
sugerăm să pună mai bine mâna 
pe carte. Elevii care vor fi prinşi co-
piind vor fi eliminaţi din examen, 
fără a mai avea dreptul să partici-
pe două sesiuni consecutive, aşa 
cum a decretat anul acesta minis-
trul Funeriu.

Un an şi niciun verdict

Dacă prin montarea de camere 
video s-ar înăspri supravegherea 
la examen, rămâne în continuare 
problema fraudării examenului 
din afara sălilor, aşa cum au fost 
destule semnale că s-a întâm-
plat şi anul trecut. O profesoară 
de matematică a fost sancţio-
nată pentru că a completat câte 
ceva în tezele unor candidaţi, în 
schimb cele două cadre didacti-
ce de la CNVA, care au recunos-
cut că au solicitat şi au dat mită 
comisiei de bacalaureat pentru 
a-i promova pe elevii de la Liceul 
Particular „D. Cantemir”, se bu-

cură în continuare de aceleaşi 
drepturi. DNA nu a finalizat cer-
cetările nici după aproape un an 
de la evenimente.

Luni, proba de competenţe 
la română

Astăzi este ultima zi când ab-
solvenţii de anul acesta, dar şi 
cei din seriile anterioare se pot 
înscrie pentru sesiunea din iu-
nie-iulie 2011. Examenul va de-
buta luni, 6 iunie, cu proba de 
competenţe lingvistice de co-
municare în limba română. Elevii 
vor fi programaţi în serii pentru 
această probă, până pe data de 

8 iunie. Între 13-17 iunie le vor fi 
evaluate competenţele digitale, 
urmând ca între 20-23 iunie să fie 
testaţi la limba străină. Pe 27 iu-
nie se vor prezenta la prima pro-
bă scrisă - cea la limba română. 
Examenul obligatoriu al profilului 
se va susţine pe 29 iunie, iar pro-
ba la alegere va fi pe 1 iulie. Pe 3 
iulie se vor afişa primele rezultate, 
urmând ca elevii nemulţumiţi să 
depună contestaţii pe 4 iulie, în-
tre orele 8.00 - 12.00. Rezultatele 
finale urmează să fie date publici-
tăţii pe 8 iulie. Cei care n-au reuşit 
să promoveze mai au anul acesta 
o a doua şansă, între 22 august - 7 
septembrie.

La Colegiul 
„N. Bălcescu”
Festival 
„Adriana 
Sitaru”

Elevii de la Colegiul 
„N. Bălcescu” din Brăila 
vor organiza mâine un 
festival închinat Adria
nei Sitaru - poeta care a 
absolvit cu ani în urmă 
această instituţie şi care 
a rămas în istoria lite-
raturii brăilene printr-
un destin aparte. Elevii 
colegiului vor susţine 
un recital din poezia 
Adrianei Sitaru, apăru-
tă în volum abia după 
dispariţia acesteia. La 
festival au fost invitaţi 
să participe şi patru 
invitaţi speciali, scrii-
torii gălăţeni Ruxandra 
Anton, Angela Baciu, 
Iulian Grigoriu şi Ion 
Zimbru.

R. A. P.

Alexandru Duda, elev în clasa 
a XI-a la Liceul de Artă „D. Cuclin” 
şi participant la campania VL 
„Liceanul anului”, a confirmat şi 
anul acesta că premiile pe care 
le-a obţinut la diferite concur-
suri nu sunt întâmplătoare. Pur 
şi simplu este cel mai bun. El 
este câştigătorul marelui pre-
miu al Concursului Naţional de 
Interpretare „Miniatura romanti-
că”,  desfăşurat la Galaţi, între 25 
şi 28 mai.

Premiul I pe linie

Aşa cum am mai spus, dis-
tincţia cucerită anul acesta nu 
este singurul său premiu impor-
tant. Îndrumat de profesorul 
Ilie Ranghilof, a obţinut premiul 
I şi la Miniatura romantică, şi la 
Miniatura românească chiar în cla-
sa a VII-a, după primul semestru 
de studiu al fagotului. La Galaţi, nu 
a avut şi nici nu are concurenţă, fi-
ind mereu câştigător la cele două 
concursuri. Au apărut apoi premi-
ile la competiţiile naţionale. Încet, 
dar sigur, a cucerit fiecare treaptă 

a podiumurilor, ajungând ca anul 
trecut, în clasa a X-a, să fie imbata-
bil şi să obţină numai premii I pe 
linie la toate olimpiadele naţiona-
le şi concursurile internaţionale şi 
interjudeţene.

„Mă ambiţionează competiţia. 
Îmi place să mă compar cu ceilalţi, 
să «fur» de la ei. Nu pot spune că 
exersez foarte mult: o oră, cel mult 
două pe zi. Dacă ştii să te concen-

trezi, e suficient. În plus, domnul 
Ranghilof a ştiut exact pe ce bu-
toane să apese ca să mă motiveze”, 
spune Alexandru, fără emfază.

„Nu mă va putea da nimeni 
la o parte”

Cu greu recunoaşte că are ta-
lent cu carul: „Nu ştiu dacă sunt 
mai înzestrat decât alţii. Fagotul 
e drumul meu. Muncesc constant 
şi sunt ambiţios. Fără muncă, ta-
lentul nu te-ar duce nicăieri. E un 
drum greu. Dar, dacă voi conti-
nua să muncesc, nu mă va putea 
da nimeni la o parte. Voi urma 
Conservatorul la Bucureşti, dar de 
profesat, mi-ar plăcea să ajung în 
Germania. Acolo fagotul e la mare 
preţ, fiind ţara unde a fost inventat 
acest instrument”, ne mărturisea 
tânărul, în interviul apărut în ca-
drul concursului „Liceanul anului”.

Nu ne rămâne decât să-i urăm 
succes şi să-i dorim să-şi menţină 
drumul.

Roxana Artene Penciu
Foto: Dan Eugen Drăgoi

În cadrul proiectului 
”Dăruieşte fără recompensă”, 
elevii de la Grupul Şcolar ”Gh. 
Asachi” au sărbătorit 1 Iunie 
mai devreme, alături de copiii 
de la Centrul de zi ”Împreună”. 
Ei s-au întrecut în jocuri sporti-
ve, desene pe asfalt şi cântece. 
În final, copiii Centrului de zi 
au primit diplome, premii şi 
daruri oferite din toată inima 
de elevii liceului partener.

R. A. P.

Anul şcolar nu s-a încheiat
Dor de vacanţa mare

Mai sunt două săptămâni până când se încheie anul şcolar, dar 
elevilor le este deja „Dor de vacanţa mare”. Acesta este titlul unei 
expoziţii deschise la Casa de Cultură a Sindicatelor, prin colaborarea 
dintre Grădiniţele Nr. 13, 62 şi 53. Până pe 25 august, puteţi să ad-
miraţi lucrările realizate de copii: desene, picturi, colaje, rochiţe din 
materiale reciclabile.

R. A. P.

Elevii din clasele terminale de 
liceu care nu au promovat la toa-
te disciplinele şi care nu se pot 
prezenta la bacalaureat în prima 
sesiune au şanse să se înscrie în 
cea de-a doua. Conform unei 
note transmise de MECTS tuturor 
inspectoratelor şcolare, ei vor sus-
ţine corigenţele pe 10-11 august, 
urmând să participe la bacalaure-
at între 22 august - 7 septembrie. 
Ei trebuie să se înscrie pentru acest 
examen pe 12 august.  

Elevii claselor a VIII-a vor susţi-
ne examenul de corigenţă în peri-

oada 25-26 august. Ei vor putea fi 
distribuiţi pe locurile rămase libe-
re în clasa a IX-a în cea de-a treia 
etapă de admitere, care se va des-
făşura între 1-4 septembrie.

Elevii corigenţi din clasele ter-
minale de gimnaziu şi de liceu 
care nu pot participa la sesiunea 
de corigenţe stabilită pentru aces-
te clase în august se pot înscrie la 
sesiunea generală de corigenţe 
care se va desfăşura  în intervalul 
29 august - 2 septembrie.

R. A. P.

Prietenie, 
distracţie, ajutor
Clubul Kiwanis - 
prietenul copiilor

Pe lângă bursele de stu-
diu pe care le acordă anual 
copiilor superdotaţi, Clubul 
Kiwanis Galaţi derulează şi 
alte activităţi menite să aducă 
puţină lumină în sufletele 
fragede, care nu ar trebui să 
cunoască greutăţile vieţii. Cea 
mai recentă manifestare de 
acest gen a fost vizita  doam-
nei Viorica Sandu - preşedinta 
clubului la Centrul de zi pen-
tru copiii cu nevoi speciale din 
Lieşti. Kiwanis Galaţi a dăruit 
centrului suma de 1.500 de 
lei pentru a se procura mate-
rialele necesare activităţilor 
de socializare pentru cei 13-14 
copii.

Galaţiul prezidează 
Kiwanis România

În plus, anul acesta doam-
na Valeria Tudosă din Galaţi 
este guvernatoarea Kiwanis 
România. Săptămâna trecu-
tă, aceasta a vizitat mai multe 
cluburi din ţară: „Am vrut să 
mă conving  că în spatele fie-
cărui nume înscris pe o listă se 
află un om, pe care am dorit 
să-l cunosc. La Corabia, am 
descoperit un club cu oameni 
tineri, frumoşi, zâmbitori care 
au realizat acţiuni deosebi-
te pentru copiii defavorizaţi 
din comunitate. Mobilizarea 
făcută de preşedinta clubu-
lui, Marcela Goia, a fost im-
pecabilă. La Turnu Măgurele 
am admirat sediul clubului, 
amenajat de club prin munca 
inimoaselor kiwaniene. Sediul 
este de fapt o bibliotecă cu mii 
de volume în limbile franceză 
şi engleză, ceea ce nu poate fi 
decât un lucru extraordinar, 
educaţia fiind foarte impor-
tantă pentru noi”, povesteşte 
Valeria Tudosă.

Spectacol de excepţie 
la Huşi

Periplul guvernatoarei ki-
wanienilor din România s-a 
încheiat la Huşi, unde pre-
şedinta Cati Berica a dat în-
tâlnire tuturor cluburilor din 
Moldova.

„Gazdele noastre ne-au 
oferit un spectacol muzical-
coregrafic de excepţie, pre-
zentat de copiii din Huşi sau 
din comunele limitrofe. Am 
admirat calitatea interpretării, 
dar şi calitatea pregătirii reali-
zate în detaliu de instructoa-
rele formaţiilor, majoritatea 
membre Kiwanis”, a mai adă-
ugat guvernatoarea Kiwanis 
România. Aceasta a mai spus 
că a  apreciat, de asemenea, 
spiritul de colaborare şi de 
respect care există între şcoa-
lă, părinţi şi autorităţi, care 
s-au implicat activ în proiec-
tul Clubului Kiwanis din Huşi 
- “Premiem Performanţa”,  
lucru pe care şi l-ar dori toate 
cluburile din ţară.

Roxana Artene 
Penciu

Performanţă 
gălăţeană
Doi pentru 
Yakuţia, 
de la CNVA

Doi elevi gălăţeni vor 
reprezenta România la 
olimpiadele internaţio-
nale care se organizează 
anual în Yakuţia (Rusia).

 Dan Dănăilă, câş-
tigător anul acesta al 
unei medalii de bronz 
la Balcaniada seniori-
lor, a fost selectat după 
barajele din lotul lăr-
git să participe şi la 
Olimpiada Internaţională 
la Matematică.

Cel de-al doilea gălă-
ţean pentru Yakuţia este 
Mihai Răcoreanu, care s-a 
calificat pentru internaţi-
onala de fizică.

R. A. P.

Bacalaureat 2011

A început 
numărătoarea inversă

[ Astăzi este ultima zi de înscrieri, luni încep probele de 
competenţe [ În timp ce MECTS cere ca examenul să fie 
supravegheat video, tehnicile de copiat se modernizează 
[ DNA nu a finalizat nici acum dosarul celor două ca-
dre didactice gălăţene acuzate de fraudă în sesiunea de 
anul trecut

Mai sunt 
cinci zile 

până la startul 
bacalaureatului

Kiwanienele 
din Moldova 
s-au întâlnit 

la Huşi

Ministerul a stabilit

Calendarul 
examenelor 
de corigenţă

La Grupul Şcolar “Asachi”

“Dăruieşte fără recompensă”

Câştigătorul marelui premiu la „Miniatura romantică”

Alexandru Duda - 
îmblânzitorul fagotului

Mihai Răcoreanu

Dan Dănăilă
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Dănuţ Lungu
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„E nevoie de o mână forte”

Interviul cu Carol Dina, prim-
secretar al Galaţiului la finele anilor 
’80, a făcut valuri în mediul politic 
din oraşul de la malul Dunării. Nici 
specialiştii n-au rămas indiferenţi 
la pilda operaţiunii de acum 23 
de ani, rezolvate în maximum 50 
de zile. Una dintre importantele 
personaje care au contribuit la ri-
dicarea stadionului de lângă Valea 
Ţiglinei, în epoca ceauşistă, ne-a că-
utat la redacţie ca să confirme spu-
sele fostului număr unu al judeţului 
în perioada 1985-1989. „Este corect 
ce s-a scris în acel articol şi aş vrea să 
subliniez faptul că numai o mână 
forte poate să conducă o asemenea 
lucrare de anvergură. Dacă domnul 
Dina spunea, pe vremuri, că a doua 

zi dimineaţă îi trebuie 500 de per-
soane într-un anumit loc, le avea. 
Acum nu ştiu dacă strângem cinci-
şase oameni”, afirmă Săvel Rotaru, 
fost conducător al Inspectoratului 
în Construcţii. 

„Fără licitaţii, 
că rezolvăm problema în 2015”

Fotbalist pe vremuri, dar şi pre-
şedinte al secţiei de fotbal Oţelul 
în perioada 1988-1990, Rotaru le 
recomandă actualilor diriguitori ai 
oraşului o procedură simplă pen-
tru ca meciurile din grupele Ligii 
Campionilor să se desfăşoare pe 
arena de lângă Spitalul Judeţean. 
„Dacă se vor face licitaţii, care atrag 
de la sine contestaţii, vom avea 
stadion prin anul 2015. Treaba asta 

trebuie făcută de un particular şi 
trebuie muncit şi ziua, şi noaptea, 
cu două şedinţe pe zi în care se 
stabileşte ce s-a făcut şi ce trebuie 
realizat în continuare. Dacă vei cere 
două maşini de ciment pentru a 
doua zi, iar ele vin peste trei zile, 
nu se va face nimic şi vom rămâne 
doar cu amăgirea. Ar fi păcat ca 
Oţelul să nu joace acasă, în cea mai 
importantă competiţie a Europei”, 
adaugă specialistul în construcţii 
care, la 72 de ani, coordonează o 
investiţie germană pe platforma 
ArcelorMittal.   

Marius Stan, prezent
la şedinţa de astăzi

Astăzi, de la ora 11.00, în Sala 
Senatului din cadrul Universităţii 

„Îi vrem pe Alexa şi Bourceanu”
Directorul general al Oţelului, Marius Stan, susţine că nu se bucură de necazul Timişoarei care a rămas 

fără echipă în prima ligă. „Cu oraşul, cu jucătorii de acolo n-am nimic, dar pentru conducător mă bucur 
că au retrogradat”, afirmă şeful campionilor care, întrebat dacă doreşte să transfere vreun jucător de la 
FC Timişoara şi Gloria Bistriţa - formaţii retrogradate deoarece nu au îndeplinit condiţiile obţinerii licenţei 
pentru sezonul 2010-2011 - a afirmat, în glumă, că-şi doreşte cinci-şase piese. „De pe Bega îi vreau pe 
Alexa şi Bourceanu, iar de la Bistriţa pe Junior Moraes, Keita şi Băjenaru”, conchide Stan. 

Dănuţ Lungu 

Multipla 
campioană 
Steluţa Luca 
s-a retras! 

HANDBAL. Campioana 
României la handbal femi-
nin, Oltchim Rm. Vâlcea, 
le-a transferat pe jucătoa-
rele Sanela Knezovici (32 
de ani), Oana Şoit (30 de 
ani) şi Aurelia Brădeanu 
(32 de ani). Portarul cro-
at Sanela Knezovici a ju-
cat în sezonul trecut la 
Buducnost Podgorica, are 
1,84 metri şi 73 de kilogra-
me. A evoluat la campioa-
na din Muntenegru din 
anul 2008 şi a mai jucat 
la Dunaffer în Ungaria şi 
la Podravka Koprivnika 
în Croaţia. Oana Şoit 
(Itxako Estella) şi Aurelia 
Brădeanu (ETO Gyor) sunt 
componente ale naţiona-
lei României. La capito-
lul plecări, Valeria Beşe, 
Tereza Tamaş Pâslaru, 
Adriana Ţăcălie, Clara 
Vădineanu, Gabriela Szucs 
şi Mihaela Smedescu 
au fost informate că nu 
mai fac parte din lotul 
Oltchimului, în timp ce 
gălăţeanca Steluţa Lazăr 
Luca (foto) s-a retras din 

activitatea competiţio-
nală. Aceasta va rămâne 
în stafful Oltchimului, în 
funcţia de antrenor se-
cund. 

BASCHET. Federaţia 
Română a anunţat com-
ponenţa echipei naţionale 
masculine, care va evo-
lua la Jocurile Mondiale 
Universitare, programa-
te între 11-23 august, la 
Shenzen (China). Lotul 
convocat de antrenorii Dan 
Calancea şi Cristian Achim 
va include următorii jucă-
tori: Vlad Moldoveanu, Titus 
Nicoară, Andrei Mandache, 
Bogdan Ţibârnă, Daniel 
Popescu, Dragoş Andrei, 
Adrian Guţoaia, Ionuţ 
Macaveiu, Torok Roland, 
Alexandru Mihuţi, Octa
vian Boian, Laszlo Lazăr, 
Şanta Szbolcs şi Ioan Pop. 
Echipa României va evo-
lua în Grupa A, alături de 
China, Germania, Cehia, 
Emiratele Arabe Unite 
şi Brazilia. La Jocurile 
Mondiale Universitare de 
la Shenzen au fost incluse 
24 de sporturi, urmând să 
se dispute 306 de com-
petiţii. Organizatorii au 
precizat că aşteaptă peste 
11.000 de sportivi, din 118 
ţări.  

OLIMPIC. Trăgătorul 
român Alin Moldoveanu 
este primul sportiv dina-
movist calificat la Jocurile 
Olimpice de vară din 2012, 
de la Londra, în urma lo-
cului V ocupat în proba 
de 10 m puşcă aer com-
primat, la concursul de 
Cupă Mondială la tir de 
la Fort Benning (SUA). 
Moldoveanu a acumu-
lat 698,9 puncte, fiind 
devansat de francezul 
Pierre Edmond Piasecki, 
700,8 puncte, italianul 
Niccolo Campriani, 700,8 
p, chinezul Zhu Qinan, 
700,4 p, şi olandezul Peter 
Hellenbrand, 699,7 p. La 
Fort Benning a mai concurat 
un român - Vlad Săcăleanu, 
care a ocupat locul 30 la pis-
tol viteză 25 metri. 

Rubrică realizată de 
M. Chiriliuc 

(din surse mediafax)

Două 
importante 
competiţii 
de badminton

[ Sala “Siderur­
gistul” va fi, în acest 
weekend, locul de în-
tâlnire a sportivilor care 
practică badmintonul. 
Mai  întâi (2-3 iunie) se 
vor disputa meciurile 
Campionatului Naţional 
pe echipe pentru cadeţi 
(Under 15). De vineri du-
pă-amiază şi până dumi-
nică, în aceeaşi sală se 
vor întrece –la individual 
– sportivii de la categoria 
copii  (Under 11) şi ca-
deţi (Under 15). De data 
aceasta obiectivul este 
“Cupa României”.

Cele două competiţii 
constituie şi criteriu de  
verificare a potenţialu-
lui de joc în alcătuirea 
loturilor naţionale în 
vederea participării la 
Campionatele Balcanice, 
programate în septem-
brie, la Galaţi.  

[ Campionatul Na
ţional Şcolar la lupte libe-
re (Olimpiada Naţională a 
Sportului Şcolar) s-a des-
făşurat la Sf. Gheorghe 
(Covasna). Trei luptători 
din Tecuci, elevi ai antre-
norului Dumitru Gheţu 
au reuşit să se claseze 
pe locurile III, intrând în 
posesia medaliilor de 
bronz: Daniel Serea (50 
kg)  - Şcoala Gimnazială 
Nr. 2, Vasile Iosip  (63 kg) 
- Grupul Şcolar Industrial 
şi Adrian Sobieschi (76) 
- Colegiul Naţional de 
Agricultură şi Economie.

[ Selecţionata de fu-
tsal a ţării noastre (cu gă-
lăţeanul Marian Şotârcă 
în componenţă) se află 
în China, unde are loc un 
puternic turneu internaţi-
onal. Alături de Naţionala 
României mai participă 
cele ale Japoniei, Chinei, 
Iranului şi Braziliei. 

[ Echipa de juniori 
C (15 ani) a Clubului de 
Fotbal Oţelul va partici-
pa în curând la etapa de 
zonă a Campionatului 
Naţional. Turneul este 
programat în perioada 
7-10 iunie, la Rm. Sărat. 
Alături de echipa gă-
lăţeană (antrenată de 
Ion Crucianu, ajutat de 
Andrei Calinov) vor mai 
fi prezente câştigătoa-
rele judeţelor Vrancea, 
Ialomiţa şi Buzău.

[ În cadrul 
Colegiului Tehnic 
„Traian Vuia” va func-
ţiona şi în viitorul an 
şcolar o clasă (a IX-a) de 
rugby. Elevii absolvenţi 
ai clasei a VIII-a, care 
doresc să practice spor-
tul cu balonul oval, sunt 
aşteptaţi la selecţie, la 
Stadionul „Municipal” 
(fost „Gloria”) zilnic, în-
tre orele 10.00 – 12.00 şi 
16.00 – 18.00. Informaţii 
suplimentare – telefon 
0722.147.535, prof. Viorel 
Secuianu.  

Gh. Arsenie
M. Petrescu 

Vicecampioana FC Timişoara 
şi Gloria Bistriţa (locul 15) nu au 
primit licenţa pentru sezonul 
2011/2012 al Ligii I, aceeaşi decizie 
fiind luată şi în cazul Universităţii 
Craiova, a anunţat preşedinte-

le Comisiei de Apel a Sistemului 
Naţional de Licenţiere a Cluburilor, 
Mihai Alexandru Micu.

FC Timişoara nu a primit licenţa 
pentru datorii la bugetul statului 
şi faţă de Clubul Benfica Lisabona, 
din transferul fundaşului Laszlo 
Sepsi, în timp ce Gloria Bistriţa 
(preşedinte - Jan Pădureanu, foto) 
pentru datorii la buget.

Cele două cluburi primiseră li-
cenţa din partea comisiei de primă 
instanţă, dar directorul de licenţi-
ere din cadrul FRF, Viorel Duru, a 
făcut apel. Craiova nu a primit li-
cenţa din cauza datoriilor şi a făcut 
apel la această decizie.

În schimb, cluburile Oţelul 
Galaţi, FC Vaslui, Rapid, Steaua, 
Dinamo, Astra Ploieşti, FC Braşov, 
Pandurii, Gaz Metan Mediaş, 

Sportul Studenţesc, FCM Tg. Mureş 
şi CFR Cluj au primit licenţa pentru 
Liga I. Victoria Brăneşti, care nu a 
făcut apel, nu a primit licenţa, în 
timp ce Unirea Urziceni nu a de-
pus dosarul de licenţiere.

În urma deciziilor luate de 
Comisia de Apel, FC Vaslui va evo-
lua în turul trei preliminar din Liga 
Campionilor, deşi conform clasa-
mentului final al Ligii I ar fi trebuit să 
participe în Liga Europa. Ocupanta 
locului VII, Gaz Metan Mediaş, este 
noua beneficiară a unui loc în cea 
de-a doua competiţie europeană, 
în timp ce Sportul Studenţesc a pri-
mit dreptul a evolua şi în ediţia vii-
toare a Ligii I. Cel de-al doilea loc ră-
mas liber în prima divizie va reveni 
unei echipe din eşalonul secund.  

M. Chiriliuc 

[ La Şcoala Specială de Arte şi 
Meserii „P. P. Neveanu” din Galaţi 
se desfăşoară astăzi „Cupa 1 Iunie”. 
Elevii vor fi coordonaţi de către 
prof. Constantin Vlad. Aceştia vor 
participa la concursuri de şah, tenis 
de masă, table şi fotbal. În acelaşi 
context, la Şcolile Speciale Nr. 1 
„Emil Gârleanu” şi Nr. 2 „Constantin 
Pufan” vor avea loc concursuri la 
dans modern, parcursuri şi ştafete 
aplicative, fotbal, tenis. Acţiunea se 
desfăşoară sub genericul ‘’Un zâm-
bet de copil’’ şi va fi coordonată de 

prof. Matlen Nicolae şi Anca Cârlan. 
[ Şi la alte unităţi şcolare din 

Galaţi vor avea loc astăzi activităţi 
sportive dedicate ‘’Zilei Copilului’’: 
Şcoala Nr. 40 (prof. Vasile Chirilă), 
Şc. Nr.29 (prof. Cristinel Bitire, Florin 
Andronic şi Cristina Stase), Şc. Nr.12 
(prof. Ovidiu Ionel Palade şi Dan 
Moisii). 

La toate aceste activităţi, Direcţia 
pentru Sport şi Tineret premiază 
participanţii cu dulciuri. 

[ Tot astăzi, în Grădina Publică 
(de la ora 9,00), vor avea loc me-

ciuri demonstrative  de baschet şi 
fotbal. Vor evolua sportivii din sec-
ţiile de performanţă de la Liceul cu 
Program Sportiv şi Clubul Phoenix. 
Acţiunea este susţinută de Primăria 
Galaţi, care va asigura premierea 
participanţilor. 

[ Asociaţia Sportivă ‘’Pandurii’’ 
(preşedinte prof. Neculai Carp) a 
organizat  ‘’Crosul Copiilor’’ pentru 
elevii Grupului Şcolar din comuna 
Tudor Vladimirescu. Iată-i pe cei 
remarcaţi de către prof. Ionel Olaru, 
unul dintre organizatori. Concursul 

s-a desfăşurat cu şase starturi: 
Marlena Necula, Crina Borşan, 
Petrică Mihai, Anamaria Crăciun, 
Gabriel Gheorghe, Constantin 
Gheorghe, Andrei Ciubotaru, Alina 
Gheorghe, Stela Stan, Veronica 
Ţugurlan, Adrian Tudorie, Daniel 
Tudorie, Florin Ambroze, Anamaria 
Mircia, Cosmina Andronache, Alexi 
Coman, Gheorghe Şuerică, Daniel 
Cojocea şi Liviu Tudorache. 

Direcţia pentru Sport şi Tineret 
a oferit participanţilor diplome şi 
dulciuri. 

[ În Programul Naţional 
‘’Sportul pentru Toţi’’, catedra de 
educaţie fizică a Şcolii Gimnaziale 
din Tuluceşti a organizat întreceri 
sportive care au angrenat elevii 
din clasele V-VIII. Profesorii Ana 
Cecilia Rîmbu şi Adrian Popovici 
i-au remarcat   pe elevii Nicuşor 
Ciubotaru, Costică Borş şi Marius 
Gorea - la tenis de masă, precum 
şi echipele de fotbal ale claselor a 
8-a B şi a 6-a A. 

Gh. Arsenie
M. Petrescu 

Meciul de la Toflea, dintre echi-
pa campioană a judeţului, Metalul 
– care a şi primit laurii titlului – şi 
Foresta Şendreni nu s-a disputat. 
Motivul? Cei din Şendreni au refu-
zat să se deplaseze!? Cele mai mul-
te goluri au fost marcate în meciul 
de la Braniştea, unde echipa din 
Vânători a terminat victorioasă. 
Surpriza penultimei runde s-a în-
registrat la Galaţi, unde Frontiera a 
pierdut la scor. 

Iată rezultatele comple-
te ale etapei a 25-a: Victoria 
Independenţa – Sporting Voinţa 
Lieşti 3-1 (la juniori 0-4), Unirea 
Braniştea – Avântul Vânători 2-4 
(1-9), Metalul Toflea – Foresta 
Şendreni 3-0 (3-0), Frontiera 
Galaţi – Fulgerul Smulţi 1-4 (3-0), 
Gloria Iveşti – CSS Tecuci 0-3 (0-0), 

Unirea Hanu Conachi – Muncitorul 
Ghidigeni 2-1 (1-0) şi Bujorii Tg. 
Bujor – Voinţa Şiviţa 1-2 (8-1). 

Prima parte a clasamentului se 
prezintă astfel: 1. Metalul Toflea – 
64p, 2. Avântul Vânători – 61p, 3-4. 
Frontiera şi Muncitorul Ghidigeni 
– 50 puncte. 

La juniori, conduce detaşat 
Gloria Iveşti – 90p, secondată de 
CSS Tecuci şi Avântul Vânători – cu 
câte 81 puncte.  

[ În etapa a 20-a a Campionatului 
„Judeţ-seniori” a Seriei I s-au înre-
gistrat rezultatele: Voinţa Cişmele 
– Zorile Griviţa 5-0, Flacăra Pechea 
– Viitorul Costache Negri 1-3 şi 
Avântul Valea Mărului – Petrolul 
Schela 4-1. Mălina Smârdan a stat. 

Pe primul loc în clasament se 
menţine Viitorul Costache Negri – 

43p, secondată de Voinţa Cişmele 
– 39p şi Mălina Smârdan – 37 punc-
te. 

* Meciurile etapei a doua (jude-
ţeană) a „Cupei României” la fotbal, 
disputate cu câteva zile în urmă, 
s-au încheiat cu următoarele rezul-
tate: Avântul Drăgăneşti – Victoria 
Independenţa 8-5, Siretul Piscu – 
Unirea Hanu Conachi 4-0, Viitorul 
Costache Negri – Sporting Voinţa 
Lieşti 9-1, Mălina Smârdan – Voinţa 
Şiviţa 3-0, Progresul Măstăcani – 
Fulgerul Smulţi 0-3, Avântul Valea 
Mărului – Avântul Matca 0-3 şi AS 
Cuca – Voinţa Cişmele 4-2. 

Partidele celei de-a III-a etape a 
acestei competiţii vor avea loc săp-
tămâna viitoare: 11-12 iunie. 

Gh. Arsenie 

Săvel Rotaru, fost preşedinte al secţiei de fotbal Oţelul Galaţi 
între anii 1988-1990

Săvel Rotaru, fostul şef al Inspectoratului în Construcţii, este sigur 

„Se poate
face stadionul!”

„Dunărea de Jos” va fi reluată în-
trevederea consilierilor locali pe 
tema modernizării Stadionului 
„Dunărea”, şedinţa de săptămâna 
trecută având doar un rol infor-
mativ. La discuţii va participa de 

această dată şi directorul general 
al Oţelului, Marius Stan. Până la 
primul meci din UEFA Champions 
League al campioanei României la 
fotbal au mai rămas exact trei luni 
şi jumătate.

[ Astăzi va avea loc a doua întâlnire a consilierilor locali pentru rezolvarea 
complicatei ecuaţii „UEFA Champions League la Galaţi” [ Coordonator a multor 
lucrări la modernizarea din 1988 a Arenei „Dunărea”, specialistul Săvel Rotaru 
le oferă câteva sfaturi responsabililor de astăzi ai municipiului

Acord telefonic

Problema antrenorului echipei 
campioane a României s-a rezol-
vat ieri dimineaţă. Trecuseră două 
zile în care Neamţul anunţa sec că 
n-ar fi un capăt de ţară dacă s-ar 
despărţi de oraşul în care a ajuns 
să sărute trofeul Ligii I, în timp ce 
Marius Stan, directorul general al 
Oţelului, îl muştruluia de la distan-
ţă. „A-mi trimite impresarii pe cap 
pentru negocieri este o aroganţă 
din partea lui Dorinel. Este posibil 
să căutăm alt antrenor”, afirma şe-
ful roş-alb-albaştrilor, dar cel mai 
tare cuplu din fotbalul autohton 
nu se putea destrăma atât de uşor. 
Ofertat oficial prin e-mail, fostul 
internaţional l-a anunţat telefonic 
pe Stan că acceptă fără tăgadă 
prelungirea înţelegerii scadente 
la 30 iunie 2011. 

„Degeaba ni s-a cântat 
prohodul”

„Mă bucur că am ajuns la o în-
ţelegere cu domnul preşedinte. 
Acum sunt în concediu, dar când 
voi reveni în Galaţi voi semna acte-
le. Abia aştept să începem pregăti-
rea de vară pentru că ne aşteaptă 
un sezon extrem de încărcat”, ne-a 
declarat fostul şi, totodată, noul 
tehnician al taberei dunărene. 
„N-am avut emoţii absolut deloc. 
Ştiam că Dorinel va rămâne alături 
de noi pentru că aici este munca sa 
din ultimii doi ani. Chiar dacă unii 
se grăbeau să ne cânte prohodul, 
iată că la Oţelul nu se va întâmpla 
ce s-a petrecut prin curtea altora 
după ce au câştigat titlul”, a co-
mentat şi Marius Stan, satisfăcut 
că nu trebuie să-i caute înlocuitor 
antrenorului cu domiciliul la Koln. 

Dănuţ Lungu

 FOTBAL

Dorinel şi Stan, 
cuplu de Ligă

] Cele două zile de contre la TV şi prin presa scrisă au 
culminat cu împăcarea pe care toţi suporterii campioanei o 
aşteptau: Munteanu va semna pe încă doi ani cu „oţelarii”

Oţelul îşi recapătă liniştea 
de care avea atâta nevoie…

Munteanu şi Stan continuă împreună şi în sezonul 2011-2012
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Lovitură-şoc în fotbalul Ligii I 

Timişoara şi Bistriţa - retrogradate 
] Aceeaşi soartă o are şi echipa craioveană Universitatea

Liga a IV-a 

Înaintea fluierului final 
] Liderul a câştigat prin forfait ] Înfrângere severă a echipei Frontiera - şi încă pe propriul 
teren! ] Cele mai multe goluri - la Braniştea ] Ultima etapă - sâmbătă şi duminică 

Manifestări sportive dedicate Zilei de 1 Iunie
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A XVIII-a generaţie de semi-
narişti din cadrul Seminarului 
Teologic „Sf. Apostol Andrei” din 
Galaţi a încheiat ieri proba de ates-
tare profesională, specializarea 

Teologie Pastorală „Sf. Apostol 
Andrei” din Galaţi. Cu binecuvân-
tarea Înalt Prea Sfinţitului Părinte 
Casian al Dunării de Jos, în anul 
Domnului 2011, s-au prezentat la 

această probă 26 de tineri absol-
venţi; al 27-lea elev din această cla-
să nu s-a prezentat la examenul de 
atestare, fiindcă doreşte să urmeze 
Medicina. Toţi cei 26 de seminarişti 
speră că vor lua atestatul care le 
dă şansa de a-I sluji lui Dumnezeu 
şi de a deveni, la rându-le, „pes-
cari de oameni”, după îndemnul 
Mântuitorului: „Mergând, învăţaţi 
toate neamurile, botezându-le 
în numele Tatălui şi al Fiului şi al 
Sfântului Duh” (Matei  28, 20).

Între un examen şi o pauză, 
i-am întrebat pe câţiva elevi de 
clasa a XII-a de unde a pornit ale-
gerea pentru seminar şi cât de im-
portantă este formarea în aleasa 
şcoală teologică de învăţământ 
mediu. „Pur şi simplu am simţit că 
trebuie să merg la seminar, ne-a 
spus Marius Cosmin Elisei. Vin 
din satul Balinteşti, de lângă 
Bereşti Meria, şi nu aveam vreo 
idee despre cum se derulează 
viaţa în seminar. A fi seminarist 

presupune multă responsabilita-
te, disciplină. Aceste coordonate 
sunt importante pentru un tânăr 
pentru că ne aşază temeinic în ru-
găciune, după rânduiala Bisericii 
şi nu după cum ne  trece prin cap. 
Pregătirea în seminar mai presupu-
ne şi multă grijă pentru aproapele, 
fiindcă misiunea noastră este să-I 
dăm slavă lui Dumnezeu şi să slu-
jim semenilor cu credinţă multă”. 

„Nu am în familie rude care să 
fie preoţi, iar tata vroia să mă tri-
mită la Academia de Poliţie, ne-a 
spus Vasile Viorel Dogărescu, din 
Brăila, absolvent de clasa a XII-a. 
Seminarul a fost alegerea mea şi 
pe câtă disciplină şi rigoare pre-
supune această şcoală, dacă ar fi 
să aleg iarăşi ce liceu să urmez, tot 
seminarul l-aş alege”. 

Şi dacă armata îi dă posibili-
tatea ostaşului să se disciplineze 
şi să  slujească ţării şi neamului 
său, preoţia presupune o altfel 
de „înregimentare”, cea în duh, ca 

„soldat al lui Hristos”. Şi cea mai 
bună „armă” a reuşitei unui tânăr 
seminarist rămâne rugăciunea, 
care ne dă echilibrul de care toţi 
avem nevoie, că suntem părinţi 
mari sau mici...

Despre a XVIII-a generaţie 
de absolvenţi ai Seminarului 
Teologic gălăţean şi despre mi-
siunea şi responsabilitatea „de 
a fi părinte de viitori părinţi”, am 
reţinut câteva aspecte de la pă-
rintele profesor Costel Bulgaru, 
directorul instituţiei, de la diri-
gintele clasei, părintele profesor 
Ninel Ţugui, dar şi de la alţi dascăli 
ai şcolii care au format, în ultimele 
două decenii, câteva mii de „pă-
rinţi” de profesie. 

Şi dacă deunăzi, 26 de semina-
rişti au trecut prin emoţiile atestă-
rii, astăzi şi mâine, 67 de candidaţi 
susţin probele de admitere în cla-
sa a IX-a. 

Maria Stanciu
Foto: Arhiva ADJ

“Este o cinste şi o onoare” a le 
fi gazdă poeţilor, le-a spus sâm-
bătă de dimineaţă oaspeţilor 
Festivalului Antares preşedintele 
Consiliului Judeţului (CJ) Galaţi, 
Eugen Chebac, adăugând: “Este 
adevărat, cultura costă şi costă 
mult, dar cât costă incultura şi in-
dolenţa?!”. 

Sâmbătă, masa pătrată din 
sala de şedinţe a CJ a fost pen-
tru un ceas mai rotundă, în faţa 
scriitorilor din România şi din 
Austria, Germania, Estonia, Liban, 
Bulgaria, Spania, Marea Britanie, 
Luxemburg etc. Scriitorii gălăţeni 
au fost chiar elogiaţi de confraţii 
lor. De exemplu: “Aveţi substanţă 
literară originală, extraordinară, în 
acest moment, în Galaţi! În sfârşit, 
aici aveţi ceea ce trebuie – alte ora-
şe se golesc de această substan-
ţă!”  - a spus Liviu Ioan  Stoiciu. Au 
mai fost prezenţi deputatul Florin 
Pâslaru, secretar  al Comisiei pen-
tru Cultură a Camerei Deputaţilor, 
şi plasticianul Sergiu Dumitrescu, 
directorul Centrului Cultural “Du
nărea de Jos”.   

Am retrăit o secvenţă de acum 
mulţi ani unde, în acelaşi loc (dar… 
în altă instituţie: aici funcţiona 
atunci, şi până în 2001, Direcţia de 
Cultură şi primitorul “Art ś club”; 
înainte de război fusese consu-
lat al  Italiei, Franţei, Germaniei, 
cazarmă a trupelor SS, apoi casă 
de oaspeţi pe vremea comunis-
mului), poetul Corneliu Antoniu 

lansa revista Antares, scoasă de 
atunci, destulă vreme, din banii 
agonisiţi din muncă prea puţin 
poetică în străinătate… Antoniu, 
iniţiatorul şi directorul festivalu-
lui, a punctat sâmbătă unicita-
tea manifestărilor: “Este primul  
şi singurul festival din România 
care are componenţă turistică”: 
cu evenimente, cronologic, în 
cinci localităţi - la Bucureşti, Galaţi, 
Brăila,  Maliuc şi Sulina; la anul şi la 
Chişinău…   Împreună cu scriitorul 
Peter Schrager, din Germania, care 
a asigurat traducerea în engleză, 
Antoniu i-a prezentat pe scriito-
rii şi pe criticii prezenţi, români şi 
străini. Pentru ca gazdele să vadă  
puţin din “meniul” festivalului, a 
avuz loc şi un mic recital, tradus 
în româneşte, al poetului  Peter 
Waugh, britanic din Viena, şi apoi 
un experiment vocal amuzant al 
estonianului Jaan Malin. O parte 
dintre premiile festivalului au fost 
„lansate” la CJ: a primit Premiul şi 
trofeul festivalului pentru proză 
gălăţeanul Ion Avram, Premiul 
pentru poezie le-a revenit gălă-
ţenilor Virgil Costiuc şi Ruxandra 
Anton, Premiul internaţional 
„Antares” - Hughes Labrusse, Petar 
Chuhov, Peter Schrager. Diplome 
de excelenţă au primit „civilii” lite-
rari: preşedintele Eugen Chebac, 
primarul Dumitru Nicolae, vice-
primarul Nicuşor Ciumacenco, di-
rectorul Sergiu Dumitrescu, poeta 
Dana Potorac - Editura „Homer”. 

Premiul revistei „Dunărea de Jos” 
i-a fost înmânat de preşedintele 
Chebac poetului Valeriu Stancu, 
preşedintele filialei Iaşi a USR, 
„pentru întreaga activitate”. 

Scriitorul Stoiciu şi-a scos o 
pălărie simbolică în faţa preşe-
dintelui Chebac, vizând sprijinul 
acordat culturii de administraţia 
judeţeană şi locală, în timp ce  
„Bucureştiul nu face nimic pen-
tru literatura română, dar absolut 
nimic: nu sprijină nicio revistă, ni-
cio manifestare…”. El a invocat şi 
emoţiile legate de desfăşurarea şi 

în acest an a festivalului: “Măi, se 
mai ţine?” – l-a chestionat Stoiciu 
la telefon pe Antoniu. S-a ţinut, 
iar poetul Antoniu nu a uitat să 
mulţumească astfel primarului 
Dumitru Nicolae şi Consiliului 
Local pentru sprijinul acordat de-a 
lungul timpului pentru apariţia 
revistei Antares  şi desfăşurarea 
tradiţionalului festival. Dar şi să 
mulţumească uluitorului ajutor 
acordat de foruri străine de judeţ, 
în cinci colţuri pitoreşti de ţară 
(dacă socotim şi Buzăul), de la 
mare la munte, puse la dispoziţia 

festivalului. Preşedintele Chebac, 
de o vreme solicitat de poet pen-
tru a primi ajutor, inclusiv pen-
tru un sediu al Filialei Sud-Est a 
Uniunii Scriitorilor din România, a 
spus acum că este rândul său să-l 
piseze pe Antoniu, şef al filialei, să 
scrie un proiect care să aducă până 
la 150.000 euro culturii gălăţene, 
cu cofinanţarea CJ. Sâmbătă, din 
mai multe guri – oaspeţi, oficiali, 
organizatori – a pornit un apel  la 
concordie între intelectuali, între 
creatorii cetăţii noastre, încă atât 
de dispersaţi în tabere adverse…

La sfârşitul săptămânii trecute, 
la Tecuci s-a desfăşurat cea de-a 
noua ediţie a Galei Teatrului Şcolar, 
organizată de ISJ Galaţi şi Casa de 
Cultură din Tecuci. Pe scena sălii 
„Ion Petrovici” au urcat formaţii 
de teatru şi interpreţi individuali 
de la unităţile şcolare din Tecuci şi 
din localităţile limitrofe. Concursul 
a avut două secţiuni: Interpretare 
şi Creaţie, s-a desfăşurat pe patru 
categorii de vârstă (grădiniţe, cla-
se primare, gimnaziale, liceu), ju-
riul fiind alcătuit din: actriţa Otilia 
Huzum (Bârlad), asist.univ. Gabriel 
Enache şi prof.Alina Cerei Ionescu. 
Iată premiile: Cel mai bun spec-
tacol - clase primare, „Răsplata”, 
Şcoala Drăgăneşti; clase gim-
naziale – „Floarea şi Gheorghe”, 
trupa „Satiricon”, Şcoala „D. 

Sturdza”; licee – „Bacalaureat”, 
trupa „Tinereţe”, CNAE. Cea mai 
bună actriţă în rol principal – 
grădiniţe,  Alissia Ferţu; gimnaziu, 
Teodora Chiriţoiu şi Bianca Iacob, 
Şc. „D. Sturdza”; licee – Cosmina 
Mardare, CN „Calistrat Hogaş”. Cel 
mai bun actor în rol principal  - 
clase primare, Alexandru Istrati, 
Şc. ”D. Sturdza”; gimnaziu, Mihnea 
Cătăuţă Şc. ”D. Sturdza”. Cea mai 
bună actriţă în rol secundar 
– gimnaziu, Florentina Rău, Şc. 
”Gabriel Drăgan” Nicoreşti; licee, 
Ramona Anghel, CNAE. Cel mai 
bun actor în rol secundar – cla-
se primare, Eduard Şerban Mavru, 
Şc. Drăgăneşti; gimnaziu, Adrian 
Andriu, Şc. ”D. Sturdza” şi Cătălin 
Asaftei, Şc. sat Coasta Lupei, com.
Nicoreşti; licee, George Daniel 

Dibu, CNAE. Premiul pentru re-
gie - clase primare, „Răsplata”, Şc. 
Drăgăneşti; gimnaziu, „O soacră”, 
trupa „Satiricon”, Şc. ”D. Sturdza”. 
Premiul pentru cel mai bun afiş 

– Colegiul Naţional de Agricultură 
şi Economie (CNAE), spectacolul 
„Bacalaureat”.

Viorel Burlacu, directorul galei, 
ne-a explicat că scopul şi totodată 

marele câştig al acestui festival-
concurs este acela de a stimula 
interesul tinerilor pentru teatru şi 
de a-i descoperi pe elevii talentaţi. 
Preşedinta juriului, actriţa Otilia 
Huzum, a recomandat ca, pe viitor, 
profesorii să caute texte mai apro-
piate şi adecvate vârstei elevilor. 

Şi pentru că cinci premii au 
ajuns la Şcoala „D. Sturdza” din 
Tecuci, menţionăm că o bună par-
te din  merit îi aparţine doamnei 
profesoare Eleonora Stamate, 
iniţiatoarea şi, totodată, sufletul 
trupei „Satiricon”, care ştie să-i 
apropie pe elevi de teatru.    

Felicitări atât câştigătorilor, cât 
şi organizatorilor Galei Teatrului 
Şcolar! 

Angela Ribinciuc 

Poate să plece 
din Craiova
Solomon, 
liber să fie 
socru mare

În sfârşit, Antonie Solo
mon va putea să plece din 
Craiova, este drept numai 
pentru două zile, aşa cum au 
cerut procurorii Anticorupţie. 
Rezultatul era unul aşteptat, 
cu atât mai mult cu cât pro-
curorii nu s-au opus ieşirii 
din Craiova, singura obiecţie 
fiind perioada, pe care ei au 
vrut-o mai scurtă. Judecătorii 
gălăţeni au încuviinţat acest 
lucru pentru că din 10 iunie 
până pe 12 iunie se desfăşoa-
ră nunta fiului lui Solomon în 
satul Leamna de Sus. 

Solomon este judecat 
pentru fapte de corupţie ală-
turi de Gheorghe Penescu, 
George Stancu şi Gheorghiţă 
Pieca. De remarcat este fap-
tul că au trecut zece luni de 
când dosarul a fost înregis-
trat pe rolul instanţei, fără 
să fie începută cercetarea 
judecătorească, adică fără ca 
inculpaţii să fi dat vreo decla-
raţie sau să fie audiat vreun 
martor. 

Maria Fabian 

Aleşii au decis 
retroactiv
Pensionarii 
concilierii 
şi europensionarii, 
scutiţi de impozit

Prin voinţa aleşilor lo-
cali, de la 1 ianuarie 2011, 
Alianţa Europensionarilor din 
România şi Alianţa Pensio
narilor pentru Conciliere 
Galaţi au fost scutite de impo-
zitul pentru sediile închiriate. 
Atât clădirea în suprafaţă de 
57,65 mp,  de pe Domnească 
nr.58, cât şi clădirea în su-
prafaţă de 52,35 mp,  situată 
pe strada Gării nr.28, au fost 
trecute în categoria clădirilor 
pentru care nu se datorează 
impozit. Scutirea de la plată 
se aplică pe durata pentru 
care chiriaşul îşi menţine uti-
litatea social-umanitară.

Cele două asociaţii rivale 
au cerut insistent atât în scris, 
cât şi în presă aleşilor locali 
scutirea de la plata taxei pe 
clădiri, pe motiv că sunt per-
soane juridice fără scop lu-
crativ, realizează venituri din 
cotizaţiile membrilor şi desfă-
şoară activităţi de interes soci-
al-umanitar în spaţiile respec-
tive. Pentru fiecare dintre clă-
dirile închiriate, taxa datorată 
pe anul 2011 ar fi fost de 810 
lei, respectiv, 568 de lei.

Anca Melinte

La Penitenciarul 
Galaţi, 
în patru luni
24.336 
de kilograme 
de alimente 

În fiecare penitenciar, 
persoanele private de 
libertate au dreptul să 
primească vizite, pache-
te şi scrisori de la cunos-
cuţi. „Persoanele private 
de libertate pot fi vizita-
te de soţ sau soţie ori de 
rudele până la gradul al 
IV-lea inclusiv. Cu con-
simţământul persoanei 
private de libertate, 
aceasta poate fi vizitată 
şi de alte persoane, cu 
aprobarea scrisă a direc-
torului locului de deţine-
re”, ne-a explicat Safta 
Trincu, purtătorul de 
cuvânt al Penitenciarului 
Galaţi. 

Conducerea Peniten
ciarului de Maximă Si
guranţă Galaţi a făcut o 
statistică pentru prime-
le patru luni ale anu-
lui 2011 în legătură cu 
numărul vizitatorilor, 
al pachetelor şi scriso-
rilor primite în insti-
tuţie. Astfel, în cursul 
primelor patru luni 
ale anului 2011, 4.702 
persoane aflate în cus-
todia Penitenciarului 
Galaţi au beneficiat de 
dreptul la vizită, cu un 
număr de 5.953 de per-
soane vizitatoare. 

În perioada menţio
nată au fost primite, 
controlate şi distribuite 
în cadrul sectorului de 
acordare a dreptului la 
vizită 1.985 de pachete 
cu bunuri şi alimente. 
Cantitatea totală de ali-
mente primită de per-
soanele private de liber-
tate a însumat 24.336 de 
kg. „Pachetele sunt su-
puse controlului specific 
în prezenţa persoanelor 
private de libertate, îna-
inte de a fi distribuite. 
Persoanele private de 
libertate pot primi lunar 
un pachet cu produse 
alimentare în greutate 
de maximum 10 kg, la 
care se poate adăuga o 
cantitate de maximum 
6 kg de fructe şi legume, 
precum şi o cantitate 
de maximum 20 litri de 
apă minerală şi/sau bău-
turi răcoritoare”, explică 
Safta Trincu.

Persoanele private de 
libertate ţin legătura cu 
familia şi cu apropiaţii şi 
prin scrisori. „Au fost ridi-
cate de la oficiul poştal, 
verificate şi distribuite 
persoanelor custodiate  
2.157 de scrisori”, spune 
purtătorul de cuvânt al 
penitenciarului.

Nici scrisorile nu sca-
pă de control şi asta 
pentru că sunt persoa-
ne care încearcă să tri-
mită după gratii cartele 
SIM, droguri uşoare sau 
alte obiecte interzise. 
Plicurile sunt deschise în 
prezenţa persoanei con-
damnate, dar conţinu-
tul scrisorii nu este citit, 
păstrându-se astfel se-
cretul corespondenţei. 
„Au fost identificate în 
corespondenţă cartele 
SIM şi sume de bani care 
au fost confiscate. Banii 
se primesc de la familie 
sau de la alte persoane, 
prin mandat poştal ori 
prin depunere directă la 
sectorul vizită şi se con-
semnează în fişa conta-
bilă nominală a persoa-
nei private de libertate, 
putând fi folosiţi pentru 
exercitarea dreptului 
la corespondenţă, con
vorbiri telefonice, de 
petiţionare, pentru cum
părarea de bunuri, spriji-
nirea familiei, repararea 
pagubelor sau pentru 
transportul până la do-
miciliu, la punerea în li-
bertate”, conchide Safta 
Trincu.    

Teodora Miron 

Pe Oţelarilor
Dă-te, Fiatule, din drum!

Gălăţeanul Marius D., de 27 ani, a fost văzut de către agentul lo-
cal pe  când staţiona cu un Fiat pe banda întâi de circulaţie a străzii 
Oţelarilor. Sancţiunea primită de către tânăr a fost de 100 de lei.

Elena Parapiru

La întâlnire
Căruţaşă, îmi pare rău de cunoştinţă!

Denisa C., de 20 ani, a fost văzută de agentul Poliţiei Locale în timp 
ce mergea cu o căruţă pe strada Fraternităţii. Gălăţeanca a fost amen-
dată cu 100 de lei.

Elena Parapiru

Valeriu Stancu (stânga), primind premiul

Ediţia a XIII-a, cu noroc

Festivalul Antares, 
în casa judeţului

[ Recital, premii, îndemnuri la concordie gălăţeană

Text şi foto: Victor Cilincã
victor@viata-libera.ro

Seminarist din a XVIII-a generaţie

Atestarea - proba majoratului

La Tecuci

Câştigătorii Galei Teatrului Şcolar
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Societăţile comerciale şi persoanele fizice autorizate
care solicită publicarea unor anunţuri la rubricile:
-LICITAŢII -LICHIDĂRI -CONVOCĂRI (Adunări generale) 
-CITAŢII (Chemări în judecată) trebuie să prezinte la 
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- Antetul firmei; Numărul de înregistrare; Datele de 
apariţie solicitate; Textul înaintat spre publicare; 
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Atenţie! Pentru mare publicitate contactaţi DEPARTAMENTUL PUBLICITATE:
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Cartele Pre Pay: 
Orange, Vodafone, 
Romtelecom la cele 
mai bune preţuri, 
prin cea mai mare 
reţea de difuzare din 
Galaţi 

Împreună

pentru 

comunicare
Cartele telefonice: 10 RON

Cartele telefonice: 15 RON

preţuri valabile în reţeaua de 

difuzare a ziarului Viaţa liberă

10,50 RON

15 RON

Vânzãri
Garsoniere

Vânzãri
1 cameră

Vânzãri
2 camere

GARS. VIADUCT, ET. 3/4, totul nou, FR. baie 	 - 40.000 LEI NEG.
GARS. MICRO 39, ET. 3/4, LA CHEIE, SPAŢIOASA 	 - 50.000 LEI NEG.
GARS. Ţig. I, ET. 3/4, simplă, curată 	 - 65.000 LEI NEG.
1 CAM. M20, ET. 8/10, TERMOPAN, F, G, P 	 – 78.000 LEI NEG.
1 CAM. GENERAL, SIMPLĂ, LIBERĂ 	 – 90.000 LEI NEG.
2 DEC, SID. VEST, ET. 1/4, CT, TERMOP., PARŢIAL 	 – 40.000 EURO NEG.
2 SDEC. M19, ET. 1/4, SIMPLU, CURAT	 - 100.000 LEI NEG.
2 DEC. siderurg., P/4, TERMOP. INT+EXT, ÎMB.	  - 147.000 LEI NEG.
2 DEC. M21, ET. 2/4, TERMOP, IZ. EXT., F, G, 	 - 140.000 LEI NEG.
2 DEC. siderurg., ET. 4/4, iz, în garanţie, Spaţios 	 - 125.000 LEI NEG.
3 DEC. M17, ET. 4/4, SIMPLU, IZ. ÎN GARANŢIE 	 - 130.000 LEI NEG.
3 DEC. PC., ET. 4/8, BL. NOU, MOBILAT, UTILAT, LA CHEIE 	 – 75.000 E NEG.
3 DEC. ŢIG. 1, PS-URI, ET. 5/8, LA CHEIE, GARAJ 	 - 65.000 E NEG.
3 DEC. i.c. Frimu, ET. 3/4, 2 gr. sant., simplu 	 - 170.000 LEI NEG.
3 DEC. piaţa centrală, ET. 4/4, 2 BĂi, TERMOP, f, g 	 - 43.000 E NEG.
3 SDEC. m38, ET. 3/4, STRADAL, termop., SIMPLU 	 - 115.000 LEI
3 DEC. M21, ET. 3/8, BLOC NOU, VEDERE LA DUNARE 	 - 230.000 LEI NEG.
DUPLEX, ŢIG. 1, ET. 1, LA CHEIE, 100 MP 	 - 75.000 E NEG.

CASE ŞI TERENURI 
CASĂ SCHELA, ST. 1000 MP, P+M, UTILITĂŢI, LA ROŞU 	 - 35.000 E

Teren fileşti, St - 600 mp, lot casă 	 – 18.000 lei neg. 
Teren Smârdan, St - 600 mp, D - 25 m, vatră de casă 	 – 15.000 lei 
teren, sat costi, lot casă, utilităţi 	 - 30 E/mp neg. 
Teren Vânători, ST - 1120 mp, D - 35 m 	 - 10 E/mp neg.

Închirieri oferte
SPAŢIU COMERCIAL, S-350 MP, FRONT STRADAL	  - PREŢ NEG. 
gars., ţig. 1, ET. 5/10, MOBILAt, UTILAT	  - 500 lei /lună
2 DEC. MAZ. 2, MOBILAT, UTILAT, CT, AC, LUX	  – 220 e/LUNĂ
2 SDEC. ŢIG. 2, P/4, MOBILAT, UTILAT, C 	 - 500 LEI /LUNĂ

vânzări spaţii comerciale
sp. com. siderurgiŞtilor vest, s=50 mp, îmb.	  – 50.000 e neg.

* Preţurile 
prezentate sunt 

negociabile

VANZARI  IMOBILE:
- gars., TIG.1, 1/10, simpla, UM, 	 70.000 LEI 
- gars., TIG.1, 2/4, G, F, P, T, UM, 	 72.000 LEI 
- gars., TIG.2, P/7, F, P, T, UM, balcon, 	 73.000 LEI 
- gars., TIG.2, P/7, P, UM, balcon, 	 86.000 LEI 
- gars., M19, P/4, UM, T, balcon, 	 40.000 LEI 
- gars., M19, 2/4, G, F, P, UM, balcon, 	 8.000 EURO 
- 1 cam., ICF, 3/4, AC, G, F, P, T, UM, balcon, 	 90.000 LEI 
- 1 cam., ICF, mansarda, CT, G, F, P, T, mobilat, balcon, 	 90.000 LEI 
- 1 cam., SDV, 3/4, G, F, T, balcon, 	 87.000 LEI 
- 1 cam., SDV, 3/4, CT, G, F, UM, balcon, 	 23.000 EURO 
- 1 cam., PORT, P/4, simplu, balcon, 	 95.000 LEI 
- 1 cam., M38, 3/4, G, F, P, T, balcon, 	 67.000 LEI 
- 1 cam., M20, P/10, simplu, balcon, 	 75.000 LEI 
- 1 cam., M20, 4/10, G, F, P, UM, balcon, 	 95.000 LEI 
- 1 cam., M19, 1/8, P, T, balcon, 	 19.500 EURO 
- 2 cam. dec., CENTRU, 2/4, T, P, UM, balcon, 	 37.000 EURO 
- 2 semidec., CENTRU, 5/7, P, UM, 	 115.000 LEI 
- 2 cam dec., MAZEPA 2, 1/4, P, balcon, 	 165.000 LEI 
- 2 cam dec., MAZEPA 2, 2/10, simplu, balcon, 	 38.000 EURO 
- 2 semidec., MAZEPA 1, 4/4, G, F, P, T, IZ, balcon, 	 25.000 EURO 
- 2 semidec., TIGLINA 2, P/4, simplu, balcon, 	 125.000 LEI 
- 2 semidec., TIGLINA 2, 2/4, simplu, T, balcon, 	 140.000 LEI 
- 2 cam dec., ICF, p/4, T, UM, balcon, 	 160.000 LEI 
- 2 cam dec., ICF, 1/4, CT,G, F, T, UM, balcon, 	 42.000 EURO 
- 2 cam dec., SDV, P/4, AC, P, 	 35.000 EURO 
- 2 cam dec., SDV, P/4, CT, AC, G, F, T, UM, balcon, 	 38.000 EURO 
- 2 cam. dec., SDV, 3/4, simplu, balcon, 	 32.000 EURO 
- 2 cam. dec., SDV, 4/4, G, F, P, T, UM, balcon, 	 130.000 LEI 

- 2 cam. dec., M14, 1/4, simplu, balcon, 	 135.000 LEI 
- 2 cam. dec., M14, 2/4, AC, G, F, T, UM, 2balc, 	 150.000 LEI 
- 2 cam. dec., M21, 2/4, T, P, G, F, UM, balcon, 	 140.000 LEI 
- 2 cam. dec., M21, 8/10, P, G, F, balcon, 	 103.000 LEI 
- 2 cam. dec., M21, mansarda, T, P, G, F, UM, AC, 	 90.000 LEI 
- 2 cam. dec., M20, 2/4, T, P, G, F, UM, 2balc, 	 38.000 EURO 
- 2 cam. dec., M20, 3/5, T, P, G, F, 2balc, 	 37.000 EURO 
- 2 cam. dec., M20, 4/4, T, G, F, balcon, 	 120.000 LEI 
- 2 cam. dec., M19, 7/9, CT, G, F, P, T, UM, balcon, 	 150.000 LEI 
- 2 cam. dec., M18, 3/10, CT, AC, T, P, G, F, balcon, 	 140.000 LEI 
- 2 cam. dec., M18, 5/10, G, F, P, balcon, 	 145.000 LEI 
- 2 cam. dec., M17, 4/4, P, G, F, AC, 2 balcoane, 	 125.000 LEI 
- 2 semidec., M17, 3/4, G, F, P, T, UM, balcon, 	 93.000 LEI 
- 2 semidec., M16, p/4, T, G, F, UM, balcon, 	 125.000 LEI 
- 2 semidec., M16, p/4, simplu, balcon, 	 120.000 LEI 
- 3 cam. dec., CENTRU, ETAJ 3, CT, P, T, 2 gr. s., 2balc, 	 65.000 EURO 
- 3 cam. dec., PC, p/4, G, F, T, 2 gr. s., balcon+extindere, 	 55.000 EURO 
- 3 cam. dec., ICF, p/4, CT, G, F, P, T, UM, 	 58.000 EURO 
- 3 cam. dec., SDV, 1/4, simplu, balcon, 	 42.000 EURO 
- 3 cam. dec., M21, 2/4, T, UM, G, F, balcon, 	 150.000 LEI 
- 3 cam. dec., M21, 5/8, CT, AC, T, G, F, balcon, bloc nou, 	 220.000 LEI 
- 3 cam. dec., M20, 6/10, T, F, G, P, UM, balcon, 	 170.000 LEI 
- 3 cam. dec., M19, 2/4, G, F, P, cont. gaze, 	 100.000 LEI 
- 3 semidec., M19, 3/4, T, P, F, G, 	 180.000 LEI 
- 3 cam. dec., M17, 2/4, G, F, T, UM, balcon, 	 150.000 LEI 
- 3 cam. dec., M17, P/8, T, UM, balcon, 2 gr. s., bloc nou, 	 53.000 EURO 
- 3 semidec., M38, 2/4, G, F, P, T, 	 130.000 LEI 
- 4 cam. dec., M17, 7/8, P, T, G, F, 2 balc, 2 gr. s., 	 57.000 EURO 
- 4 cam. dec., M20, 3/4, AC, G, F, P, T, 3 balc, 2 gr. s., 	 55.000 EURO 

• Vând garsonieră, I3, etaj 4, Ţiglina I. 
Tel. 0752200032. (004728/NC-315709)
• Vând garsonieră, zonă bună, 65000 
neg. 0747854893. (05/11/bc/19/
NC-316210)
• Vând garsonieră Micro 19. Tel. 
0763022386. (005211/NC-316517)
• Garsonieră Ţiglina 1, parter, A-uri, 
termopan, UM, 18500 E negociabil. 
0723136361. (05/11/bc/9/NC-316952)
• Garsonieră A-uri, 25 mp, Ţiglina 1, 
simplă, 53000 lei. 0747700547. (05/11/
bc/9/NC-316953)
• P.f. garsonieră Ţiglina I, et. II, renova-
tă, totul nou, 750 mil. Tel. 0756036942. 
(005570/NC-317041)
• Vând garsonieră 32000, negociabil. 
Tel. 0746633532. (005584/NC-317056)
• Garsonieră 31 mp, lux, 0740273879. 
(06/11/cs/14/NC-317193)

• Vând urgent garsonieră Ţiglina 
1. Tel. 0758958389. (005226/
NC-316558)

• Vând ap. o cameră. 0755322914. 
(004469/NC-315428)
• Apartament 1 cameră, îmbunătăţit, 
20000 E. 0747854893. (05/11/bc/19/
NC-316209)
• 1 cameră Micro 20, etaj 5, 33 mp, 
92000 lei. 0746551187. (005481/
NC-316914)
• Vând ap. 1 cameră, bloc D5B, ap. 
58, et. 4, str. Cluj nr. 9, preţ negoci-
abil, 18000-20000 E. 0240577774, 
0741273496. (005549/NC-317015)
• 1 cameră Mazepa I, îmbunătăţită, 
liberă, 750 neg. 0744472911. (005591/
NC-317049)

• Vând mansardă, zona Portului, preţ 
100000 lei. 0740033404. (005623/
NC-317120)
• 1 cam. I.C.Frimu, 2/4, TM, 85000 lei. 
0749383399. (05/11/bc/1/NC-317139)
• 1 cameră I.C.Frimu. 0753315163. 
(005657/NC-317181)
• PF urgent, 1 cameră, la cheie, 
liber, 0728-928192 (0611gc13/
NC-291268)
• SC vinde apartament o came-
ră, posibilitate rate. 0733449104. 
(0126166/NC-295138)

• 2 decomandate, Dunărea, etaj inter-
mediar, îmbunătăţit, 130.000 lei ne-
gociabil. 0747.708.566. (01/11/bc/28/
NC-170692)
• 2 decomandate SID-Vest, par-
ter, LIBER, termopan, 135.000 ron. 
0754.267318. (06/11/cs/06/NC-294009)

• Italian Residence vinde apartamen-
te în rate 20 ani, direct proprietar, 
0722245260. (06/11/cs/13/NC-294449)
• Urgent, 2 dec, etaj 3/4, str. Anghel 
Saligni, liber, curat, accept credit, 
0745361207 (0611gc13/NC-307340)
• MERITĂ! 2 cam, centru, liber, 3/4, 
accept credit, 0745361207 (0611gc13/
NC-311841)
• Două camere parter, simplu, 
Siderurgiştilor Vest. Tel. 0740162473. 
(002914/NC-312785)
• 2 camere central, renovat, mobi-
lat, CT, AC. 0740151365. (003919/
NC-314392)
• Vând apartament Micro 20, 2 camere. 
Tel. 0751073001. (003800/NC-314542)
• PF 2 dec, Dunărea, etaj 1/4, liber, 
60mp, 2balcoane, 0728-928192 
(0611gc13/NC-315591)
• Vindem apartament 2 camere, 
I.C.Frimu. 0744363189. (004685/
NC-315642)
• Vând apartament 2 cam. Nae 
Leonard, parter, decomandat, toa-
te utilităţile, mobilat sau nemobilat. 
0744203064. (004632/NC-315759)

• 2 camere, 54 mp, 122000 lei. 
0754209310. (0126371/NC-315889)
• 2 decomandate, etaj 1, Siderurgiştilor. 
Tel. 0742846233. (0126371/NC-315890)
• 2 camere, etaj 2, 2 balcoane, Dunărea, 
140000 lei. 0757594575. (0126371/
NC-315893)
• Apartament 2 camere, mansar-
dă, I.C.Frimu. 0745964444. (004951/
NC-316090)
• Vând apartament 2 camere semide-
comandat, etaj 2, Parfumul Teilor. Tel. 
0236496631, 0766721233, 0745994833. 
(004972/NC-316125)
• Vând apartament 2 camere deco-
mandate, Piaţa Centrală, îmbunătăţiri, 
negociabil. Tel. 0740118820. (004995/
NC-316146)
• 2 dec. Micro 20, multiple îmbunătă-
ţiri, 35000 E neg. 0747854893. (05/11/
bc/19/NC-316204)
• 2 dec. zona General, etaj 1, 135000 neg. 
0756495550. (05/11/bc/19/NC-316205)
• 2 dec. Mazepa, etaj 1, simplu, 33000 E. 
0747854893. (05/11/bc/19/NC-316206)
• 2 dec. Siderurgiştilor, etaj 1, simplu, 
preţ negociabil. 0756495550. (05/11/
bc/19/NC-316207)

• 2 dec. Dunărea, etaj 1, simplu, 
30000 E. 0747854893. (05/11/bc/19/
NC-316208)
• Vând apartament 2 camere, etaj 3, 
Ţiglina 1, PS-uri, la strada Brăilei. Tel. 
0745266959. (005023/NC-316224)
• Vând ap. 2-3 camere, Vega, Faleză, 
mobilat, utilat lux. Tel. 0763625861. 
(005031/NC-316263)
• Apartament 2 camere Micro 18, 
et. 7, dec. 0721516717, 0722540754. 
(0026323/NC-316345)
• Vând 2 camere sdec., Micro 19, et. 1/4. 
Tel. 0743209907. (005181/NC-316527)
• Vând /schimb ap. 2 camere, îmbu-
nătăţit, la cheie, urgent. 0754281317. 
(005224/NC-316537)
• 2 camere decomandate, etaj inter-
mediar, Mazepa. 0753315165. (005256/
NC-316605)
• P.f. vând ap. 2 cam., I.C.Frimu, et. 1/4. 
Tel. 0747967171. (005259/NC-316612)
• Vând sau închiriez apartament 2 ca-
mere, Mazepa, BR. Tel. 0726280640. 
(005278/NC-316625)
• 2 camere semidecomandate, Mazepa, 
urgent, 105000 lei. 0766504305. (vl/
NC-316663)

• Vând apartament 2 camere, Micro 17. 
Tel. 0742271593. (005312/NC-316695)
• Vând apartament 2 camere Micro 
16, Nufăr 1. Tel. 0761866139. (005328/
NC-316738)
• Ap. 2 camere semidecomandat, sim-
plu, et. 1/4, balcon, Parfumul Teilor, 
urgent. Tel. 0747793141. (005344/
NC-316749)
• Vând apartament 2 camere confort 
1, decomandat, etaj 4/10, îmbunătăţit 
+izolaţie exterioară, vizavi de Spitalul 
Judeţean, 40000 euro negociabil. Tel. 
0751856682. (005348/NC-316759)
• Vând apartament două camere, îm-
bunătăţit. Tel. 0766686698. (005393/
NC-316802)
• Vând apartament 2 camere, zona 
IREG, CT, AC, termopane. 0746059715. 
(005407/NC-316825)
• Vând ap. 2 cam. dec., Centru, BR1, 
6/10, 42000 E neg. 0734835357, 
0724187367. (005458/NC-316876)
• Vând apartament 2 camere. Tel. 
0745393536, 0746214246. (005461/
NC-316880)
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Închiriez spaţiu central 
mezanin, suprafaţă 120 mp. 

Telefon 0722633273.

Închiriez spaţiu central 
parter, suprafaţă 30 mp. 

Telefon 0722633273.

Gars PORT, et. 7, Tp, um, libera, apa, 20mp 	 26.000lei
Gars M 40, C-uri, et. 2, TP, UM, baie, 21mp 	 48.000lei
Gars TIG 2, I-uri, parter, balcon, curata, UM 	 73.000lei
Gars TIG, et. 4/9, g+f+p, balcon, geam la bucatarie 	 85.000lei
1 cam M 40, et. 1/4, balcon, 29mp, gaze, bl. mixt 	 70.000lei
1 cam M 20, parter, gaze, simplu, balcon, 34mp 	 70.000lei
1 cam MAZ 1, Salcia, et. 4, g+f, Tp, izolatie, libera 	 80.000lei
1 cam DOJA, et. 2/4, g+f+p, UM, mobilata 	 85.000lei
1 cam PORT, bl. mixt, 2 balc., 42mp, vedere Dunare 	 90.000lei
1 cam MAZ 1, BR-uri, et. 1/10, g+f+p, TP, UM 	 28.000E
1 cam MAZ 1, et. 1/7, g+f+p, Tp, UM, mob. 	 29.000E neg
1 cam TIG 1, PS-uri, 2 balc, la cheie, 42mp 	 125.000lei
2 sdec M 21, parter, liber, 37mp, simplu 	 85.000lei
2 sdec M 19, F-uri, et. 1/4, renovat, g+f+p, Tp, UM 	 95.000lei
2 sdec M 38, L-uri, et. 3/4, UM, TP, stradal, balc. 	 100.000lei 

2 dec MAZ 2, et. 8/8, g+f+p, AC, curat 	 28.000E
2 sdec M 16, A-uri, et. 2/4, simplu, 50mp 	 120.000lei
2 dec SID, SD-uri, et. 4/4, simplu, 2 balc., 64mp 	 125.000lei
2 sdec CENTRU, W-uri, parter, 46mp, liber 	 29.000E
2 sdec TIG 2, p/4, g+f+p, TP, UM, balcon 	 130.000lei
2 dec M 17, I-uri, et 3/4, simplu, liber, 58mp 	 135.000lei
2 dec M 14, et 1/4, bloc din `86, simplu 	 135.000lei
2 sdec TIG 2, parter, simplu, 2 balc., geam la baie 	 34.000E
2 dec SID V, et. 1/4, liber, 55mp 	 149.000lei
2 dec ICF, D-uri, p/4, g+f+p, TP, balcon, liber 	 40.000E
3 sdec M 19, R-uri, parter, simplu 	 110.000lei neg
3 dec M 17, G-uri, et. 4/4, liber, Tp ext, 	 125.000lei neg
3 dec M 16, et. 2/4, TP int+ext, UM, g+f+p	  35.000E
3dec M 13B, parter, UM, 2 bai, posib. balc. 	 150.000lei
3 dec M 17, G-uri, et. 3/4, AC, Tp. 	 150.000lei

3 dec CENTRU, g+f+p, TP, UM, vedere pe 2 parti 	 37.500E
3 sdec CENTRU, P-uri, et. p/7, Tp, balcon, g+f 	 38.000E
3 dec PORT, et. 4/4, simplu, 2 bai, 2 balcoane 	 38.000E
3 dec M 20, A-uri, et. 4/10, curat, 2 bai, 72mp 	 160.000lei
3 dec M 19, stradal, et. 3/4, Tp, 2 balcoane, 64mp 	 165.000lei
3 dec SID V, et. 3/4, Tp ext, 2 bai, liber, 70mp 	 175.000lei
3 dec NL, S-uri, et. 4/4, iz. noua, UM, Tp, 87mp 	 43.000E
3 dec M 20, A-uri, p/8. bl nou, 2 bai, 70mp 	 185.000lei
3 dec PORT, parter, balcon, 2 bai, tp partial, liber 	 45.000E
3 dec TIG 1, PS-uri, et. 7/8, g+f+p, Tp, CT, 2 bai 	 48.000E neg 
3 dec M 17, F-uri, et. 4/8, Tp ext, 2 bai, bl nou 	 52.000E
3 dec M 21, et 1/4, Tp, UM, g+f+p, 2 bai, 2 balc. 	 55.000E
3 dec PC, B-uri, et. 1/4, g+f, 2 bai, 2 balcoane 	 55.000E
3 dec MAZ 1, B-uri, p/4, TP, AC, UM, geam la baie 	 65.000E neg
4 sdec M 16, et. 3/4, g+f+p, Tp, CT, AC, 2 bai, liber 	 200.000lei

EXCLUSIV: 2 DEC, Ireg, p/4, tm, p 138.000 LEI

Gars Aviatiei , g,f,p, 30.000 Lei neg
Gars M 19,et.2, balcon 34.000 Lei neg
Gars Viaduct, 1/4,  22 mp 40.000 Lei
Gars Tig. 2, P/7, g, f, balcon 7m 73.000 Lei
Gars M 40, 1/4, g,f,p,gs ,balcon 43.000 Lei 
 Gars M 19,2/4, 21MP,la cheie 15.000 E 
1 cam M 40, et.2,28MP,la cheie 67.000 Lei
1 cam Maz ,et.3 , 80.000 Lei
1 cam M 20 , parter, 79.000 Lei neg
2 SD M 19 , tm,g,f,p, 70.000 Lei 
2S Tig 2 , 1/4, g,f  118.000 Lei
2D M 19, 3/4, g, f , um 87.000 Lei
2D M 17 ,2 ac,tm,p,f ,2 balc 115.000 Lei 
2D NL ,P/4,TM,P,136.000 Lei
2 cam M 40,et.2,imb 17.000 E
2D M 18,et.8/10,CT,AC 125.000 Lei
2 SD Centru p/4, 28.000 Euro
2SD Maz 1, et.4,  105.000 Lei
2D Maz 2, g,f,p,ac 28.000 E
2D General , 2/4,imb 145.000 Lei
2D M 16, 1/4 , imb 130.000 Lei neg
2D NL, 3/4, ct, g, f, 2 balc. 37.000 Euro
2D Ireg, et. 3, la cheie 42.000 Euro 
2D M 20 , p/4, 54mp 125.000 Lei Neg
2SD Sid Vest p/4, 2balc,imb 32.000 E
2D M 16,2/4, imb ,1 balc 135.000 Lei

3D ICF, P/4. balcon 43.000 Euro
3d Sid Vest,et.3, 2 gs 175.000 Lei 
3D M13B, P/4,2GS 150.000 Lei Neg
3D M 17 ,4/4 tm,um,ac 130.000 Lei
3SD M 16, 2/4 ,TM,P, 140.000 Lei neg
3D General,p/4,balc,imb 48.000 E
4D NL, 2/4, IMB  210.000 Lei 
3D M 21,2/4 ,g,f,tm 150.000 Lei
3D PS,ET.3 , 90mp,la cheie  75.000 Euro
4D M39, et. 3, 2 balc,tm,iz. 38.000 Euro

VANZARI CASE SI TERENURI
-CASA Vanatori, st=550 mp, 42.000 Euro Neg
-Casa Central st=250mp 140.000 Lei Neg
- Casa +Teren Vanatori 1200mp, 20.000 Euro

INCHIRIERI  OFERTE
Gars Tig. 1, mobilata-utilata 100 EURO
1 cam M 19 mobilat-semiutilat  350 Lei
2 dec Ireg semimobilat 500 Lei
2 D M 18 mobilat-utilat 550 Lei
2 sd M 19 nemobilat 450 Lei
3 Sd M 16, mobilat-utilat lux 250 Euro
2 dec Maz 2 mobilat-utilat 250 Euro
2 dec NL  mobilat-utilat 600 Lei

Vânzãri
3 camere

Vânzãri
4 - 5 camere

Cumpărări
Garsoniere

Cumpărări
1 cameră

Cumpărări
2 camere

• Vând ap. 2 camere decomandat, 
cu îmbunătăţiri, parter, pe lân-
gă Facultatea de Mecanică. Tel. 
0751573511. (005491/NC-316934)
• Vând apartament 2 camere, 9/10, 
Micro 19, 115000 negociabil. Tel. 
0744345071. (005489/NC-316938)
• Vand 2 camere, zona Arcasilor, con-
structie noua. Pret 135.000 lei. Tel 
0762293243 (0611gc11/NC-316941)
• Vând apartament 2 cam. dec., et. 
1, sau schimb cu teren casă, zona 
Vânători +diferenţă. Tel. 0735534353. 
(005494/NC-316945)
• Vând 2 camere în Micro 39A, curat, 
îmbunătăţit. Tel. 0741027978. (005503/
NC-316948)
• 2 decomandate Centru -Port, 56 
mp, vedere la Dunăre, 110000 lei. 
0747700547. (05/11/bc/3/NC-316954)

Vânzãri
2 camere

• Parfumul Teilor, etaj 1, simplu, 27000 
euro discutabil. 0724080279. (05/11/
bc/9/NC-316955)
• 2 decomandate I.C.Frimu, parter, 56 
mp, 130000 lei. 0747700547. (05/11/
bc/9/NC-316956)
• 2 camere decomandate Port, etaj 5. 
Tel. 0722930779. (005553/NC-317018)
• P.f. vând apartament 2 cam., 8/8, 
Micro 20. Tel. 0740268008. (0126292/
NC-317031)
• Vând apartament 2 camere, bloc 
C18, ap. 28, Ţiglina II. Tel. 0748295783. 
(005568/NC-317044)
• 2 camere conf. I, curat, Ţiglina III, 
1,050 mld. 0744472911. (005591/
NC-317050)
• Vând apartament 2 camere dec., 
Micro 13B, recent modificat. Tel. 
0751634119. (005588/NC-317051)
• 2 cam. decomandate, îmbunătăţi-
te, Micro 19. 0748707257. (005587/
NC-317052)
• P.f. vând ap. 2 camere Mazepa II. Tel. 
0742393763. (005464/NC-317102)
• P.f. vând ap. 2 camere, A2, 4/7, Piaţa 
Centrală, ultramodern, 60000 E. Tel. 
0740166169. (005632/NC-317133)

• Vând apartament 2 camere, mobilate, 
Micro 40, 20000 euro. Tel. 0743115674. 
(05/11/ext/93m/NC-317138)
• 2 dec., Micro 38, 2/4, 105000 lei. 
0749383399. (05/11/bc/1/NC-317140)
• 2 cam. Micro 16, 1/4, CT, 120000 lei. 
0753805054. (05/11/bc/1/NC-317141)
• 2 camere I.C.Frimu, 2/4, 40000 E. Tel. 
0744641933. (11/06/pc/01/NC-317146)
• Vând ap. 2 camere Mazepa I, par-
ter, preţ 145000 neg. 0744409681. 
(005649/NC-317152)
• 2 sdec., et. 3, îmbunătăţit, 88000 
lei neg. 0747854893. (06/11/bc/10/
NC-317172)
• 2 dec., Mazepa II, et. 3, 38000 E neg. 
0756495550. (06/11/bc/10/NC-317173)
• 2 dec. Siderurgiştilor Vest, etaj 1, 
termopane, 137000 lei. 0747708566. 
(06/11/bc/10/NC-317178)
• 2 semidecomandate Ţiglina 2, 
0740273879. (06/11/cs/14/NC-317194)
• Vând 2 semidecomandate Ţig 2 , 
etaj 2, poziţionat pe est, 120.000 lei, 
0748842152. (06/11/cs/05/NC-317198)
• Vând 2 decomandate Micro 20, etaj 
1, 64 mp, 2 balcoane, 0748842152. 
(06/11/cs/05/NC-317199)

• 2 camere Tiglina 2, parter, 2 balcoane 
33.000 E, 0752.627723. (06/11/cs/34/
NC-317200)
• 120000 lei, apartament, balcon, 
Ţiglina 2. 0737063071. (vl/NC-317210)
• SC vinde apartamente 2 came-
re, posibilitate rate. 0733449104. 
(0126166/NC-295137)
• Apartament 2 camere, Micro 17, et. 
2/8. Tel. 0723987200, 0722299200. 
(005457/NC-316883)

• 3 decomandate I.C.Frimu, etaj 3, cu-
rat, LIBER, 165.000 Ron. 0745.52.62.31. 
(06/11/cs/06/NC-294008)
• Italian Residence vinde apartamen-
te în rate 20 ani, direct proprietar, 
0722245260. (06/11/cs/13/NC-294450)
• MERITĂ! 3 dec, 2balc, Sid-Vest, et.3/4, 
Su-72mp, 0745-361207 (0611gc13/
NC-311842)

• 3 dec. I.C.Frimu, etaj 2, CT, îmbunătă-
ţit. 0747854893. (0126704/NC-313362)
• Particular, 3 camere, spaţios, 
Siderurgiştilor, în spate la IREG, 4/4, 
decomandat, 2 balcoane mari, îmbu-
nătăţiri, 55.000 E, garaj şi beci lângă 
bloc. 0722470237. (5/11/ext./58m/
NC-314728)
• Ocazie!!! 3dec, lux, 105mp, vede-
re Dunăre, 0728928192. (0611gc13/
NC-315079)
• 3 camere decomandate, simplu, 79 
mp. 0771441230. (004496/NC-315423)
• 3 decomandate, 70 mp, 2 balcoane. 
0757594575. (0126371/NC-315891)
• 3 dec. Dunărea, etaj 1, îmbunătă-
ţit, 41000 E neg. 0747854893. (05/11/
bc/19/NC-316203)
• Vând ap. 3 camere în vilă nouă. Site: 
apartamentul-nou.ro, tel. 0721119192. 
(005230/NC-316538)
• 3 decomandate Micro 20, 74 mp, 2 
băi, et. 4/4, îmbunătăţit, 160000. Tel. 
0758746423. (005176/NC-316570)
• Apartament 3 camere Micro 17, 3/4, 
îmbunătăţit, merită văzut, 160000 
lei, negociabil. 0722609986. (005236/
NC-316572)

• 3 camere, etaj intermediar, Micro 17. 
0753315163. (005256/NC-316603)
• 3 camere Vega. 0753315168. (005256/
NC-316604)
• Vând apartament 3 camere, Micro 17. 
Tel. 0744281099. (005327/NC-316739)
• 3 dec. Micro 13B, et. 1, 2 gr. sanitare. 
0740072562. (005350/NC-316757)
• Vând apartament 3 cam. dec., p/4, îm-
bunătăţiri, I.C.Frimu, termopan, termoi-
zolat, uşă metalică, gresie, faianţă, 60000 
E. 0746265280. (005384/NC-316787)
• Vând ap. renovat 3 cam., sdec., 
4/4, Micro 17, bl. F, 40000 euro. Tel. 
0741349414. (005383/NC-316788)
• Vând ap. dec. 3 camere, 3 balcoa-
ne, 2 debarale, Micro 38, preţ neg. 
0742120458. (005411/NC-316824)
• Vând apartament 3 camere semi, 
Micro 13B, et. 3. 0756430357. (005406/
NC-316826)
• 3 camere ultralux, Ţiglina III, et. 3, 68000 
euro. 0744193829. (005481/NC-316918)
• 3 decomandate Micro 20, bl. PR-uri, 
et. 1, s =80 mp, 2 gr. sanitare +1 bal-
con, 47000 E. 0746810804. (005490/
NC-316936)

• 3 dec. Siderurgiştilor Vest, etaj 
3, termopane, liber, 170000 neg. 
0722612683. (05/11/bc/8/NC-316957)
• Poziţie unică, ap. 3 camere dec., par-
ter/10, stradal, zona Tribunal, ideal 
birouri, cabinete etc., liber, cadastru, 
negociabil. 0745256307. (005615/
NC-317075)
• Vând apartament trei camere, et. 
4/4, îmbunătăţiri, izolat, preţ 190000 
lei neg. Tel. 0744602913, 0746268787. 
(005610/NC-317080)
• 3 dec. N. Leonard, 2/4, AC, g,f,p, 
gazometru, preţ 190000 neg. Tel. 
0744641933, 0756618737. (11/06/
pc/01/NC-317144)
• 3 camere dec., conf. 1, str. Oltului, et. 
1/4, 40000 E neg., poziţie bună, ultra-
îmbunătăţit. 0741010102. (005651/
NC-317150)
• 3 dec. N. Leonard, 2/4, 2 WC, 190000 
lei neg. 0749383399. (06/11/bc/10/
NC-317175)
• 3 dec., etaj 3, îmbunătăţit, 155000 lei. 
0747708566. (06/11/bc/10/NC-317177)
• 3 camere Aviaţie, stradal, 0742005072. 
(06/11/cs/14/NC-317195)
• 3 camere simplu, poziţie bună, 
0756899451. (06/11/cs/14/NC-317196)

• Vând apartament de lux, 3 came-
re, 163 mp +garaj subteran, bloc 
Colibri, G.Coşbuc. 0740688929. 
(004944/NC-310963)

• Vând apartament 3 camere, 
et. 1, I.C.Frimu. Tel. 0743662366. 
(004962/NC-316100)

• Apartament 4 camere, Micro 13, 
et. 3/4, confort 1, 2 băi, 2 balcoane, 
48000 euro. 0741061354. (004678/
NC-315631)
• 4 dec. General, etaj 1, 104 mp, îmbu-
nătăţit, 60000 E. 0747854893. (05/11/
bc/19/NC-316201)
• P.f. apartament spaţios, ultraîmbu-
nătăţit, 4 camere, I.C.Frimu, bl. S15, et. 
3, 78000 E. 0749080375, 0742933993. 
(005097/NC-316306)
• Vând apartament 4 camere, 
Centru, et. 1, 80 mp, termopan, 
centrală, garaj, pretabil firmă. Tel. 
0748159359. (005254/NC-316597)

• Garsonieră sau apartament 1 ca-
meră, banii cash. 0742686917. (01/10/
bc/28/NC-160697)
• Cumpar garsoniera, orice zona, pre-
iau datorii. Tel.0754-521983 (0611gc07/
NC-308278)

• Urgent!!! Cash, indiferent zonă, etaj. 
0236436101, 0724080416. (07/10/
bc/30/NC-174945)

• Persoană serioasă cumpăr aparta-
ment orice zonă. 0724055420. (01/11/
bc/25/NC-737)
• Urgent, 2 camere, orice etaj, ba-
nii cash. 0747708566. (01/10/bc/28/
NC-161029)
• Urgent!!! Orice zonă, 2-3 camere. 
0747999950, 0236436101. (03/10/
bc/45/NC-174941)
• Urgent! Cumpăr 2,3 camere, cash. 
0753805054. (01/11/bc/26/NC-250367)
• Cumpăr 2-3 camere, plata CASH Tel. 
0748647760. (06/11/cs/08/NC-293395)
• Urgent, persoană fizică cumpăr apar-
tament 1-2 camere, cash. 0745361207. 
(0611gc13/NC-297635)
• Cumpar 2-3 camere Preiau datorii 
0754521983. (0511gc07/NC-298222)
• Cumpăr orice zonă, 2-3 camere. 
0726787528, 0336432648. (04/11/
bc/8/NC-298901)
• Urgent, 1,2,3 camere, cash. 
0749374726. (005511/NC-300876)
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Important!    
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Cartela Vodafone    4 euro  22 RON

Cartela Vodafone    6 euro  34 RON

Cartela Vodafone  10 euro  53 RON

Inchiriem apart. mobilate / 
nemobilate in orice zona

Gars. Tg-1 p/4 Super Lux 25.000 E neg 
2 sdc Centru 4/4 56mp 130.000 ron neg
2 dec Port 5/5 UM,AC,t,g,f,Liber 125.000 neg
2 sdc Mz-1 4/4 gaze sep.115.000 ron 
2 dec Mz-1 2/10 AC,g,f,p,t, Living 45.000 E neg
2 sdc Mz-1 4/4 Simplu Curat 110.000 ron neg
2 sdc Tg-2 p/4 Simplu 130.000 ron neg
2 dec M-16 p/4 AC,g,f,p 115 000 ron neg
2 dec M-19 1/10 UM,g,f,p,t 30.000 E
2 sdc M-18 1/10 CT,AC,UM,t,g,f 42.000 E neg
2 dec M-20 4/8 Simplu 64mp 160.000 ron neg
2 dec M-20 p/4 Simplu Liber 130.000 neg
2 dec M-20 6/10 AC,UM,g,f,p,t 135.000 neg
2 dec M-21 2/4 Simplu, Liber 130.000 neg
2 dec M-21 8/10 AC,t,g,f,p 115.000 ron neg
2 dec N.L 3/4 AC,UM,t,p,g, 57mp 42.000 E neg
2 dec Sid.V 1/4 iz.ext.t 150.000 ron neg
2 dec Ganeral 1/4 CT,UM,g,f,t Liber 41.000 E
2 sdc M-38 p/4 Simplu balcon 95.000 ron 
2 sdc M-40 2/4 balcon 80.000 ron 
3 dec NL 1/4 CT,t, int. Lemn 52.000 E neg

3 dec M-21 2/4 g,f,p,t,pe Vest 150.000 ron
3 dec M-17 4/8 F-uri term.ext. 52.000E neg
3 dec M-17 4/4 Simplu Liber 130.000 ron neg
3 dec Sid.V 3/4 t, 2 gr.sanit 170.000 ron neg
3 dec M-20 4/4 74mp,AC,int.lemn 165.000 ron neg
3 dec M-21 1/4 Lux la cheie 78mp 75.000 E
3 dec Port  4/4 3 Simplu cu Pod 160 000 ron neg
3 sdc M-40 1/4 Simplu 100.000 ron 
3 sdc M-40 3/4 UM,t 125.000 ron neg
4 dec M-18 1/10 Simplu 3 balc. 60.000 E neg
4 dec Mz-1 5/10 CT,AC,g,f,t  70.000 E neg
4 dec Casa Rosie p/4 pe 2 parti balcon 65.000E

Inchirieri 
2 dec M-18 4/10 nemobilat 550 ron neg
3 dec P.C, Bl-V5 4/8 CT,mob/utilat 250 E 
Gars.Tg-1 parter AC, mob/util. pt.birouri 140 E neg.

Casa 

Casa Sid. Vest St- 500 mp D- 31 ml, Sc-150mp
CT, 6 camere, bucatarie, 2 garaje 175.000 E neg 

Cumpãrãri
Case

Vânzãri
Case

Schimburi
Imobiliare

Cumpărări
3 camere

Închirieri - Cereri
Spaţii comerciale

• Apartament 3-4 camere, banii cash. 
0742686917. (01/10/bc/28/NC-163347)
• Cumpăr 3-4 camere, zona Ultimul Leu. 
0754209310. (0126371/NC-315892)

• Casă nouă Şendreni, utilităţi, negoci-
abil. 0749374726. (005511/NC-300877)
• Vilă la roşu, Smârdan, cartierul nou. 
0747870424. (05/11/cs/41/NC-302318)
• Casă bună, zona centrală, 475mp, 
Deschidere-20mp, 0745361207 
(0611gc13/NC-303035)
• Vând două case în aceeaşi curte, ul-
tracentral, str. Al.I.Cuza. Pretabil biro-
uri, cabinete medicale. 0744637898. 
(004984/NC-306690)

• Vând vilă st 1000, sc 350, str. 
Crizantemelor. 0744637898. (004984/
NC-309422)
• Smârdan, Schela, amenajate mo-
dern, cu centrală termică, toate utilită-
ţile, 135000 lei. 0749374726. (005511/
NC-310921)
• Vilă, teren 1250 mp, sc 260 mp, ga-
raj, toate utilităţile, neg., variante. 
0744321269. (002488/NC-312061)
• Vând casă toate utilităţile, Cişmele, 
Galaţi, negociabil. Tel. 0753848139. 
(002633/NC-312339)

• Vând casă la gri în comuna Braniştea, 
135.000 lei. Tel. 0754520723. (002907/
NC-312777)
• Vând casă sat Negrea, comuna Schela, 
1800 mp, 5 camere, verandă, fântână 
în curte. 0740520225, 0740480924, 
între orele 17,00-21,00. (4/11/bc/40/
NC-313140)
• SC vinde imobil în suprafaţă desfă-
şurată de 1617 mp, cu teren în folo-
sinţă de 478 mp, în Galaţi. 0722611911, 
0752445373. (0126631/NC-313897)
• Vând casă Independenţa. Tel. 
0742232514. (004027/NC-314591)
• ##Vilă## Bariera Traian, ultramoder-
nă, 215.000 E. 0742936473. (004012/
NC-314608)
• Vând casă Şiviţa, locuibilă, utilităţi. 
0745494012. (004326/NC-315072)
• Vând casă zona Piaţa Centrală. Tel. 
0721169663. (004414/NC-315297)
• Vând casă nouă, zonă centrală, 
p+1+m, st =244 mp, 6 camere, bucă-
tărie, 4 băi, curte. Tel. 0745525234. 
(004164/NC-315307)
• Vând casă p+m, Tuluceşti, DN26, uti-
lităţi, apă, gaze, electric. 0761625778. 
(004582/NC-315530)

• Vindem două case libere, str. Traian. 
Apelaţi 0746790770, 0236463628, 
0744373118. (004768/NC-315812)
• Vând casă din BCA, urgent, Braniştea. 
0746360823. (004811/NC-315843)
• Vând casă str. Mihai Bravu nr. 27. Tel. 
0722827945. (004861/NC-315938)
• Vilă nouă, la cheie, I.C.Frimu, toate 
utilităţile, 140000 euro. 0742522703. 
(004876/NC-315962)
• Vând casă comuna Smârdan. Tel. 
0745513066. (004908/NC-316037)
• Vând vilă în zona Coşbuc, toate 
utilităţile, accept variante, neg. Tel. 
0757189619. (005024/NC-316219)
• Vând casă Vega, Faleză, mobilat, 
utilat lux. Tel. 0763625861. (005031/
NC-316261)
• Vând casă Eminescu 98, toate utili-
tăţile, 600 mp. 0722778352. (005058/
NC-316291)
• Casă cu teren 380 mp, toate utilităţi-
le. 0721516717, 0722540754. (0126323/
NC-316344)
• Vând casă bătrânească sau schimb 
cu ap. +diferenţă. Tel. 0747155477. 
(005195/NC-316501)
• Vând urgent casă Şendreni. Tel. 
0751170245. (005280/NC-316624)

• Vând casă Şendreni p+m, suprafaţă 
190 mp, cărămidă Poroterm, preţ neg., 

variante. Tel. 0754650859. (005155/
NC-316395)

• Casă de vânzare, 750 mp. 0754556414. 
(005287/NC-316639)
• P.f. vând casă Şendreni. 0742365036. 
(005289/NC-316642)
• Movilei, 830 mp, construit 240 mp sau 
schimb cu apartament. 0755277293. 
(vl/NC-316661)
• Vând casă Smârdan, parter +etaj, 
la şosea. 0744890417. (005394/
NC-316801)
• Vând casă veche şi curte, st =250 mp, 
toate facilităţile, str. Muzicii, pe colţ. 
Tel. 0723042580. (005424/NC-316817)
• Vând casă mobilată, în com. Oancea, 
cu deschidere la şosea, apă trasă, 
anexe, livadă 11,7 ari. Tel. 0741163659, 
0786360167. (005402/NC-316827)
• Vând casă nouă, cartier nou com. 
Braniştea, suprafaţă teren 750 mp, 
construit 110 mp, preţ 26000 E neg. 
Tel. 0754867488. (005362/NC-316829)
• Vând casă nouă Tătarca, p+m, varian-
te. 0749694555. (005066/NC-316833)
• Casă nouă, Braniştea. 0741623245. 
(005442/NC-316847)

• Vând casă cu teren. 0749589380. (vl/
NC-316885)
• Vând casă proprietate sau schimb 
cu apartament. 0753298158. (005453/
NC-316890)
• Vând urgent casă Braniştea. 
0740485538. (005483/NC-316931)
• Casă p+etaj, zona McDonald´s, 
nouă, liberă. 0747777655. (005500/
NC-316949)
• Vând casă Şendreni, 1100 mp, pro-
prietar. Tel. 0758788644. (005554/
NC-317017)
• Vând casă în com. Tudor Vladimirescu. 
Relaţii la tel. 0746919649. (005565/
NC-317024)
• Vând case noi, com. Vânători. Tel. 
0756558374. (005581/NC-317029)
• Vând casă com. Folteşti. Tel. 
0742362642. (005577/NC-317035)
• Vând vilă Zimbrului p+1+m, suprafa-
ţă construită 540 mp, curte 1400 mp, 
400000 negociabil. Tel. 0745253199. 
(005569/NC-317043)
• Vând casă com. Şendreni, cartier vile, 
3 dormitoare, 2 băi, living, bucătărie. 
Tel. 0742167140. (005585/NC-317054)

• Vând casă str. Movilei, zona Piaţa 
Centrală. Tel. 0236467499, 0721562805. 
(005583/NC-317058)
• Vând casă Vânători, 400 mp +te-
ren livadă. 0751718180, 0743998551. 
(005416/NC-317100)
• Vând casă com. Smârdan. Tel. 
0754413386. (005433/NC-317101)
• Vând casă +teren 1300 mp, cen-
trală lemne, canalizare, în Tg. Bujor. 
0740507180. (005498/NC-317106)
• Ieftin. Vând /schimb vilă sat Costi. 
0748370602. (005517/NC-317114)
• Vând casă M. Eminescu 145. Tel. 
0752192639. (005633/NC-317132)
• Vilă p+1, zonă rezidenţială Vânători, 
la cheie, toate utilităţile, st =700 mp, 
su =200 mp. Tel. 0740225103. (005645/
NC-317158)

• Vând vilă zonă liniştită, preţ ne-
gociabil. Tel. 0763745527. (004967/
NC-316112)

• Vând casă locuibilă, Tg. Bujor. 
0722765054. (005111/NC-316352)

• Societate comercială vinde ur-
gent imobil situat în Galaţi, str. 
Mihai Bravu nr. 11, în suprafaţă 
totală de 880 mp, iar suprafaţa 
construită de 474 mp. Relaţii 
la tel. 0752002986. (0126158/
NC-317156)

• Casă cu teren individual, zonă centra-
lă. 0721842528. (005339/NC-317098)

• P.f. schimb 1 cam. cu 2 +diferenţă. 
0744882014. (004919/NC-316028)
• Schimb/vând casă nouă Odaia 
Manolache, st=1000 mp, sc 74 mp, 
livadă, apă, curent electric şi gaze la 
poartă cu apartament Galaţi. Telefon 
0770845057. (005045/NC-316320)
• Schimb /vând ap. 3 camere cu 2 
+diferenţă. 0740897675. (005252/
NC-316588)
• Schimb apartament 2 camere deco-
mandat Mazepa cu 1 cam., 2 sdec., 
zonă apropiată. 0766370059. (005528/
NC-317007)
• Schimb /vând casă demolabilă cu 
garsonieră +diferenţă. 0754517366, 
0757759074, 0740072850. (005573/
NC-317039)
• Schimb casă +teren 1300 mp, Tg. 
Bujor cu apartament 2-3 camere Galaţi. 
0740507180. (005498/NC-317107)
• P.f. schimb garsonieră cu ap. +dife-
renţă sau vând. 0749207603. (005516/
NC-317112)

• Doresc să închiriez cafe-bar cu terasă 
(dotat) funcţionabil pe termen lung. 
0722815572. (005408/NC-316859)
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Cartele PrePay: Orange 
la cele mai bune preţuri, 
prin cea mai mare reţea 
de difuzare din Galaţi 

Orange PrePay

   7 C
12 C   

 4 C 17,7 RON
31 RON
53 RON

Pachet Orange
17,7 RONdoar

orange

22 RON
   37 RON

62 RON

21 RON

Mica
Publicitate

Mica Publicitate

Vânzãri
Spaþii comerciale

Diverse

Matrimoniale

Cereri de
Serviciu

Cumpãrãri
Terenuri

Vânzãri
Terenuri

Închirieri - Oferte
Apartamente

Închirieri - Oferte
Spaţii comerciale

Vânzãri
Electronice

• Închiriez apartament, 100 euro, pla-
ta lunar. 0752556879. (01/10/bc/25/
NC-151257)
• Apartamente 1 cameră lux, Faleză, 
regim hotelier. 0744793223. (003759/
NC-154734)
• Închiriez apartament. 0236471202, 
0744604952, 0722.317309. (06/11/
cs/03/NC-227421)
• Apartamente mobilate/nemobi-
late, toate zonele şi regim hotelier. 
0758794827, 0746549162. (01/11/
bc/29/NC-227918)
• Închiriez apartamente mobilate şi 
nemobilate. 0727897437. (06/11/cs/08/
NC-293394)
• Apartament condiţii bune, preţ 
negociabil. Telefon 0756-467632 
(0611gc13/NC-296132)
• 1 cameră Mazepa II, mobilat şi utilat, 
550 ron. 0754/267318. (06/11/cs/06/
NC-298105)
• Închiriez apartament condiţii bune, 
plata lunar 0740-322991 (0611gc13/
NC-298383)
• Închiriez garsonieră şi apartament, 
mobilate sau nemobilate. 0747854893. 
(0126704/NC-313363)
• Închiriez /vând ap. 2 camere, re-
gim hotelier, Centru. 0744106690. 
(0126521/NC-314754)
• Închiriez apartament 3 camere, zona 
General, recent renovat, mobilat, 
echipat. Tel. 0740038195, 0336737290. 
(004707/NC-315663)
• Închiriez apartament două camere, 
etaj 2, Mazepa I, BR-uri, mobilat şi uti-
lat complet. Tel. 0723244321. (004853/
NC-315924)
• Închiriez apartament 1 cameră, mo-
bilat, pentru fete. Tel. 0751907357. 
(004936/NC-316074)
• Închiriez 2 decomandate, mobilat, 
utilat complet, 150 E. 0747854893. 
(05/11/bc/19/NC-316202)
• Închiriez ap. o cameră, nemobilat, DL. 
Tel. 0744573148. (005202/NC-316507)
• Camere mobilate, regim hotelier, 50 /
zi. 0726561232. (005244/NC-316552)
• Închiriez apartament nemobilat, 
unei familii. 0740677541, între orele 
10,00-16,00. (005267/NC-316627)
• Închiriez apartament 1 cameră 
Mazepa, uşă metalică, termopan, 
mobilat, parchet, gresie, faianţă. Tel. 
0723999502. (005311/NC-316696)
• Închiriez garsonieră 75 euro. Nr. tele-
fon 0735320887. (005306/NC-316702)
• Închiriez garsonieră Ţiglina I, A6, 
etaj 1, renovată şi utilată la standarde 
occidentale, 145 E. Tel. 0722863693. 
(005302/NC-316708)
• 1 cameră regim hotelier, Ţiglina 
1, avantajos. 0751871039. (005324/
NC-316718)
• Mazepa, 2 camere, superutilat. 
0749572306. (005329/NC-316736)
• Închiriez ap. o cameră, mobilat. Tel. 
0743602287. (005360/NC-316763)
• Primesc în gazdă o fată, la bloc. Tel. 
0741031354. (005371/NC-316774)
• Închiriez cameră curte, str. Mihai 
Eminescu 156. Tel. 0740859236. 
(005414/NC-316820)
• Închiriez apartament 2 camere, mo-
bilat, utilat, decomandat, etaj 1, Micro 
19, bl. M3, vizavi de Sala Sporturilor. 
Tel. 0722839311. (005401/NC-316828)
• 2 camere mobilat, utilat, Mazepa, BR-
uri. 0720538542. (005462/NC-316879)
• Închiriez apartament mobilat şi uti-
lat complet. 0755913091, 0722220031. 
(005451/NC-316898)
• Apartament 2 camere semimobilat, 
Siderurgiştilor. 0754783779. (005467/
NC-316907)
• Primesc în gazdă 2 tineri. Tel. 
0742852440. (005491/NC-316935)
• Închiriez apartament mobilat, 
Mazepa II. 0742926034. (005497/
NC-316942)
• Inchiriez 3 camere Nae Leonard, ne-
mobilat. Tel 0762293243 (0611gc11/
NC-316943)
• Închiriez 2 camere, curat, liber, 
General, 600 lei. 0746287638. (005504/
NC-316960)
• Proprietar închiriez apartament 3 
camere mobilat, utilat complet, ter-
men lung. 0761453788, 0761453785. 
(005509/NC-316970)
• Garsonieră regim hotelier, 70 lei /zi. 
0757537109. (005476/NC-317104)
• Închiriez apartament 1 cameră, mo-
bilată, Mazepa. 0745450058. (005647/
NC-317154)
• 2 cam. Ţiglina 1, mobilat, utilat, 
500 lei. 0753805054. (06/11/bc/10/
NC-317176)
• Garsonieră Ţig. 1, mobilată, et. 2, îm-
bunătăţită 150 E, 0752.627723. (06/11/
cs/34/NC-317201)

• 1 cameră ICF, nemobilată, etaj 2, îm-
bunătăţita, 100 E, 0752.627723. (06/11/
cs/34/NC-317202)
• 1 cameră Mazepa, termopan, mo-
bilată, 500 lei, 0737.092129. (06/11/
cs/34/NC-317203)
• 2 decomandate Micro 17, semimobi-
lat 150 E, 0752.627723. (06/11/cs/34/
NC-317204)
• 3 decomandate Piaţa Centrală, etaj 
3/4, mobilat, 1.000 lei, 0752.627723. 
(06/11/cs/34/NC-317205)
• PF închiriez vilă central, D+P+Etaj, 
la cheie, convenabil 0745361207 
(0611gc13/NC-266238)
• Închiriez apartament 2 camere 
decomandate, renovat, mobilat şi 
utilat, Palatul Navigaţiei, cu vedere 
la Dunăre. Telefon 0236412089. (vl/
NC-315393)

• Apartament 3 camere deco-
mandate, mobilat şi utilat, zona 
Piaţa Centrală, contract minim 6 
luni, nefumători. Tel. 0740838219, 
0744606609. (005315/NC-316693)

• Închiriez spaţiu comercial, pe Brăilei 
(staţie Neacşu), vad excepţional, 
pentru orice activitate. 0744375988, 
0744637829. (0126401/NC-299634)
• Închiriez spaţii depozitare, birouri, 
suprafeţe 20-550 mp. Tel. 0745594763. 
(0126875/NC-312303)
• P.f. închiriez spaţiu utilat. 0751582698. 
(004015/NC-314604)
• Închiriez 12 mp pentru birouri, se-
diu firmă. 0744106690. (0126521/
NC-314758)
• Închiriez modul sticlă Ţiglina I, lân-
gă cinema. 0756540166. (004386/
NC-315143)
• Închiriez spaţiu comercial, Două Babe. 
0728043518. (004563/NC-315477)
• Închiriez spaţiu comercial utilat pen-
tru coafor, suprafaţă 100 mp, zona 
Micro 17. Tel. 0754643710. (004638/
NC-315564)
• Spaţiu comercial 50 mp, două încă-
peri, Tecuci 99. 0755746355. (004771/
NC-315830)
• SC Firogal închiriază spaţiu comer-
cial cu suprafaţă aproximativ 430 
mp, la preţul de 1000 euro /lună. Tel. 
0236477522. (05/11/gc/25/NC-315832)
• SC Firogal închiriază spaţii în hale 
tip Avicola, cu suprafeţe cuprinse în-
tre 220-2000 mp, la preţuri începând 
cu 0,45 euro /mp. Tel. 0236477522. 
(05/11/gc/25/NC-315834)
• Închiriez spaţiu comercial Piaţa 
Centrală. Tel. 0751980215. (004952/
NC-316089)
• Spaţiu comercial 105 mp, zona Micro 
39, stradal. 0745964444. (004951/
NC-316091)
• Închiriez spaţiu pentru birouri, zona 
I.C.Frimu. Relaţii la tel. 0752201851. 
(004946/NC-316099)
• Închiriez spaţiu comercial, zona 
Două Babe. Tel. 0747408175. (004980/
NC-316136)
• Închiriez spaţiu comercial, 27 mp. Tel. 
0754369016. (005061/NC-316288)
• Spaţiu birouri, zona bănci, 150 E. Tel. 
0336411788. (005122/NC-316338)
• Închiriez spaţiu comercial str. Brăilei, 
Ţiglina 1, bloc A1. Tel. 0752140180. 
(005113/NC-316351)
• Închiriez spaţiu comercial 80 mp, 
pentru birouri, cabinet medical, avo-
catură etc., zona Siderurgiştilor, 500 E. 
0721414445. (005157/NC-316405)
• Spaţiu 14 mp, pe Bălcescu 50. 
0744281824. (005329/NC-316737)
• 2 camere +hol, la casă, birouri, depo-
zit, 650 lei +utilităţi. Tel. 0743182368. 
(005385/NC-316786)
• Închiriez spaţiu comercial, Micro 17, 
aleea Piaţa Ruşilor. Tel. 0758013338. 
(005452/NC-316897)
• Spaţiu utilat fast -food. 0751986947. 
(005478/NC-316921)
• P.f. închiriez spaţiu pentru comerţ sau 
birou, 40 mp, la casă, str. N. Bălcescu 
52, 200 E chirie. 0752153155. (005567/
NC-317021)
• 100 mp parter, staţie bus, Ţiglina 1, 
ultramodern, 750 euro. 0741403656. 
(0126295/NC-317033)

• 1000 mp intravilan Kogălniceanu 
(Smârdan), variante auto. 0747870424. 
(05/11/cs/41/NC-302333)
• Teren 1200mp, D-12m, liber contruc-
ţii, zona Parc CFR, 90E/mp, 0745361207 
(0611gc13/NC-307329)
• Teren 350 mp Războieni, neg. 
0766424119. (004376/NC-310033)
• Vând teren 4000 mp Odaia Manolache 
sau schimb cu auto, garaj etc. Tel. 
0757966436. (004073/NC-314657)
• Vând sau schimb cu garsonieră 
2500 mp vie nobilă. Tel. 0740300276. 
(00410/NC-314702)
• Vând teren de construit casă, 1100 
mp, 6 euro /mp, sat Şiviţa, 18 km de 
Galaţi. Tel. 0745666693, 0745366750, 
0742121265. (004222/NC-314867)
• Ocazie! Teren, M17, 400mp, desch.-
21mp, 0728928192. (0611gc13/
NC-315080)
• Vând teren Arcaşilor, cu utilităţi. 
0745506564. (004520/NC-315356)
• Teren intravilan 500 mp, Micro 17, 
utilităţi +căsuţă mică, vizavi bloc 
Experimental, accept variante auto, 
preţ 40000 E neg. 0728001049, 
0744765322. (004624/NC-315539)
• Teren, str. Carnabel, 800 mp, des-
ch-12mp, convenabil, 0745361207. 
(0611gc13/NC-315589)
• Urgent, teren, zona bănci, 475 mp, 
2 deschideri, 0745361207. (0611gc13/
NC-315593)
• Teren casă, 500 mp, Smârdan, pro-
prietar. Tel. 0754296799. (004724/
NC-315679)
• Vând teren 765 mp, deschidere 10 
ml, 80 E /mp, str. D. Chicuş nr. 129 
(lângă Maternitate). Tel. 0733943801. 
(004803/NC-315806)
• Vând teren 10000 mp, deschidere 
42 m, zonă de case, carte funciară, 
certificat urbanism, 6 E /mp neg. Tel. 
0746254830. (004829/NC-315861)
• Vând teren 15000 mp, deschidere 60 
m, zona Vânători -Odaia Manolache, 
la şosea, carte funciară, intabulat, 
certificat urbanism, 11 E /mp neg. Tel. 
0746254830. (004829/NC-315862)
• Intravilan Vânători, zona vile, utilităţi, 
15 E. 0741010010. (004865/NC-315944)
• Vând teren intravilan, 1500 mp, 
sat Costi, zona vilelor spre Vânători. 
0740592640. (004886/NC-316015)
• Vând 1000 mp Kogălniceanu, des-
chidere 31 m. 0744618794. (004877/
NC-316018)
• Vând urgent 1000 mp teren în Micro 
17, apă, gaze, curent, deschidere 15 m, 
preţ neg. Tel. 0744559595. (004900/
NC-316042)
• Vând drept proprietate teren, 
Primăria Galaţi, posibil orice zonă, 
zona A, 128 mp. Tel. 0745390176. 
(004935/NC-316050)

• Cumpăr teren arabil în judeţul Galaţi. 
0752160710. (005622/NC-195023)
• Cumpăr teren arabil în Vaslui, Galaţi-
Fârţăneşti, Bereşti, V.Mărului, Jorăşti, 
Cavadineşti, Tg.Bujor, Băneasa, Smulţi, 
Vîrlezi, Corni, Lieşti, Iveşti, Drăguşeni. 
0722384539. (005622/NC-213906)
• Cumpăr teren zona Arcaşilor, cu utili-
tăţi. 0722527770. (004726/NC-315711)
• Cumpăr teren arabil la Tg. Bujor, 
Bereşti, Vârlezi, Drăguşeni, Bălăbăneşti, 
Bălăşeşti, Griviţa. Tel. 0765222936. 
(005597/NC-317095)

• Spatiu comerical, zona buna. Telefon 
0742-471351 (0611gc13/NC-311585)
• Vând hală service tinichigerie şi 
vopsitorie, echipată complet. Tel. 
0744517768. (0126388/NC-315988)
• Vând spaţiu comercial, 70 mp. Tel. 
0748034142. (005156/NC-316394)
• Vând bar terasă 106 mp, concesiune, 
variante cu apartament 2-3 camere 
plus diferenţă. 0752294007. (005342/
NC-316755)
• Vând chioşc 12 mp, cu preschim-
barea contractului de închiriere. Tel. 
0744795465. (005391/NC-316804)
• Spaţiu comercial 2 camere, cu pod, 
beci şi grup sanitar, Piaţa Centrală, 
vizavi magazin arme, str. Tecuci. Tel. 
0745361164. (0126268/NC-316822)
• Hală cu centrală, 380 V, gaze, termo-
pan etc., la 39000 euro. 0745361164. 
(0126268/NC-316823)
• Vând clădire vad deosebit, d+p+2e, 
sd =616 mp, utilităţi diverse, amenajări 
deosebite, 700 euro /mp negociabil. 
Se acceptă şi variante. Tel. 0752201851. 
(005447/NC-316841)
• Vând restaurant amenajări deose-
bite, utilat, vad format, sc =479 mp, 
715 euro /mp negociabil. Se acceptă 
şi variante. Tel. 0752201851. (005447/
NC-316843)
• Vând spaţiu comercial. Tel. 
0745778235. (0126276/NC-316845)
• SC vinde staţie betoane în funcţiune 
+cifă +pompă, acte la zi. 0742506333. 
(005524/NC-317096)
• Vând hală cu birouri, 540 mp, zona 
str. Brăilei. Tel. 0744517768. (0126163/
NC-317182)
• Vând service auto, vopsitorie -ti-
nichigerie, complet echipat. Tel. 
0744517768. (0126163/NC-317183)
• De vânzare hală cu teren intravi-
lan, Galaţi, 2600 mp, 1300 construit, 
preţ 74 euro /mp. Tel. 0731335006. 
(0126287/NC-317009)

• Închiriez clădire p+1+2 pentru bi-
rouri, firme, clinici. Tel. 0749207527. 
(005608/NC-317083)
• Închiriez spaţii birouri, zona Tribunal. 
Tel. 0749207527. (005608/NC-317084)
• Închiriez 2 spaţii comerciale ultracen-
tral, 171 mp şi 200 mp, parcare, toate 
utilităţile. Tel. 0744616959. (005619/
NC-317117)
• Închiriez/vând spaţiu 380 mp, Micro 
18, vizavi Spital Judeţean. 0743305206. 
(0126152/NC-317123)
• Închiriez 35 mp Potcoava de Aur, etaj. 
0743878148. (005631/NC-317134)

• Casă 500 mp, teren 1250 mp, str. 
Cuza, fost Protecţia Copilului. Tel. 
0745594761. (0126258/NC-316753)

• Superofertă. SC Prodvinalco 
SA Galaţi închiriază spaţii cu 
diverse destinaţii: depozitări, 
producţie etc., la sediul din 
bdul George Coşbuc nr. 257 
Galaţi. Relaţii la tel. 0741110311 
sau 0236472383. (05/11/bc/41/
NC-315955)

• Vând /închiriez teren, st =7110 mp, 
d =36,16 mp, drum centură, terasat şi 
amenajat pentru amplasare hale, in-
vestiţie în curs, 30 E /mp, negociabil. 
Mai dispune de casă nouă la roşu, toa-
te utilităţile, sc =120 mp, se acceptă şi 
variante. Tel. 0752201851. (004945/
NC-316098)
• Vând teren 1100 mp, zona Metro. 
0786690709. (004993/NC-316148)
• Vând vilă Lepşa, cu 1000 mp, sau 7000 
mp teren. Tel. 0767222150. (004982/
NC-316159)
• Vând vatră casă, s =1670 mp, sat Costi, 
cartier vile. Tel. 0742485122. (005129/
NC-316359)
• Vând 2500 mp teren com. Tuluceşti, 
deschidere DN26, 9 E /mp. 0745648689. 
(005150/NC-316398)
• Vând teren intravilan 5000 mp, cu 
toate utilităţile +casă demolabilă la km 
1, şoseaua Galaţi -Tecuci. 0751548616. 
(005215/NC-316514)
• Vând teren 308 mp, str. Bălcescu, lân-
gă Chip şi Dale. 0749145143. (005232/
NC-316541)
• Vând teren intravilan Bariera Traian, 
10000 mp, intabulat, toate utilităţile, 
preţ 14 euro /mp. Tel. 0745274928. 
(005175/NC-316571)
• Vând teren 200 mp, str. Caşin, 120 
E /mp. Tel. 0754722728. (005326/
NC-316742)
• Vând teren 2500 mp, DN26, neg. Tel. 
0748681981. (005345/NC-316748)
• Vând teren 4500 mp intravilan, între 
Vânători -Odaia Manolache, 65000 
lei neg. sau parcelat. Tel. 0756276797. 
(005387/NC-316782)
• Vând 460 mp Şiviţa, 25000 lei. 
0763660134. (005395/NC-316799)
• 9000 teren Pechea, deschidere 
DN, utilităţi. 0744108540. (005429/
NC-316895)
• Vând 800 mp Micro 21, lângă mă-
năstire, 100 euro /mp. 0721197912. 
(005481/NC-316915)
• Urgent, 500 mp construibil Vânători, 
10000 lei. 0744193829. (005481/
NC-316916)
• Urgent, 15000 mp lângă Real, deschi-
dere la Dunăre. 0746551187. (005481/
NC-316917)
• Teren Micro 17, 200 mp, 25000 E. 
0723136361. (05/11/bc/9/NC-316951)
• Vând teren sat Costi, 831 mp. Tel. 
0746473785. (005506/NC-316962)
• 4500 mp intravilan în Şiviţa, cu 42 
m deschidere la DN26. 0740420905. 
(005535/NC-317010)
• Urgent 600 mp, str. Tecuci (Maşniţă), 
utilităţi. 0742502502. (005541/
NC-317013)
• 3500 mp Tirighina, 2000 mp Cişmele, 
vie 2000 mp, DN26. 0742018268. 
(005598/NC-317094)
• Vând teren agricol, zona Zătun, 30 
ha. 0743305206. (0126152/NC-317124)
• Vând teren, zonă ultracentrală, 
variante. 0743305206. (0126152/
NC-317125)
• Vând 1000 mp, d =9 m, Centură. 
Tel. 0744641933, 0756618737. (11/06/
pc/01/NC-317145)
• Vând teren, pozitie centrala, 
variante. Telefon 0743-690501. 
(0311ext20/NC-301238)
• SAT COSTI, vând loturi 500 /1000 
mp, utilităţi aproape, case lân-
gă teren, 14 euro /mp. Accept 
variante imobiliare, auto, etc. 
Tel 0744492266 (05/11/mr/21/
NC-313816)
• Vând teren 10.000 m.p. vis-a-vis 
Atlas, accept variante, informaţii la 
telefon 0740214089. (05/11/cs/07/
NC-316002)

• Teren lângă gardul Metro, 19x23 
m, intrare DN26, vizavi Citroen, 
utilităţi, intravilan. 0724387817. 
(0111014/NC-311006)

• Ocazie! ICEPRONAV, 387 mp, 
deschidere 20 ml; Griviţei 10A, 
32.000 E. 0724339422. (004022/
NC-314593)

• Teren 700 mp şi construcţie, 
Ştiinţei. 0756105197. (004234/
NC-314901)

• Vând 550 mp, str. Basarabiei colţ 
cu Coşbuc, deschidere 22 ml, toa-
te utilităţile. 0721331373. (005049/
NC-316295)

• Vând teren agricol Fileşti, 1,5 ha, 1 
E /mp, negociabil. Tel. 0755034600. 
(004978/NC-316567)
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• Restaurant Iedera organizea-
ză nunţi, botezuri, mese festive. 
0747627937. (003870/NC-314329)
• SUCURSALA REGIONALA DE CAI 
FERATE GALATI ANUNTA. ATENTIE, 
PASAJ NEPAZIT! TRECERILE LA NIVEL 
din statia CFR LIESTI km. 261+191 şi 
262+418; dintre statia CFR LIESTI si 
H. m. HANU CONACHI km. 264+470; 
dintre statia CFR LIESTI şi H.m. 
IVESTI de la km. 258+964. INCEPAND 
CU DATA DE 31 MAI 2011 SE VOR 
TRANSFORMA DIN "TRECERI LA NIVEL 
CU CIRCULATIE DIRIJATA (CU BARIERE 
MECANICE SI PAZITE)" IN "TRECERI 
LA NIVEL CU CIRCULATIE NEDIRIJATA 
(NEPAZITE) DOTATE CU INSTALATII 
DE SEMNALIZARE AUTOMATA FARA 
SEMICUMPENE. PARTICIPANTI LA 
TRAFIC! OPRITI SI NU TRECETI PESTE 
CALEA FERATA DACA PERCEPETI 
SEMNALUL ACUSTIC SAU INDICATIA 
DE ROSU INTERMITENT DATA DE 
SEMNALUL RUTIER, ÎNTRUCAT EL 
PRECEDE APROPIEREA TRENULUI! 
DUPA TRECEREA TRENULUI ASTEPTATI 
STINGEREA BECURILOR ROSII DE PE 
SEMNALUL RUTIER SI INCETAREA 
SEMNALIZARII ACUSTICE, DUPA CARE 
VA ANGAJATI IN TRAVERSAREA CAII 
FERATE CU DEOSEBITA ATENTIE. SE 
INTERZICE TRECEREA PRIN PASAJ 
LA DECLANSAREA SEMNALIZARII 
ACUSTICE SAU OPTICE. (0126341/
NC-316585)
• Primăria Măstăcani, jud. Galaţi, anun-
ţă publicul interesat asupra depunerii 
solicitării de emitere a acordului de 
mediu pentru proiectul "Amenajare 
drumuri de acces la exploataţii agri-
cole în com. Măstăcani, jud. Galaţi", 
propus a fi realizat în com. Măstăcani, 
jud. Galaţi. Informaţiile privind pro-
iectul propus pot fi consultate la se-
diul autorităţii competente pentru 
protecţia mediului ARPM Galaţi, str. 
Regiment 11 Siret nr. 2, Galaţi, şi la 
sediul Primăriei comunei Măstăcani, 
jud. Galaţi, în zilele de luni -joi, între 
orele 8,00-16,00 şi vinerI între orele 
8,00-14,00. Observaţiile publicului se 
primesc zilnic la sediul ARPM Galaţi 
din str. Regiment 11 Siret nr. 2, Galaţi. 
(0126153/NC-317170)
• SC Electrica SA Bucureşti anunţă 
publicul interesat asupra depunerii 
solicitării de emitere a acordului de 
mediu pentru proiectul "Drumuri 
şi racorduri de acces, moderniza-
re drumuri de exploatare pe raza 
comunelor Tuluceşti şi Frumuşiţa, 
platforme de lucru, construire staţie 
electrică 20/110 kV pentru parc eolian 
Frumuşiţa", în com. Frumuşiţa şi com. 
Tuluceşti, jud. Galaţi. Informaţiile pri-
vind proiectul propus pot fi consultate 
la sediul autorităţii competente pen-
tru protecţia mediului ARPM Galaţi, 
str. Regiment 11 Siret nr. 2 Galaţi, şi 
la sediul SC Electrica SA Bucureşti, 
sector 1, str. Grigore Alexandrescu nr. 
9, în zilele de luni -vineri, între orele 
8,00-14,00. Observaţiile publicului se 
primesc zilnic la sediul ARPM Galaţi 
din str. Regiment 11 Siret nr. 2 Galaţi. 
(0126151/NC-317171)

• Consiliul Local Fârţăneşti anunţă pu-
blicul interesat asupra depunerii soli-
citării de emitere a acordului de mediu 
pentru proiectul "Racorduri canalizare 
în comuna Fârţăneşti, jud. Galaţi" pro-
pus a fi realizat în satele Fârţăneşti şi 
Viile, comuna Fârţăneşti, jud. Galaţi. 
Informaţiile privind proiectul propus 
pot fi consultate la sediul autorităţii 
competente pentru protecţia me-
diului ARPM Galaţi, str. Regiment 11 
Siret nr. 2, Galaţi, şi la sediul Primăriei 
mun. Galaţi, în zilele de luni -joi, între 
orele 8,00-16,00 şi vinerI între orele 
8,00-14,00. Observaţiile publicului se 
primesc zilnic la sediul ARPM Galaţi 
din str. Regiment 11 Siret nr. 2 Galaţi. 
(05/11/ext/97m/NC-317188)
• Restaurantul Laura anunţă că pen-
tru acest an mai sunt disponibile, în 
vederea organizării de nunţi, zilele 
de duminică, 28 august 2011 şi sâm-
bătă, 17 septembrie 2011. Relaţii 
la tel. 0236312302 şi 0743306808. 
(0126402/NC-308141)

• Vând calculatoare profesionale Dell, 
HP, Pentium, 300 lei, monitoare, 200 
lei, laptopuri, 700 lei. 0236493234, 
0765252102. (009070/NC-305231)
• OFERTĂ: maşini de spălat -299, fri-
gidere -350, vitrine verticale -499, 
televizoare -250, aragaz -520. Tel. 
0745353977 (05/11/mr/03/NC-317092)

• Afacerist, bogat, fără obligaţii, 51, 
caut tânără suplă, cupa 2+, mesaje 
descriere clară, fizic. 0747896379. 
(005510/NC-317003)

• Administrator imobile cu atestat 
eliberat de Primăria Galaţi solicit 
angajare. Tel. 0743883893. (005251/
NC-316590)
• Şofer B,C,D,E, atestate, card ADR. 
0751586393. (005346/NC-316761)
• Şofer cat. B, caut de lucru. Tel. 
0743113966. (005386/NC-316784)
• Bonă cu experienţă îngrijesc copil 
peste un an. Tel. 0746352108. (005586/
NC-317053)
• Persoană fizică autorizată încărcă-
tor frontal, Wola, solicit angajare. Tel. 
0236332726. (005618/NC-317116)
• Consilier juridic cu experienţă soli-
cit angajare. 0770405142. (005620/
NC-317118)

AR
H

IV
A 

"V
.L

."



[Publicitate
Miercuri, 1 Iunie 2011

15
viaţa liberă

Atenţie! Pentru mare publicitate contactaţi DEPARTAMENTUL PUBLICITATE:
Galaţi, str. Domneascã nr. 68, tel: 0236 460719 e-mail: pub@viata-libera.ro, www.viata-libera.ro VREŢI SĂ VĂ FACEŢI RECLAMĂ? SUNAŢI LA Tel. 460 719, Fax 460 875

Mica
Publicitate

• Execut  instalaţii  electrice, repa-
raţii electrice şi electrocasnice Tel. 
0236318624, 0745162625.      (002673)

• Execut  instalaţii  încălzire, insta-
laţii sanitare  şi  reparaţii.  Telefon     
0745162625.  (002673)

Prestãri
Servicii

•  S.C. CASA TA S.R.L. execută la 
termen lucrări de  AMENAJĂRI 
INTERIOARE  pentru locuinţe, spa-
ţii comerciale, birouri la  PREŢURI 
ATRACTIVE. Asigurăm garanţia lu-
crării. Tel.: 0236434078, 0744705850. 
(02/10/BC/22/NC-1121)

Vânzãri
Diverse

Meditaþii

Societate comercială vinde 
echipament serigrafic 

profesional, dimensiuni 
masă 1.000x1.300 mm. 
Telefon 0722286815.

• Vând diverse modele de garduri be-
tonate, preţuri mici. 

0731325221. (0126281/NC-314373)

• Spartacus Focşani, impor-
tator China vinde en-gross 
articole cadouri, menaj, 
electrice, jucării, trotinete, 
triciclete, cărucioare, pre-
mergătoare, role, maşi-
nuţe, pături, articole plajă 
etc. 0723948996. (0112265/
NC-308956)

• Lichidare stoc: rafturi co-
merciale, motoare şi piese 
electrice, carton bitumat, 
truse chei, lenjerii pat, echi-
pament lucru şi protecţie, 
fier beton. Tel. 0724041316. 
(005340/NC-316747)

• Meditez individual la orgă electroni-
că. 0746254831. (002919/NC-312936)
• Muzică nunţi, formaţie +DJ. 
0746254831. (002919/NC-312937)

• Executăm zugrăveli, rigips, faian-
ţă, zidărie, polistiren. 0746366561. 
(0048258/NC-315860)
• Parchetar autorizat montez, raş-
chetez parchet clasic. 0752973208. 
(004920/NC-316027)
• Confecţii metalice inox, copertine, fir-
me luminoase. 0740551841. (004963/
NC-316114)
• Expert contabil ţin evidenţă con-
tabilă. Tel. 0745666937. (004993/
NC-316147)
• Construcţii la roşu 45 euro /mp, 
la cheie 150 euro /mp, 430 euro /
mp inclus materiale şi proiectare. 
0762613775. (0126390/NC-316257)
• Transport marfă, 1 leu /km. 
0764891571, 0753345402. (005047/
NC-316267)
• Executăm faianţă, gresie, zugră-
veli, rigips, lambriu, parchet. Tel. 
0742870202. (005059/NC-316290)
• Persoană fizică execut zugrăveli, fa-
ianţă, gresie. 0740986034. (005054/
NC-316293)
• Construcţii case şi amenajări interi-
oare, faianţă, gresie, rigips, glet, ten-
cuială, şape. 0744139048. (005124/
NC-316337)
• Termoizolaţii, profesionişti, ofertă 
2011, garanţie 5 ani, pentru pensio-
nari acum şi în rate. Tel. 0748537106. 
(005145/NC-316368)
• Alpinişti utilitari execută placări cu 
polistiren, reparaţii faţade blocuri, ho-
teluri, totul numai la înălţimi mari, ru-
găm seriozitate. 0731538401. (005194/
NC-316502)
• Instalaţii sanitare, electrice, zugră-
veli, gleturi, glafuri, parchetări, faian-
ţări, rigipsări. 0741682817, 0747167721. 
(005203/NC-316506)
• SC Hidrotec execută hidroizolaţii 
termosudabile, calitate, garanţie. Tel. 
0728053464. (0126335/NC-316564)

• TRAIAN PARC organizează 
evenimente într-o locaţie deo-
sebita( restaurant + piscină) în-
cepând cu luna iunie. Rezervări 
la 0748-292900 (0611gc12/
NC-317086)

• Vând vitrine frigorifice orizontale, 
2,60 m şi 3 m. 0751548616. (005215/
NC-316515)
• Tratamente Fulga, dexintoxicare 
ficat, plămâni, rinichi. 0726561232. 
(005244/NC-316553)
• Porţi pentru garaj, vopsite, 1000 lei. 
0726561232. (005244/NC-316554)
• Garaj Micro 17, zidărie, beci, urgent. 
0766504305. (vl/NC-316662)
• Vând cuptor pizza, bank pizza, vitri-
nă caldă pizza, griluri electrice, aparat 
kebab, vitrine frigorifice diverse. Tel. 
0754722728. (005326/NC-316741)
• Vând mobilă bucătărie, frigider nou. 
0740909545. (005361/NC-316762)
• Loc veci Eternitatea, 3000 lei. Tel. 
0742337829. (005381/NC-316790)
• Vând motoscuter, copil 7-15 ani. Tel. 
0236474764, 0752412600. (005364/
NC-316808)
• Vând bicicletă damă, 150 lei. 
0743064365. (vl/NC-316886)
• Aer condiţionat 24 BT, rotisor pui, 
frigidere. 0751986947. (005478/
NC-316922)
• Vând convenabil congelator Zanussi 
cu 4 sertare, acvariu 30 l Hailea cu in-
stalaţie completă. Tel. 0740540281. 
(005548/NC-317016)

• Filmări video, DVD, muzică nunţi 
(DJ), fotografii, decoraţiuni evenimen-
te, baloane heliu. www.nentory.ro. 
0744533119. (004078/NC-437)
• Reparaţii frigidere, maşini spălat 
automate congelatoare, domiciliul 
clientului, garanţie. 0236496406, 
0722421075, 0741984870. (005508/
NC-439)
• Amenajări spaţii comerciale, ex-
tinderi balcoane, zugrăveli aparta-
mente, gresie, faianţă, garduri+ porţi, 
rigips, decupaje pereţi+ transport. 
0742111307. (0126495/NC-3330)
• Regizor, cameraman cu experi-
enţă, filmez nunţi, DJ, sonorizări. 
0723239187. (003939/NC-85129)
• REPARAŢII FRIGIDERE, COMBINE 
FRIGORIFICE, maşini spălat etc. 
AER condiţionat AUTO-CASNIC. 
Domiciliul clientului, GARANŢIE. 
0740167887, 0720256788. (0126930/
NC-112909)
• Livrez la domiciliu nisip, balast, 
materiale de construcţii. Transport 
3,5- 4 tone, 0741568633. (06/11/
cs/12/NC-158440)
• Reparaţii maşini spălat automate, 
frigidere, congelatoare domiciliu, 
garanţie. 0763772722, 0741580988, 
0336809021. (005508/NC-161483)
• Jaluzele, rulouri exterioare, consul-
tanţă gratuit, montaj profesional. 
0236436785, 0722248732, 0741793039. 
(0126800/NC-184444)
• ELECTRICIAN AUTORIZAT execut, 
repar, modific instalaţii. 0746045199. 
(005336/NC-199025)
• ###Repar televizoare### color, ra-
pid, garanţie, la domiciliu. 0766327431, 
0746983030, 0236320318. (06/11/
cs/29/NC-207719)
• ###Reparaţii aer condiţionat###, 
montaj, vânzare 24 ore. 0744105096, 
0766105096. (06/11/cs/29/NC-207720)
• Reparaţii frigidere, congelatoare, 
maşini spălat automate, domiciliu, 
încărcat aer condiţionat auto şi casnic, 
garanţie.0741523857, 0236334137. 
(003194/NC-209727)
• Decupaje pereţi, spart beton, găuri 
hote, scos gresie-faianţă. 0756780318. 
(005513/NC-214145)
• Parchetari, montăm, raşchetăm, re-
condiţionăm parchet clasic, maşini 
profesionale aspiraţie. 0744694623. 
(002275/NC-232732)
• Spălătoria SPIRIDON specializată 
PERNE PUF şi covoare- spălat, surfilat, 
transport gratuit. Tel. 0236464104, 
0741421697. (0110555/NC-237803)
• Filmări, foto nunţi, botezuri, alte 
evenimente. 0753364942. (004190/
NC-300500)
• Termopane aluminiu, PVC(5 came-
re), gratuit plase ţânţari. 0236417280, 
0744421650. (0126807/NC-303133)
• Termoizolaţii cu polistiren 55 lei mp. 
0749044333. (0110749/NC-307425)
• Transport marfă intern, internaţio-
nal, 5500 kg. 0749852130. (002042/
NC-311313)
• Execut termoizolaţii cu alpinişti auto-
rizaţi, etaj 5-10. 0745209979. (0126955/
NC-311423)
• Execut puţuri forate şi denisipări. 
0747847652, 0748960103. (002887/
NC-312769)
• ##Hidroizolaţii## calitate, materia-
le performante, garanţie. 0741211335. 
(004012/NC-314609)
• Vând/ transport balast, nisip, pământ, 
execut săpături utilaje, ridic moloz 
domiciliu. 0756799744, 0727607920. 
(004049/NC-314617)
• Execut puţuri forate şi denisipez. Tel. 
0747996936. (004136/NC-314755)
• ###Filmări video###, fotografii, 
clip nuntă. Tel. 0745699337. (004146/
NC-314799)
• Can Galaxy execută hidroizola-
ţii, experienţă, calitate. 0740341929. 
(0126532/NC-314817)
• Execut amenajări interioare. 
0757610933. (004224/NC-314876)
• ###Intermedia### execută: ###hi-
droizolaţii, termoizolaţii, construc-
ţii, amenajări### interioare şi exteri-
oare, ###clădiri la roşu###, la cele mai 
mici preţuri. Relaţii la tel. 0336802576, 
0758032207. (05/11/bc/22/NC-314903)
• Amenajări interioare, spaţii comerci-
ale, balcoane, apartamente, zugrăveli, 
pereţi rigips, gresie, decupaje pereţi 
+transport. Relaţii la 0751886694. 
(004349/NC-315044)
• Rigips, parchet, lambriuri, g,f. Tel. 
0765621078, 0757540508. (004482/
NC-315290)
• Execut puţuri forate, denisipări. 
0742196408, 0761509243. (004420/
NC-315299)
• Executăm amenajări interioare de 
calitate, la preţuri avantajoase. Tel. 
0751010642. (004619/NC-315545)
• Execut puţuri forate până la 50 m. 
0747553034. (004776/NC-315825)
• Executăm termoizolaţii cu schelă 
şi alpinişti utilitari, reduceri pe faţa-
de mari. 0757439119, 0752478758. 
(004772/NC-315829)

• Curse aeroport 230 lei, între 
30.05-5.06. 0746549126. (005310/
NC-316698)
• Montaj profesional uşi interior, MDF, 
termopan. 0745685825. (005294/
NC-316710)
• Ofer consultanţă Resurse Umane fir-
melor mici şi mijlocii. Tel. 0744994459. 
(005332/NC-316733)
• Zugrav particular execut zugră-
veli, tencuieli, ieftin, imediat. Tel. 
0732245884. (005367/NC-316805)
• Construim case, consolidări, finisaje, 
tencuieli. Tel. 0732245884. (005367/
NC-316806)
• Placări gresie, faianţă, amenajări 
interioare, pentru toate buzunarele. 
0755228918, 0769657096. (005363/
NC-316809)
• Executăm lucrări şi reparaţii în con-
strucţii de orice fel, şarpante, case la 
roşu, garduri, hidroizolaţii etc., ga-
ranţie, experienţă 20 ani, rapid, ief-
tin, calitate. Tel. 0721331373. (005421/
NC-316814)
• Ridicăm moloz de la domiciliu. 
0755817895. (01262736/NC-316857)
• Construim case structură lemn, man-
sarde, foişoare, garduri. 0744395480. 
(005450/NC-316899)
• Execut case la roşu, apartamen-
te la cheie. 0757834986. (005477/
NC-316924)
• Executăm amenajări interioare şi 
exterioare, rigips, gresie, parchet, pla-
cări, mansarde. 0743817450. (005499/
NC-316950)
• Societate comercială execută con-
strucţii civile şi industriale la roşu sau 
la gata, termoizolaţii, reparaţii faţade 
cu schelă proprie sau alpinişti utilitari, 
la orice nivel. 0744235075. (005542/
NC-317012)
• Zugrăveli, lavabile, faianţări, gle-
turi, tencuieli. 0757455272. (005575/
NC-317037)
• Executăm gleturi, zugrăveli, vopsito-
rie, suntem muncitoare. 0755905871. 
(005572/NC-317040)
• ###Termoizolaţii### case, hale, 
19 lei /mp. 0757424379. (005579/
NC-317064)

• Confecţii metalice, orice. 0757424379. 
(0055789/NC-317065)
• ###Termopane### orice profil, sub 
preţul pieţei. 0757424379. (005579/
NC-317066)
• Construim case, hale la roşu, 29 E /
mp. 0757424379. (005579/NC-317067)
• ###Zidim###, tencuim, 15 lei. 
0757424379. (005579/NC-317068)
• Transport marfă Dacia Papuc, 5 lo-
curi. 0757081950. (005643/NC-317162)
• Cumpăr fier vechi de la domiciliu. 
0757081950. (005643/NC-317163)
• Echipă alpinişti utilitari executăm 
placări cu polistiren, la orice etaj, re-
paraţii balcoane. Tel. 0745465158. 
(005656/NC-317185)
• Curse Bucureşti, aeroport, 250 lei. Tel. 
0742132661. (005661/NC-317192)
• Cabinet autorizat prestează servi-
cii de evidenţă contabilă, expertiză 
contabilă, consultanţă financiară, 
fiscală şi juridică, evaluări, consti-
tuiri, divizări, fuziuni şi lichidări 
firme. Tel. 0766479392. (004058/
NC-314640)
• Sonorizări DJ, lumini, filmări, 
fotografii. 0742297079. (004974/
NC-316122)

• Expert contabil, certificări bi-
lanţuri, contabilitate, semnătură 
electronică. 0746080068. (003675/
NC-313997)

• Asigur reprezentare profesionistă, 
în dosare recuperare proprietăţi, 
Legea 10/2001 şi Legea 247/2006 
pentru a obţine despăgubiri în 
bani, condiţii foarte avantajoase. 
Relaţii la 0723372664, George S. 
(004571/NC-315492)

• Societate comercială, mem-
bru CECCAR, oferă servicii de 
evidenţă şi expertiză contabilă, 
întocmirea evidenţei contabile, 
întocmire şi certificare bilanţ, 
consilier litigii în care s-au de-
pus expertize judiciare, anga-
jează personal de specialitate. 
Tel. 0744500217. (06/11/mr/02/
NC-317143)

• Vindem stâlpi beton, spaleri, pro-
veniţi din defrişarea suprafeţelor cu 
viţă-de-vie. Sunt conici 60x60 -90x90, 
lungime 2400. Categoria I -8 lei; cate-
goria a II-a -7 lei. Livrabili în loc. Viile, 
Tg. Bujor, Ferma Viticolă 7. Contact SC 
ProWine Agro SRL, tel. 0740487560. 
Pentru cantităţi mari rugăm să ne con-
tactaţi pe e-mail: prowineagro@gmail. 
com. (0126811/NC-312574)
• ###Ouă de prepeliţă###, carne pui. 
0747312676, 0767324049. (004560/
NC-315479)
• Vând două locuri de veci, cu lucrare, 
poziţie centrală, Cimitir Sf. Lazăr. Tel. 
0727969392. (004630/NC-315556)
• Vând garaj Ţiglina 1, negociabil. Tel. 
0747038208. (004628/NC-315559)
• Vindem utilaje fast -food. 0758510932. 
(005095/NC-316307)
• Cursieră Shimano, 900 lei, motoci-
cletă First Bike CP125, 2007, 2300 lei. 
0746263346. (005094/NC-316308)
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Decese Comemorări

• Asistentul principal Tofan 
Tănase, autorizat pentru 

ÎMBĂLSĂMĂRI, 
răspunde solicitărilor prin 
0236418264, 0744477943. 
(001909)

•  SC VILLMAR SRL  
Servicii funerare  complete.  
Transport intern ‑ internaţi‑
onal. Autofunerare speciale. 
Foto ceramică alb‑negru şi co-
lor.  Preţuri avantajoase, str. 
Cezar nr. 23, Micro 39, vizavi 
benzinăria Petrom. 0236319390, 
0722474704. (0075378/
NC‑187291)

CHRISTIAN COMPANY
LIDER  Servicii Funerare 

Complete!
Sicrie de la 125 lei

Transport GRATUIT!!!

NOU! Pomeni şi parastase 
de la 30 lei/pers.

0745781785, 0747205205. 

• Cu durere şi regret anunţăm dispari-
ţia fulgerătoare a dragii noastre 

BORŞ PROFIRICA (TIŢA). Înmor
mântarea va avea loc astăzi, 1.06, la 
Cimitirul Sf. Lazăr, ora 10,30. Fiul Sorin 
şi sora Nuţi. (005468/NC-316905)

• Colectivul Secţiei Chirurgie I a Spi-
talului Judeţean „Sf. Apostol Andrei” 
este alături de colega Pavel Rodica la 
despărţirea dureroasă de soţul Pavel 
Costel. Sincere condoleanţe! Dumne-
zeu să-l odihnească. 

Ciot Teodosiea1.	
Sandu Odisei2.	
Cepraga 			  3.	

	 Constantina
Turcu Paraschiva4.	
Bernevig Tabără 		 5.	

	 Eduard Alin
Mardare Victoria6.	
Ilie  Ioana7.	
Maceaca Ecaterina8.	
Dulan Titi9.	
Sima Costel10.	
Stan Mariea11.	

Au încetat din 
viaţă în ziua de 

31.05.2011

Cumpãrãri
Auto

Cumpãrãri
Diverse

Vânzãri
Auto

Pierderi

Licitaþii

Propuneri de
Afaceri

Vânzări
Utilaje agricole

Cursuri

Vând autoutilitară FIAT DOBLO, 
5 locuri, an fabricaţie 2006.
 Telefon:  0724233394.

• Pompă apă marca Honda, nouă, sigi-
lată (Germania). 0747406830. (005562/
NC-317027)
• Vitrină frigorifică orizontală pen-
tru preparate, stare foarte bună. 
0723340808. (005593/NC-317048)
• Vând canapea cu două fotolii, preţ 
convenabil. Tel. 0747878917. (005560/
NC-317060)
• Vând urgent loc veci Cimitir Sf. Lazăr, 
preţ 2500 lei. Tel. 0747419625. (005614/
NC-317076)
• Urgent, maşină autom. LG, şifonier, 2 
fotolii, TV Beko, DVD. Tel. 0740393804. 
(005601/NC-317090)
• Vând mobilier magazin, pompă 
stropit cu motor, combină frigorifică. 
0751718180. (005416/NC-317099)
• Vând barcă de viteză Starcraft USA, 
Mercury, 80 CP, 6 locuri, piele +pe-
ridoc, stare f. bună. Tel. 0742991332. 
(005425/NC-317103)
• Vând motor barcă, 30 CP, în 4 timpi. 
0747396093. (005520/NC-317111)
• Vând schiuri şi clăpari. Tel. 
0722490377. (005630/NC-317136)
• Vând urgent garaj mare, 28,6 
mp, beton, zidărie, Mazepa II, str. 
Ovidiu, stare f. bună, preţ 6500 
euro negociabil. Tel. 0722681013. 
(005216/NC-316513)

Vânzãri
Diverse

• Cu durere şi regret anunţăm stinge-
rea din viaţă a mamei noastre TOFAN 
CATRINA, din Vameş. Corpul neînsu-
fleţit este depus la Capela Cimitirului 
Sf. Lazăr. Înmormântarea joi, 2 iunie, 
la cimitir. Copiii, nepoţii şi strănepoţii. 
(005671/NC-317211)
• Ai plecat fulgerător de lângă noi, în-
tr-o lume mai bună. Ne-ai lăsat îndu-
reraţi şi cu mare dor în suflet, scumpa 
noastră mamă, bunică şi străbunică 

CEPRAGA CONSTANTINA. Îţi vom 
păstra amintirea în suflet şi ne vom 
ruga mereu pentru odihna sufletu-
lui tău bun şi nobil. Dumnezeu să te 
odihnească în pace. Copiii. (005537/
NC-316995)
• O inimă bună a încetat să mai bată, 
un suflet bun s-a ridicat la cer, lăsând 
în urmă un gol imens. Cu adâncă dure-
re în suflet anunţăm încetarea din via-
ţă a celei care a fost mamă şi bunică 

GUIŢĂ PAULINA. Să te odihneşti în 
pace. Fiicele şi nepoţii. (005559/
NC-317001)
• Cu adâncă durere în suflet suntem 
alături de Tanţa şi copii la greaua su-
ferinţă pricinuită de decesul lui IULIAN 
PĂUN. Dumnezeu să-l odihnească în 
pace. Stela şi Gigi. (005617/NC-317072)
• Compasiune şi sincere condoleanţe. 
Suntem alături de soţia colegului nos-
tru, Cristea Luminiţa, în aceste clipe de 
grea încercare şi durere pricinuite de 
decesul mamei. Dumnezeu să o odih-
nească în pace. Colectivul Bergenbier 
SA Galaţi. (005616/NC-317073)
• Colectivul Grădiniţei Cristal se alătură 
durerii colegei Silvia Carp la trecerea 
în nefiinţă a mamei sale. Dumnezeu 
s-o ierte. (005058/NC-317179)
• Suntem alături de Silvia Carp în aces-
te momente dureroase când se des-
parte de iubita sa mamă. Dumnezeu 
să-i lumineze calea. Geta, Mădălina şi 
Andreea. (005659/NC-317180)

• S-a stins din viaţă fulgerător cel 
care a fost distinsul domn PĂUN 
IULIAN. Sincere condoleanţe fa-
miliei îndurerate. Dumnezeu să-l 
odihnească. Nelu şi Adriana Nicola 
din Craiova. (005539/NC-316997)

• Sincere condoleanţe familiei în-
durerate şi păreri de rău pentru 
dispariţia fulgerătoare a celui care 
a fost PĂUN IULIAN. Dumnezeu 
să-l odihnească. Locatarii blocu-
lui K1, sc. 2, Micro 19. (005540/
NC-316998)

• Cu durere în suflet anunţăm tre-
cerea în nefiinţă a celui care a fost 
naşul nostru comandor (r) PĂUN 
IULIAN. Condoleanţe familiei. 
Înmormântarea joi, 2.06.2011, ora 
12,00. Finii, Geta şi Puiu. (005552/
NC-316999)

• Familiile Brebenel şi Iacob regretă 
profund dispariţia bunului lor ve-
cin DULAN TITI. Condoleanţe fami-
liei îndoliate. (005558/NC-317000)

• Anunţăm cu deosebită dure-
re trecerea în nefiinţă a bunului 
soţ şi tată DULAN TITI. Soţia şi fiii. 
(005624/NC-317115)

• Salariaţii SC IATSA Galaţi SA sunt 
alături de colegul Remetean Liviu, 
la durerea pricinuită de decesul 
mamei, REMETEAN AGURITA. 
Sincere condoleanţe! (05/11/cs/73/
NC-317197)

• Suntem alături de naşa noas‑
tră Cristea Luminiţa la suferin‑
ţa grea pricinuită de pierderea 
mamei. Familia Alexa. (005648/
NC-317153)

• Pios omagiu şi recunoştinţă veşnică 
la împlinirea a 27 şi, respectiv, 12 ani 
de la decesul părinţilor şi socrilor noş-
tri 

BICHIR POLICSENIA şi IORGU. 
Dumnezeu să-i odihnească în pace. 
Fam. Paţilea Nicu şi Majaru Nicolae. 
(005534/NC-316988)
•                        MÂNZĂ ION. 

Pios omagiu, multe lacrimi şi flori la 5 
ani de la deces. Soţia şi fiicele. (005213/
NC-316989)
• Cu durere amintim că azi se împlinesc 
patru ani de când ai plecat dintre noi, 

MUNTEANU JANETA. 
Dumnezeu să te odihnească în pace. 
Socrii, cumnaţii şi cumnatele. (005389/
NC-316990)
• Comemorăm azi, 1 iunie, 6 ani şi, re-
spectiv, 5 ani de la decesul părinţilor 
noştri CULIŢĂ 

şi SABINA STOICA, Balinteşti. 

Dumnezeu să-i odihnească. Copiii şi 
nepoţii. (005445/NC-316991)
• S-au scurs 4 ani de când ai plecat din via-
ţa noastră, scumpa noastră fiică şi soră 

MUNTEANU JANETA. Dumnezeu să 
te ierte. Părinţii şi fratele. (005595/
NC-317070)
• Cu durere în suflete anunţăm că s-au 
scurs 14, respectiv, 13 ani de la decesul 
dragilor noştri părinţi, fam. STANCIU 
ION şi PETRIŢA, din com. Pechea şi un 
an de la decesul nanei mele STANCIU 
SOFICA. Dumnezeu să-i odihnească în 
pace. Fam. Dumitrache Gheorghe şi 
Sofica. (005637/NC-317130)
• Comemorăm 40 de zile de când dure-
rea nemărginită şi tristeţea s-au aşter-
nut în sufletele noastre, dragul nostru 

SOROCOLEŢ GHEORGHE, cel mai iubi-
tor şi devotat soţ, tată, socru şi bunic. 
Vom fi pentru totdeauna împreună, te 
vom plânge neîncetat şi te vom iubi 
veşnic. Soţia, fiul, nora, fiicele şi nepo-
ţii. (005674/NC-317212)

• Magazin antichităţi achiziţionează: 
tablouri pictori români şi străini, obiec-
te decorative, diverse. 0236315033, 
0740562770. (03/11/bc/23/NC-97183)
• Fier vechi de la domiciliul dumnea-
voastră. 0741568633. (06/11/cs/12/
NC-158457)
• Cumpăr fier vechi de la domiciliu. 
0740397381. (0126795/NC-313330)
• Bijuterie cumpără aur, argint, platină, 
la cel mai bun preţ. Tel. 0748508154. 
(003900/NC-314343)
• Anticariat, cumpărăm cărţi, depla-
sare la domiciliul clientului, plata pe 
loc. 0728599965. (05/11/ext/76m/
NC-315979)
• Cumpăr grâu, porumb, orz, ştrot soia. 
0745183008. (0126339/NC-316539)
• Cumpăr baterii auto uzate, de la do-
miciliu. Tel. 0757307294, 0770430192. 
(005380/NC-316791)
• Cumpăr ceasuri aur: Patek, Vacheron, 
Rolex etc. Tel. 0745624072. (005428/
NC-316842)

• SC ACHIZIŢIONEAZĂ FIER VECHI 
DE LA DOMICILIU. PLATA PE LOC. 
TRANSPORT GRATUIT. TELEFON: 
0745.383.583, 0236.334.220 
(06/11/cs/28/NC-300681)

• Opel Astra 2006, 1.3cdti, full options, 
0747870424. (05/11/cs/41/NC-299889)
• Renault Kangoo marfă 1,9, diesel, aer. 
0766761481. (005354/NC-307856)
• Logan 1.4mpi, Laureate 2007, 4250 
euro, 0747870424. (05/11/cs/41/
NC-313233)
• Vând trei cupoane Rabla, acte 
complete. 0762613775. (0126633/
NC-314141)
• VW Passat, 1,9 TDI, 2006, navigaţie, 
înmatriculat, variante. 0766518339. 
(005355/NC-314313)
• Vând Dacia Logan 1,4 MPI, Van, 
marfă, 2007. 0722248770. (004386/
NC-315144)
• Vând autoturism Hyundai Tucson, 
benzină, 1950 cmc, 2008, piele, scau-
ne încălzite. Tel. 0743828888. (004655/
NC-315582)
• Peugeot 307, an 2004 iulie, 1,4, HDI, 
full electric, trapă, consum 4 l /100, 
preţ 4800 E neg. 0763958013. (004810/
NC-315907)
• Ford Fiesta 2001, AC, ABS, geamuri, 
oglinzi electrice, 4 airbag, înmatri-
culat, 2450 E. 0743092977. (004922/
NC-316066)
• Vând Cielo 2004. Tel. 0744261073. 
(005044/NC-316330)
• Vând Logan Van, 1,5 DCI, 2008, ire-
proşabil, 4200 E. 0721414445. (005157/
NC-316404)
• Vând tichet Rabla 2011. Tel. 
0747884910. (005218/NC-316589)
• Vând Cielo Symbol, 1,4, an 2004.11, 
proiectoare, geamuri, oglinzi electri-
ce, AC, preţ 3000 E neg., accept test. 
Tel. 0755417377. (005271/NC-316622)
• Audi 4, 1,6, 2001, climatronic, im-
pecabil, 3750. 0746043486. (005335/
NC-316745)
• Vând cupon Rabla, dosar complet, 
preţ 16 mil. fix. Tel. 0757807255. 
(005334/NC-316746)
• Opel Zafira 7 locuri, 2,0 DTI, 2003, full, 
variante auto. 0752294007. (005341/
NC-316756)
• BMW 520D, 2008, Opel Astra, 1,3, 
2007, variante. 0763692726. (005356/
NC-316765)
• Vând Dacia 1997, negociabil. Tel. 
0756564665. (005399/NC-316796)
• Skoda Octavia II Elegance, 1,9 TDI, 
2007, 105 CP, 139000 km, proprietate, 
pachet drumuri grele, suplimentar ca-
uciucuri iarnă, aspect impecabil, 8350 
E. 0726301627. (005398/NC-316797)

• Vând Dacia 1310, 1995, urgent. Tel. 
0742058995. (005427/NC-316840)
• Papuc 2 locuri, obloane Diesel, 90 
mil. 0748158469. (005403/NC-316848)
• Papuc 5 locuri Diesel, 2006, acoperit. 
0744108878. (005403/NC-316850)
• Logan 2005, Laureate, proprietar, 
76.000 km. 0744108878. (005403/
NC-316852)
• Solenza 2004 albă, impecabilă, 75 
mil. 0748158469. (005403/NC-316854)
• Vând remorcă autoturism. Tel. 
0724560337, 0744560364. (005459/
NC-316874)
• Vând VW Bora 2001, full option, 
taxe plătite la zi. Tel. 0724560337, 
0744560364. (005459/NC-316875)
• Vând Ford Focus 2005, 90000 km, 
preţ 5700 E. Tel. 0757072510. (005466/
NC-316908)
• Vând tichet Rabla, 1600 lei. Tel. 
0770626681. (005484/NC-316929)
• Vând Solenza din 2004, 6200 lei, ne-
gociabil. Tel. 0745299859. (005529/
NC-317006)
• Vând Dacia Break, 2001, 29 mil. 
0757646067. (005557/NC-317019)
• Vând /cedez leasing maxi -taxi, tra-
seul 68. Tel. 0744918169. (005580/
NC-317032)
• Dubă marfă Fiat Ducato, 2,8 JTD, 2001. 
0749851791. (005578/NC-317034)
• Mercedes Vito 2007, 32000 km, 8+1 
+remorcă uşoară, 750 kg, impecabil, 
22500 E; Ford Transit mixt 6 loc. +mar-
fă, 45500 km, 2005, 15000 E, preţuri 
negociabile, variante casă, teren, rate. 
Tel. 0745300160. (005576/NC-317036)
• Vând voucher auto Rabla, dosar 
complet, convenabil. Tel. 0745305521. 
(005596/NC-317046)
• Ford Transit dubă, 2002, DT, diesel, 
1997 cmc, tracţiune faţă, recent adus, 
128000 km, cu carte service, RAR efec-
tuat, maşina se află în stare impecabi-
lă. 0747406830. (005563/NC-317059)
• VW Golf III, motorină, Break, con-
sum urban 5%, f. bine întreţinut, preţ 
2900 E, rog seriozitate. 0745158715. 
(005521/NC-317061)
• Vând Ford Sierra 1993, GPL, avantajos. 
Tel. 0743752224. (005523/NC-317063)
• Vând Opel Astra, 1,6i, 2002. 
0722387376. (005605/NC-317074)
• Vând Logan Van, 1,5 DCI, aer con-
diţionat, 2007, 3850 E. 0749526087. 
(005605/NC-317088)
• Vând Peugeot Partner, 1,9, diesel, 
2005, 3850 E. 0722387376. (005605/
NC-317089)
• Vând urgent Dacia 1310, 1998. Tel. 
0745396903. (005599/NC-317091)
• Opel Astra G, 2002, full option, ben-
zină, motor 1200 cmc pe lanţ, 4 gea-
muri, mansardă. 0755338366. (005519/
NC-317113)
• Vând Ford Focus 2001 Break, în-
matriculat. 0771689023. (005629/
NC-317121)
• Dacia Break şi Solenza, primul propri-
etar. 0752203868. (005628/NC-317122)
• Vând Peugeot 207, 1,4, 90 CP, 2006. 
0722367028. (005625/NC-317127)
• Opel Vectra C, an 2004, diesel, 198000 
km, 5400 euro, variante mai ieftine. 
0741037420. (005638/NC-317128)
• Golf 3, 1,9, diesel, înmatriculat, taxe 
la zi, 1999 euro. 0741037420. (005638/
NC-317129)
• Vând voucher. Tel. 0722490377. 
(005630/NC-317137)
• Chevrolet Spark 2008, full, 3600 
E. 0744636750. (05/11/ext/95m/
NC-317147)
• Logan 2005.10, roşu, prima variantă, 
1,4, 125 mil. neg. 0742977179. (005655/
NC-317165)
• Vând Renault Megane III, 2009, 1,6 
mpi, 110 cp, 14000 km, 9500 euro ne-
gociabil, 0755044866. (06/11/cs/01/
NC-317206)
• Vând Matiz 6 bucăţi albe, 2008, 
6500 lei, 0755044866. (06/11/cs/01/
NC-317207)
• Vând microbuz Mercedes Sprinter 
14+1 locuri, 2010, cu licenţă oraş, 
traseu 62-64, 13.900 E. 0745309704. 
(003200/NC-313242)
• Vând trei cupoane Rabla 2011. 
0762613775. (0126390/NC-316048)
• Vând Dacia 1307, 8 bucăţi, dublu 
cabină, 2006, albe, 70000-80000 
km, 8000 lei. 0755044866. (06/11/
cs/01/NC-317208)
• Achizitionez autoturisme, flote 
după 2001, evaluare gratuită, plata 
pe loc sau la termen. 0755044866. 
(06/11/cs/01/NC-317209)

• Vând motocicletă Suzuki SV 
650 S, 650cm, an fabricaţie 2001, 
2200euro negociabil, 0745345589 
(0511gc22/NC-316380)

• Vând 3 tichete Rabla, acte com‑
plete. 0769691354. (0126329/
NC-316436)

• Vând Toyota Yaris, 1,3, cutie 
automată, 9 airbaguri, geamuri 
electrice, oglinzi încălzite, ABS, 
EBD, BA, senzori parcare, jante 
aliaj, anvelope vară +iarnă, fa‑
ruri ceaţă, computer bord, afişaj 
3D, sistem audio Clarion 6 boxe 
(radio CD, MP3, WMA), toate 
reviziile făcute la reprezentan‑
ţă, unic proprietar, preţ 6800 
euro. Tel. 0722657527. (05/11/
ext/91m/NC-316633)

• Cumpăr Dacii, Nova, Super Nova, 
Solenza, Logan, avariate pentru dez-
membrat. 0744108878. (005403/
NC-61707)
• Cumpăr autoturisme orice sta-
re, 2002-2010, radiere. 0749056627. 
(005606/NC-296734)
• Cumpăr autoturisme funcţionale, 
plata imediat. 0742757503. (003273/
NC-300000)
• Cumpăr Logan, Solenza, Matiz, 
Skoda, radiere. 0745363930. (004652/
NC-315586)
• Opel, Logan, Renault, Volkswagen, 
plata imediat. 0722291062. (004836/
NC-315867)
• Cumpăr maşini pentru Rabla. 
0740904551. (vl/NC-316971)
• Cumpăr două cupoane Rabla 2011. 
0741582972. (0126390/NC-316047)
• Cumpăr vouchere REMAT. Tel: 
0745.105.223 (05/11/mr/39/
NC-316482)

• Cumpăr tichet Rabla, plata 
pe loc. 0757218761. (0126329/
NC-316437)

• Casă de amanet oferă împrumuturi 
cu garanţii auto înmatriculate după 
2003. Tel. 0758043981. (003900/
NC-314344)

• Căutăm oferte pentru lucrarea de în-
locuire a conductelor de agent termic 
din subsolul blocului C17. Relaţii la tel. 
0745872871. (0126155/NC-317131)

• Consiliul Local Folteşti scoate la 
vânzare 17 ha lucernă, anul 2 pro-
ducţie. Doritorii se pot adresa la tel. 
0236346006, fax 0236346041, pre-
ţul 3000 lei /ha. Primar Alexandru 
Dinu. (0126289/NC-317002)

• Pierdut act de concesiune nr. 
229/2004, pe numele Cumelschi 
Anatolie pentru locul din Cimitirul Sf. 
Lazăr,SJ, P4, R4, L15. Se declară nul. 
(0126294/NC-317042)
• Pierdut proces -verbal de predare 
-primire a locuinţei nr. 55723/1993 
încheiat între SC Loconfort şi Popa 
Geles pentru apartament situat în car-
tier Micro 16, bloc E2, ap. 27. Se declară 
nul. (0126298/NC-317055)
• Pierdut carnet student Petrea Adrian. 
Se declară nul. (0126297/NC-317057)
• Pierdut acordul primarului nr. 616524 
din 8.04.2009, SC Cornelius SRL. Se de-
clară nul. (0126300/NC-317081)
• Declar nule certificat constatator 
suspendare temporară de activitate şi 
certificatul de autorizare SC Niger Art 
SRL. (0126299/NC-317085)
• Pierdut certificat de înregistrare la 
Registrul Unic al Cabinetelor emis 
de Colegiul Medicilor Veterinari, cu 
nr. 4507. Se declară nul. (0126286/
NC-317108)
• Pierdut certificat constatator punct 
lucru al SC Hamza SRL Galaţi. Se decla-
ră nul. (0126159/NC-317149)
• Declar nul nr. matricol 390 PC. 
(0126161/NC-317168)
• Pierdut certificat constatator punct 
lucru al SC Aidoma SRL Galaţi. Se de-
clară nul. (0126160/NC-317169)
• Pierdut acordul primarului de către 
Sturion LTD. Se declară nul. (06/10/
bc/40/NC-317186)
• SC Agroport SA, cu sediul în loc. 
Galaţi, jud. Galaţi, str. Regiment 11 
Siret nr. 25, având CUI 8987277, de-
clarăm pierdut certificatul constata-
tor aferent sediului social eliberat de 
Oficiul Registrului Comerţului la data 
de 28.02.2008, fiind emis la data de 
27.02.2008, ca efect al declaraţiei nr. 
18081/22.02.2008 şi declarăm nul cer-
tificatul constatator sus menţionat. 
(0126165/NC-317191)

• Tractor 445 cu cabină, remorcă, plug. 
0742018268. (005598/NC-317093)

• CELE MAI MICI PREŢURI!!!!! ÎNCEP ÎN 
MAI Operare PC, Contabil, Inspector 
Resurse Umane, Italianaă, Engleză, 
Germană, Spaniolă. Plata în rate, 
certificate avizate. Tel. 0236498120, 
0752238714, în incinta Casei de Cultură 
a Sindicatelor. (01.09/gc02/NC-69028)
• CURSURI CALCULATOARE, pagini 
web acreditate Ministerul Muncii şi 
Învăţământului cu recunoaştere in-
ternaţională. Elinfo-zona General. 
0236312656, 0722926996. (0126967/
NC-311523)
• Cursuri de calificare profesională acre-
ditate şi recunoscute internaţional: fri-
zer, coafez, manichiurist, pedichiurist, 
bucătar, ospătar, măcelar, brutar, lu-
crător comercial, confecţioner textile, 
maistru instructor, formator, cosmeti-
cian. Durata 1- 4,5 luni, preţuri minime 
400-600 lei. Plata în rate. 0744215503. 
(0126824/NC-312611)
• Şcoală de şoferi profesionişti, ofer-
tă specială, 1500 lei. 0755228918. 
(005298/NC-316709)
• Grupul Şcolar "Gheorghe Asachi", cu 
sediul în Galaţi, str. Milcov nr. 13, face 
înscrieri pentru clasa a V-a, an şcolar 
2011-2012: 1 clasă intensiv engleză; 
1 clasă intensiv informatică. Oferim: 
program 8,00-14,00, spaţiu şcolar 
complet renovat, regim after -school 
(opţional). Relaţii la tel. 0236460882. 
(05/11/ext/78m/NC-316837)
• Club Alice organizează cursuri recu-
noscute internaţional. Tel. 0741393712, 
0236437177. (0126162/NC-317166)

• Te-ai stins puţin câte puţin, sub 
privirile noastre neputincioase, ple‑
când prea devreme dintre noi. Te-
am iubit prea mult şi te-am pierdut. 
Azi nu mai eşti unde erai, dar vei fi 
întotdeauna şi pretutindeni acolo 
unde vom fi şi noi. Dumnezeu să te 
odihnească în pace şi linişte, scum‑
pul nostru soţ, tată, socru şi bunic 

cpt. comandor (r) PĂUN IULIAN. 

Trupul neînsufleţit se află depus la 
Capela Bisericii Sf. Ana, Micro 19. Îl 
vom însoţi pe ultimul lui drum joi, 
2 iunie 2011, ora 12,00, la Cimitirul 
Eternitatea. (005538/NC-316996)

• Pe 1 iunie ar fi trebui să 
fim cu toţii în jurul tău, să-ţi 
dăruim flori şi să-ţi cân‑
tăm “La mulţi ani”, scumpa 
noastră fiică IONELA, aşa 

• Astăzi se împlinesc 2 ani de când 
bunul nostru tată, bunic şi străbu-
nic 

RĂDUŢ GAVRILĂ (TITI) a plecat din-
tre noi. Nu te vom uita niciodată. 
Lulu, Daniel, Roxana, Radu şi Matei. 
(005512/NC-316992)

• Amintesc cu durere celor care 
l-au cunoscut că au trecut 2 ani de 
când soţul meu 

RĂDUŢ GAVRILĂ m-a părăsit. 
Florica. (005512/NC-316993)

• Prima zi de vară înscrie în calenda-
rul durerii, necuprinsă în cuvinte, 
două decenii de când am pierdut 
lumina ochilor, bucuria şi speranţa 
vieţii, unicul copil AMALIA, suflet 

pur şi caritabil. De 20 de ani flacăra 
vieţii i-a fost stinsă fulgerător la nu-
mai 26 de ani, lăsându-mi în inimă 
un vid imens ce îmi pustieşte sufle-
tul pentru tot restul vieţii. Moartea 
nedreaptă a copilului înainte de 
sfârşitul părinţilor rămâne drama 
dintâi şi o suferinţă care refuză ori-
ce altă măsură decât propria sufe-
rinţă. Oricât m-aş întoarce în timp, 
nimic nu poate înlocui prezenţa 
fizică a fiicei mele şi a soţului, 

ing. ec. SAVIN GHEORGHE, decedat 
la 6 august 2005. Fără cei dragi, sin-
gurătatea mă copleşeşte, rătăcesc 
în viaţă fără rost, la întâmplare, iar 
drumurile îmi sunt pustii şi reci. 
Binecuvântată să le fie memoria. 
M. Savin. (003682/NC-316994)

• Au trecut ca un vis cei 4 ani de 
când ai plecat spre cer, de unde 
ne veghezi, draga noastră soţie şi 
mamă 

MUNTEANU JANETA. Nu putem 
uita chipul tău şi sufletul cel minu-
nat. Te păstrăm mereu în inimile 
noastre. Soţul Andrei şi fiul Cosmin 
Alin. (005595/NC-317071)

• O amintire frumoasă pentru cei 
care te-au cunoscut şi o durere veş-
nică pentru cei care te-au pierdut. 
Se împlinesc şase ani, 1 iunie, de 
când ne-ai părăsit, dragul nostru 

ANGHELINA VASILE. Dumnezeu 
să-ţi odihnească sufletul bun şi 
generos şi să-ţi ofere liniştea şi pa-
cea veşnice. Soţia, copiii şi nepoţii. 
(005611/NC-317079)

cum făceam de fiecare dată când îţi sărbătoream ziua de 
naştere. Astăzi însă nu ne rămâne decât să mergem la mor‑
mânt să aprindem o lumânare şi să ne întrebăm de ce ai 
plecat atât de devreme dintre noi. Te iubim, te vom păstra 
veşnic în inimile noastre şi ne rugăm bunului Dumnezeu 
să-ţi odihnească sufletul în linişte şi pace în lumea celor 
drepţi. Părinţii. (005582/NC-317069)

• Casă amanet primeşte electronice, 
în regim de amanet. 0758043981. 
(005099/NC-316303)
• Instituţie financiară nebancară acor-
dă împrumuturi la persoane fizice 
şi juridice în condiţii avantajoase. 
Relaţii la tel. 0236411122, 0724599854. 
(0126322/NC-316350)
• Vând afacere cafenea +bucătărie, uti-
late complet. 0755903449. (0126348/
NC-316591)
• Cedez contract spaţiu amenajat pen-
tru pizzerie şi terasă, str. 1 Decembrie 
1918. Tel. 0754722728. (005326/
NC-316743)
• Vând afacere profitabilă, salon înfru-
museţare, vad bun, 5500 euro neg. 
0746022371. (005396/NC-316800)
• Vând afacere respectiv, cafenea cu 
terasă, vizavi de bănci, pe Brăilei. Tel. 
0745116782. (005480/NC-316919)
• SC vinde staţie betoane +cifă +pom-
pă în funcţiune, neg. 0742506333. 
(005524/NC-317097)
• Bijuterie cumpără aur, argint, plati-
nă, la cel mai bun preţ garantat. Tel. 
0748508154. (005662/NC-317190)

• Proprietar apartament doresc 
oferte de execuţie pentru hidro-
izolaţie acoperiş, bloc cu 4 ni-
veluri. Tel. 0747136142. (005613/
NC-317077)
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Oferte de
Serviciu

• Videochat legal angajea-
ză modele indiferent de vâr-
stă. Noi nu vă minţim cu 1500 
E, salariul este în funcţie de 
model. 0754365447. 

(0126427/NC-315634)

• Angajez menajeră la 
Tg. Mureş. Tel. 0758055900. 

(vl/NC-316976)

• Salon închiriază post de lucru coafu-
ră pentru persoane fizice autorizate. 
0740177725. (004448/NC-211560)
• Night Club Braşov angajează dan-
satoare cu /fără experienţă, cazare 
condiţii deosebite. Tel. 0743302367. 
(0126980/NC-311632)
• Şcolarizăm agenţi pază. 0236471740. 
(0126720/NC-313555)
• SC angajează confecţioneri texti-
le, muncitori necalificaţi, călcători. 
Transport gratuit, bonuri de masă. 
Rel. la tel. 0236449440. (0126744/
NC-313674)
• Angajăm specialist sisteme antiefrac-
ţie. paza_red@yahoo.com. (0126636/
NC-313944)
• Angajez contabil cu experienţa soci-
etăţi agricole. 0744764095. (004355/
NC-315099)
• Angajez covrigărese cu experienţă 
(mai mult sau mai puţin). 0740362778. 
(004954/NC-315107)
• Angajăm lăcătuşi -mecanici, meca-
nici şi electromecanici întreţinere şi 
reparaţii cu experienţă şi cunoştinţe 
de lb. italiană, pentru Italia. Cei in-
teresaţi pot trimite CV la e-mail: atc.
trading.sb@gmail.com. (05/11/gc/28/
NC-315313)
• Katy SRL angajează hidroizolatori, 
muncitori în construcţii. Relaţii vizavi 
Autogară. (0126494/NC-315323)
• SC angajează vânzătoare magazin 
alimentar. Tel. 0756060981. (0126412/
NC-315502)
• Ofertă muncă Italia: menaj, îngrijire 
persoane, cameristă. Tel. 0732393508, 
0767448744, 0742413731, tel. /fax 
0268410717, e-mail: office.realjob@ya-
hoo.com. (05/11/ext/73m/NC-315673)
• Angajez personal spălătorie auto. 
0758117999, între orele 10,00-14,00. 
(0126443/NC-315769)
• Angajez lăcătuşi navali şi sudori CO2. 
0758117999, între orele 10,00-14,00. 
(0126443/NC-315770)
• Angajez alpinişti ultilitari. 0752478758, 
0757439119. (004772/NC-315877)
• Caut familie îngrijire bătrân, asigur 
casă curte etc., rog seriozitate, zona 
Vânători. Tel. 0746254830. (004829/
NC-315917)
• Contracte muncă Italia, Germania, 
Grecia: cameriste, ospătari, menaj, 
infirmiere, croitorie, salarizare 900 
euro. Tel. 0268474435, 0368425804, 
0747661527, 0731503304, 0769875604, 
0770247145. (05/11/ext/71m/
NC-315978)
• Salon înfrumuseţare angajăm cosme-
ticiană cu experienţă. Tel. 0744630200. 
(0126388/NC-315987)
• Societate comercială angajea-
ză buldoexcavatorişti. Relaţii la tel. 
0740429703. (0126389/NC-316012)
• Angajăm manichiuristă, coafeză. Tel. 
0236494677, 0742179001. (004892/
NC-316026)
• Societate comercială angajăm covri-
gar (patiser). Tel. 0752155720. (004925/
NC-316063)
• Angajez frizeriţă -coafeză. Tel. 
0755741722, 0336802806. (004923/
NC-316065)
• SC angajăm ospătar şi barman. 
Aşteptăm CV-urile la adresa de e-mail 
resurse.umane@cukys.ro. Relaţii la 
telefon: 0751/270.711. (05/11/cs/15/
NC-316083)
• Angajez frizer, rog şi ofer seriozita-
te. Relaţii la 0746165829. (0126302/
NC-316104)
• Angajez maistru, tubulatori nave 
pentru Tulcea. 0748878184. (0126304/
NC-316111)
• SC Cipsor Construct SRL angajează 
în condiţii avantajoase personal cu 
experienţă în domeniul confecţionării 
şi montajului casetelor din aluminiu 
compozit. Aşteptăm CV la adresa de 
e-mail: info@cipsor.ro. (11/05/pc/14/
NC-316116)
• Angajez vânzătoare magazin mixt. 
Tel. 0744338528. (0126305/NC-316124)
• Angajăm confecţioneri tâmplă-
rie Al şi PVC. 0720674490. (0126307/
NC-316153)
• Angajez vânzătoare bar, cu experien-
ţă şi aspect fizic plăcut, rog seriozitate. 
Tel. 0756417304. (004987/NC-316154)
• SC angajează croitorese, cu experien-
ţă, salariu motivant. Tel. 0721243368. 
(005006/NC-316164)
• Angajăm dispeceră şi electronist an-
tiefracţie. paza_guardr@yahoo.com. 
(05/11/bc/65/NC-316216)
• Angajăm instalatori sanitari, tâm-
plari, asfaltatori, cu experienţă, lb. 
engleză, pentru contracte Norvegia. 
0336802819, 0771056890. (0126317/
NC-316221)
• Videochat Premium Studio Constanţa 
angajează model pentru videochat, 
oferim cazare, studio modern, comi-
sion 60%. Mai multe detalii pe www.
premiumstudio.ro. Tel. 0765542226, 
0735004378. (005025/NC-316238)
• Angajez vânzătoare magazin ali-
mentar. Tel. 0236310500. (005081/
NC-316309)
• Angajăm inginer (subinginer) co-
ordonare lucrări, reparaţii mecanice 
(experienţă la Sidex sau IACMRSG). 
Selecţia zilnic ora 10,00 pe bd. George 
Coşbuc nr. 432 (vizavi de Galmopan - 
incinta Petrom). (005053/NC-316328)

• Angajez ospătar, ajutor ospătar, bar-
man calificat, curs igienă şi experienţa 
constituie un avantaj, la restaurant 
Gardenpub (fost Grădiniţa), bdul 
George Coşbuc nr. 203, experienţa 
constituie un avantaj. Tel. 0745105336, 
e-mail scgaver@gmail.com. (0126328/
NC-316396)
• Spălătoria auto Valdesign anga-
jează personal cu experienţă, bdul 
Coşbuc 294. Tel. 0756225761. (005172/
NC-316433)
• Angajez barman -ospătar. Relaţii 
Ţiglina 1, bar Noemyy (bl. A6-A7). 
(0126330/NC-316446)
• Service auto angajează mecanici 
şi electrician. 0745923618. (005237/
NC-316551)
• Caut persoană întreţinere livadă, asi-
gur locuinţă. 0743126551, 0720469024. 
(005189/NC-316565)
• SC Stialmet angajează confecţioner 
tâmplărie PVC. Relaţii la 0742157990. 
(0126346/NC-316575)
• Angajez dansatoare, CM, oferim 
cazare şi un salariu foarte atractiv. 
0749946917. (005246/NC-316580)
• Cafenea angajează barmani şi os-
pătăriţe cu experienţă în domeniu. 
0743319119. (0126348/NC-316600)
• Angajez vânzătoare magazin alimen-
tar. Relaţii la tel. 0752291031. (005265/
NC-316608)
• Angajez secretara agentie imobiliara 
cunostinte minime PC. 0749055169. 
(0511gc10/NC-316614)
• Dacă ai talent, alătură-te profesi-
oniştilor de la &&&Mirage&&&. Vad 
excepţional (frizer, coafeză, manichiu-
ristă, cosmetician, kinetoterapeut). 
Tel. 0743567657, 0724559779. (005273/
NC-316619)
• Angajez spălător vehicule, cu expe-
rienţă. Tel. 0744426515, 0744933296. 
(012650/NC-316631)
• Angajez vulcanizator, cu experi-
enţă. Tel. 0744426515, 0744933296. 
(0126350/NC-316632)
• SC Pleitos SRL angajează ospătăriţe, 
barmaniţe, personal bucătărie. Tel. 
0749506301. (005292/NC-316652)
• Cofetărie-cafenea Micro 20, "Cafe 
nr. 9" angajează ospătăriţe. Depuneri 
CV-uri zilnic la locaţie între orele 
12,00-16,00. Relaţii la tel. 0745704651. 
(005319/NC-316683)
• Angajez ospătari, barmani "Rustic 
Pub" Micro 19. 0741051229. (005317/
NC-316685)
• Angajăm personal ambalat PET. Tel. 
0741789002. (005309/NC-316700)
• SC angajează bucătari cu experien-
ţă. 0744505737, 0754568523. (005331/
NC-316734)
• Angajez şofer cu experienţă pen-
tru TIR. Tel. 0746109901. (005330/
NC-316735)
• Caut persoană îngrijire bătrân la ţară. 
Tel. 0720616816. (005365/NC-316752)
• Angajez operator sală jocuri elec-
tronice, poate fi şi pensionar. Tel. 
0742065467. (005347/NC-316760)
• Angajez vânzătoare magazin mixt. 
Tel. 0747118023. (005357/NC-316764)
• Angajez zidari tencuitori, montatori 
gips -carton, zugravi. Tel. 0752736523, 
0236450005, între orele 8,00-17,00. 
(0126264/NC-316767)
• SC angajează în Galaţi schelari, sa-
lariu motivant, inspector SSM, cu ex-
perienţă min. 3 ani. Tel. 0769096901. 
(0126261/NC-316772)
• Angajăm sudori şi lăcătuşi navali. Tel. 
0756818890. (0126266/NC-316785)
• Angajez bucătar(easă), bar Micro 17. 
0747176535. (005379/NC-316792)
• Societate angajează tâmplar lemn, 
uşi, ferestre. 0746504059. (005422/
NC-316836)
• Angajez şofer cat. B, C, E cu experien-
ţă. 0751116011, 0766612186. (005404/
NC-316846)
• Societate comercială angajează su-
dor electric şi lăcătuşi. Relaţii la tel. 
0758069384. (005410/NC-316860)
• Firmă de distribuţie produse ali-
mentare angajează agent vânzări 
cu experienţă minim un an şi permis 
de conducere. CV la fax 0339401147 
sau e-mail: andreea.zamfir@slik.ro. 
(0126269/NC-316862)
• SC angajează cu contract de mun-
că, perioadă nedeterminată sudor 
electric (autorizat ISCIR). Relaţii la tel. 
0752290834. (0126276/NC-316864)
• Închiriez posturi coafor -frizerie, ma-
nichiură -pedichiură, complet ame-
najate şi utilate deosebit. Tel. contact 
0745083910. (005449/NC-316865)
• Angajăm personal pentru curăţenie. 
0744547723. (005440/NC-316867)
• Fast -food Tazz (Casa de Modă 
Pocoava) angajează personal. Relaţii 
tel. 0727735919. (005439/NC-316868)
• Angajăm barmaniţă cu experienţă la 
jocurile mecanice (electronice), zona 
Trecere Bac. Tel. 0742263358, între ore-
le 12,00-16,00. (005436/NC-316870)

• SC angajează muncitori sau echipă 
pentru termoizolaţii exterioare. Tel. 
0743453375. (005434/NC-316871)
• Angajăm barman -ospătar. Tel. 
0744220526. (005430/NC-316872)
• Angajez vânzătoare magazin alimen-
tar. 0754745665. (005460/NC-316877)
• Viva Club angajează ospătar, bucătar, 
barman, spălător de vase. Cerinţe: ex-
perienţă pe un post similar, seriozita-
te, cursurile de specialitate constituie 
un avantaj. CV-urile însoţite de poză 
sunt aşteptate la adresa: office@viva-
club.ro. (05/11/gc/37/NC-316881)
• Angajez şofer taxi, minim 2 ani, 
permis, seriozitate. Tel. 0745640490. 
(0126278/NC-316887)
• S.C. MENAROM P.E.C. S.A. Galaţi an-
gajează: coordonator compartiment 
proiectare tehnologică, normare şi 
preţuri. Condiţii angajare: studii su-
perioare tehnice, experienţă în coor-
donare proiectare pentru mecanisme 
navale minim 2 ani, bun cunoscător 
al limbii engleze şi AUTOCAD; găuri-
tor şi strungar bohrwerk-ist. Condiţii 
angajare diplomă sau atestat de ca-
lificare şi vechime minim 2 ani. CV-
urile se depun la sediul societăţii din 
Galaţi, Calea Prutului nr.12 sau prin 
email: office@menarom.ro. (0126279/
NC-316900)
• SC angajează şoferi maxi-taxi cu 
experienţă. 0740203050. (005473/
NC-316901)
• Angajez vânzătoare pentru magazin 
confecţii damă şi bărbaţi. Relaţii tel. 
0754044030, între orele 8,30 -12,30; 
15,00-18,00. (0126280/NC-316906)
• SC angajează confecţionere textile 
pentru producţie serie pe maşini in-
dustriale. Tel. 0236312528. (0126282/
NC-316923)
• Angajez vânzătoare fast -food. 
0757018585. (005486/NC-316926)
• Angajez dulgher, fierar betonsit, ti-
nichigiu industrial, doresc antialcool. 
Tel. 0744140080. (005485/NC-316927)
• Angajez vânzătoare magazin alimen-
tar. Relaţii la tel. 0236330319, între ore-
le 8,30-13,30. (005484/NC-316928)
• Angajez vânzătoare magazin alimen-
tar, bucătar, pizzar, ospătari. Relaţii la 
tel. 0748563268, între orele 8,00-11,00, 
sau la sediul Piaţa din Calea Prutului, 
SC Eliseea Star. (005484/NC-316930)
• SC angajează zidar- faianţar; dul-
gheri -fierari; hidroizolator; construc-
tor -finisor. Tel. 0742678155. (005492/
NC-316933)
• Ofertă muncă Italia: şoferi TIR +cami-
on, mecanici auto, secretară. Cerinţe: 
experienţă relevantă şi limba italiană 
nivel mediu. E-mail: cv@real-job.ro. 
(05/11/ext/92m/NC-316947)
• ANGAJĂM ASISTENT MANAGER, 
CUNOŞTINŢE LB. ENGLEZĂ NIVEL 
AVANSAT, CUNOŞTINTE EXCEL. CV. PE 
ADRESA: halleycables@yahoo.com. 
(05/11/cs/04/NC-316977)
• Angajez consilieri. Tel. 0758749876. 
(005531/NC-317004)
• Angajez muncitor calificat în termo-
sistem, cu experienţă. Tel. 0757070606. 
(005530/NC-317005)
• Angajez cu CM croitoreasă cu ex-
perienţă. 0754911933. (005527/
NC-317008)
• Angajăm manipulanţi legume -fruc-
te, disponibilitate program prelun-
git, salariu 900 lei. Tel. 0744541634. 
(005543/NC-317011)
• Angajez vânzătoare cu experi-
enţă, magazin mixt. 0744559216, 
0743960059. (0126288/NC-317014)
• Angajăm barman -ospătar. Tel. 
0754552325. (0126291/NC-317022)
• Restaurant Del Mar angajează os-
pătar cu experienţă. Tel. 0745285422. 
(005566/NC-317023)
• SC angajează împărţitor pliante, dis-
ponibil la deplasări în ţară, transport, 
cazare şi diurnă asigurate, sal. 600 lei. 
0766914101. (005564/NC-317025)
• SC angajează muncitor necalificat, 
cu permis cat. B, disponibil la depla-
sări în ţară. 0765229943. (005564/
NC-317026)
• SC angajează muncitori necalificaţi, 
fierari betonişti, dulgheri, maistru şi 
inginer constructor. Tel. 0236416366. 
(0126296/NC-317028)
• Cafe bar angajează barman -ospătar 
(operatori jocuri). Tel. 0744629997. 
(0126292/NC-317030)
• Angajez tehnician agricol, zona 
Bădălan, posesor permis auto. Tel. 
0745515343. (005574/NC-317038)
• Societate comercială angajează 
persoană pentru cusut de mână şi lu-
crător la maşină liniară (confecţioner 
fuste simple). 0754350350, între orele 
11,00-17,00. (0126293/NC-317045)
• Angajez manichiuristă unghii teh-
nice şi personal frizerie canină. Tel. 
0747345211. (005594/NC-317047)

• SC angajează cameristă şi ospătar 
cu curs de calificare. Tel. 0730567880, 
0742549257, între orele 10,00-18,00. 
(005522/NC-317062)
• Închiriez două posturi, frizerie, în 
zona Siderurgiştilor. 0743203148. 
(005609/NC-317082)
• Angajez vânzătoare magazin ali-
mentar şi aprozar, salariu net 900 lei. 
0751552502. (005607/NC-317087)
• SC Boby Mara, Vila Clasic, angajea-
ză bucătari şi ospătari, cu calificare. 
Relaţii la tel. 0236325532. (058/11/
bc/61/NC-317105)
• Angajăm zilieri specific construc-
ţii, program noaptea, 250. Tel. 
0761093864. (005518/NC-317109)
• Angajăm bucătari, ajutor bucătari, 
barmani, grataragii şi ospătăriţe. Tel. 
0761093864. (005518/NC-317110)
• SC angajează zidari şi tencuitori. 
0753506202. (005621/NC-317119)
• Angajez şofer, salariu 750 lei. Tel. fix 
0336113139. (005626/NC-317126)
• SC Vega´93 SRL angajează conducă-
tori auto cu experienţă pentru auto-
trailer, autobasculantă 25 t (articulată) 
şi autobasculantă 8x4. În acest sens 
solicităm un dosar care să conţină: CV 
(cu număr de telefon); cazier auto; car-
te de muncă -copie; carte identitate; 
permis auto; card tahograf; atestate 
profesionale. Dosarele se depun la SC 
Vega´93 SRL, serv. Mecanizare (auto) 
Galaţi, str. Siderurgiştilor nr. 7, clădire 
Vega Holding, tel. 0236473105, interi-
or 125. (06/11/gc/12/NC-317148)
• Angajez personal vânzări gablonţuri. 
Tel. 0740661134, 0766219217. (005646/
NC-317155)
• SC ANGAJEAZĂ CIRCULARIST ŞI 
MOTOSTIVUITORIST AUTORIZAT ISCIR, 
CU PERMIS DE CONDUCERE AUTO. TEL. 
/FAX 0236472840. (0126157//317157)
• SC angajează instalatori hidroter-
moventilaţie, mecanici întreţinere, 
sudori, cu experienţă pe platfor-
ma ArcelorMittal. Tel. 0725532719. 
(005644/NC-317159)
• SC angajează muncitori pentru 
amenajări interioare, rigipsari, faian-
ţari, gresari, zugravi. Tel. 0725532719. 
(005644/NC-317160)
• Societate comercială angajează me-
canic utilaj excavator şi draglină. Tel. 
0745328494. (005639/NC-317164)
• Angajez lucrători în amenajări interi-
oare cu şi fără experienţă, rog seriozi-
tate. 0755385459. (005653/NC-317167)
• SC angajează rigipsari şi zugravi. 
0236434078. (06/11/bc/10/NC-317174)
• Service auto angajăm mecanici auto 
şi electricieni auto, cu experienţă. Tel. 
0744517768. (0126163/NC-317184)
• SC Biaggi COM SRL angajează agenţi 
comerciali şi deliveri pentru distribu-
ţie produse alimentare, zona Galaţi. 
Se cer: experienţă în domeniu, permis 
conducere cat. B, disponibilitate la 
program de lucru prelungit. CV-urile 
se trimit la e-mail: biaggi2007@ya-
hoo.com sau fax 0339401261. (05/11/
ext/98m/NC-317187)
• ANGAJAM CROITOR. RELATII LA 
TELEFON 0747403472. ASTEPTAM CV-
URILE DVS PE BL. GEORGE COSBUC NR 
257A ,INTRE GALMOPAN SI GALACTA. 
(SMS//317189)
• Restaurant IXELLES angajează bar-
mani şi ospătăriţe cu experienţă. 
Relaţii la 0746-103999 (0511gc21/
NC-314849)
• Recrutăm personal pentru hotel 5 
stele în Dubai, cameriste, barmani, 
barmaniţe, ospătari, stewardese, 
condiţii deosebite, lb. engleză obli-
gatorie. 0771056894, 0336802819, 
0743670567. (0126251/NC-316400)
• Recrutăm urgent pentru lu-
crări Norvegia, sudori ţeavă au-
torizaţi, lb. engleză obligato-
riu. 0771056890, 0771056894, 
0336802819. (0126251/NC-316425)
• SC angajează şoferi profesionişti; 
servanţi pompieri; muncitori neca-
lificaţi. Relaţii la tel. 0236448490. 
(05/11/ext/90m/NC-316453)
• SC Betoane Complexe SRL anga-
jează conducător auto cu experi-
enţă pentru autobetoniere. Relaţii 
str. Alexandru Ioan Cuza nr. 78 bis. 
(005223/NC-316584)
• Companie de distribuţie la ni-
vel naţional angajează lucră-
tori secţie de producţie. Relaţii 
la tel. 0728291950 (05/11/mr/41/
NC-316732)
• Angajăm barmaniţă, ospătar re-
staurant Azzuro, I.C.Frimu. Tel. 
0746114988. (005488/NC-316939)
• Decovil SRL angajează mecanic 
utilaj (maşinist la maşini pentru 
terasamente). Se cer: experienţă 
şi bune cunoştinţe de mecanică. 
Aşteptăm CV-uri la fax 0374200225, 
pe e-mail: parcauto@decovil.ro sau 
la sediul nostru din str. Ştefan cel 
Mare nr. 2 (Bariera Traian). (05/11/
bc/46/NC-316959)
• Studio videochat angajează bă-
ieţi şi fete, oferim condiţii exce-
lente, bonusuri, program flexibil, 
aparatură modernă. 0754393527. 
(005650/NC-317151)

• Recrutăm personal videochat le-
gal, CM, pentru Constanţa şi Galaţi, 
oferim cazare, rugăm seriozitate. 
0755340825. (003951/NC-314498)

• Nomasvello Galaţi angajează 
cosmeticiene pentru salon epi-
lare definitivă (IPL) şi reîntinerire 
facială. Tel. 0730019941. (004455/
NC-315238)

• Casino Maxbet angajează per-
sonal. Trimite CV +poză la ma-
xbetgalati@gmail.com. (0126404/
NC-315387)

• Thera Group selectează personal 
pentru noi locuri de muncă în stră-
inătate în domeniile: construcţii, 
hotelier, industria auto şi petrolie-
ră, menajere, îngrijire bătrâni şi co-
pii, agricultură, zootehnie, şoferi, 
etc. Informaţii: 0758 800 500/ 0758 
800 600/ 0758 30 10 00/ 0758 30 00 
40. (05/11/cs/02/NC-315799)

• VIDEOCHAT LEGAL ANGAJEZ 
MODELE CU SAU FĂRĂ 
EXPERIENŢĂ. SE OFERĂ LOCAŢIE 
ULTRACENTRALĂ, MAKE-UP, 
VESTIMENTAŢIE, BONUSURI, 
PROGRAM FLEXIBIL, CAZARE 
DACĂ SE NECESITĂ. 0756501869. 
(0126358/NC-315870)

• Service auto angajează vopsitor 
auto cu experienţă. 0744625144. 
(0126373/NC-316343)

• SC Trans PEC SA angajează: dul-
gheri, instalatori, săpători. CV-urile 
se vor depune la sediul societăţii 
din str. Regiment 11 Siret nr. 2F, 
Complex Comercial Ţiglina I, de luni 
până vineri, între orele 9,00-16,00. 
(05/11/gc/34/NC-316556)

• Angajez barmaniţe, ospătări-
ţe, casier. 0752440518. (005240/
NC-316578)

• Xtrem Studio Gl angajează per-
sonal pentru activitatea videochat 
cu sau fără experienţă, condiţii 
deosebite, program flexibil, salariu 
atractiv + bonusuri. 0749661858 
sau CV la xtrem.studiogl@yahoo.
com. (005242/NC-316582)

• Restaurant Monarch angajează 
ospătari şi barmani cu experien-
ţă. Relaţii 0740308020. (0126255/
NC-316706)

• Night Club de lux angajează dan-
satoare, animatoare, maseuze. 
Salariu atractiv, bonusuri. Relaţii 
0740308020. (0126254/NC-316707)

• Angajăm bucătari, ospătari, bar-
mani, cu experienţă. Relaţii zilnic, 
10,00-13,00, restaurant Hazard. 
0740169851. (0126290/NC-317020)

• Societate comercială cu profil 
agricol angajează gestionar. CV se 
primesc la e-mail: fito_plant2007@
yahoo.com. Fax 0236471840. 
(0126156/NC-317161)

Întâlniri pe fir

Diverse
Prezicătoare

  • Cea mai puternică tămăduitoare, 
dna Aurica vă ajută să scăpaţi de far-

mece, blesteme, cununii legate, căsni-
cii destrămate, aduce persoana iubită 
în 5 ore, rezolvare 100%. 0753704462, 
0731203412. (005197/NC-316494)
• Doamna Cătălina, cu har sfânt lăsat 
de Dumnezeu, desface cununii lega-

te, împreunează cupluri destrămate, 
scoate argintul viu, dezleagă far-
mece şi blesteme, are planta iubirii. 
0742607341. (005482/NC-316925)

• Tânără domnişoară, ofer companie 
intimă. Tel. 0757678865. (005392/
NC-316803)

• Societa italiana ricerca urgen-
temente personale per la sede 
di Galati. Le figure professio-
nali richieste sono: impiegati 
per lavoro in ufficio. Inviare CV 
all´indirizzo mail: segreteriaipser-
vices@gmail.com. Per informa-
zioni 0727709035 e 0251410001. 
(05/11/ext/56m/NC-314917)

• SC BECON INSTAL SRL GALAŢI 
ANGAJEAZĂ: GESTIONAR PENTRU 
DEPOZIT INSTALAŢII TERMICE ŞI 
SANITARE. CERINŢE: EXPERIENŢĂ 
ÎN DOMENIUL INSTALAŢIILOR TER
MICE ŞI SANITARE; EXPERIENŢĂ ÎN 
ACTIVITATEA DE GESTIUNE; FĂRĂ 
CAZIER JUDICIAR; VÂNZĂTOR(OARE) 
PENTRU MAGAZIN INSTALAŢII 
TERMICE ŞI SANITARE. CERINŢE: 
EXPERIENŢĂ ÎN DOMENIUL IN
STALAŢIILOR  TERMICE ŞI SANI
TARE; CUNOŞTINŢE OPERARE CAL
CULATOR; PAZNIC DE NOAPTE. 
CERINŢE: ATESTAT DE PAZNIC; MANI
PULANT MĂRFURI PENTRU DEPOZIT 
INSTALAŢII TERMICE ŞI SANITARE. 
RELAŢII LA TEL. 0236461611, 
0744158415 SAU LA SEDIUL FIRMEI, 
DRUMUL DE CENTURĂ NR. 65, LÂNGĂ 
BENZINĂRIA MEDIA TRANS. CV-URILE 
LA E-MAIL BECON_INSTAL@YAHOO.
COM. (05/12/pc/12/NC-316298)

• Club Planet angajează bar-
mani, ospătari. Relaţii la tel. 
0745785205. (05/11/bc/16/
NC-316882)

• Angajez menajeră la Tg. Mureş. 
Tel. 0758055900. (vl/NC-316976)

• Angajez muncitor curăţenie 
vilă, munte, cazare, Neamţ. Tel. 
0744545253. (005612/NC-317078)

• Restaurant pizzerie angajează 
ospătar şi bucătar cu experienţă. 
Relaţii tel. 0756806412. (0126154/
NC-317135)

• SC Anghel NG SRL, cu sediul 
în Şendreni, Galaţi, angajează 
şef echipă cu experienţă pentru 
depozit fier vechi (recepţie -des-
cărcare -încărcare fier vechi). 
Se oferă: contract de muncă, 
transport, salariul va fi stabilit 
în urma interviului. Relaţii la 
tel. 0236826536, 0236820073. 
(06/11/bc/41/NC-317142)
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Agenþia Judeþeanã pentru Ocuparea Forþei de Muncã Galaþi 
Str. Domneascã nr. 191, Galaþi;  Tel.: 0236/412262; fax: 0236/415151;  e‑mail: galati@ajofm.anofm.ro.

Bursa
locurilor de muncã

S‑a întâmplat
pe 1 iunie

FilmelaTV
1 iunie

ProgramTV
1 iunie

TVR 1 TVR 2

HBO

PRO TV

Acasã TVAntena 1 Prima TV

Glume Glume

Vasile Ghica

ProCinema TVR Cultural

Aveţi de adresat întrebări, 
dar deocamdată nu aveţi par-
teneri valabili de discuţie. Şi 
nu prea vreţi să aruncaţi orzul 
pe gâşte.

Demonstraţi că aveţi stă-
pânire de sine şi le arătaţi ce-
lorlalţi o altă faţă decât cea cu 
care s-au obişnuit.

Respingeţi o idee nouă şi 
interesantă numai pentru că 
nu aţi avut dvs. iniţiativă. Şi vă 
cam roade invidia. Probleme.

Nu vă puteţi permite să nu 
amendaţi lipsa de informaţie 
pe care o sesizaţi la o anumită 
persoană din anturaj. Pe care 
o antipatizaţi drastic.

Aveţi nevoie să fiţi înţeles/
easă şi respectat/ă pentru 
ceea ce faceţi şi obţineţi lucru-
rile acestea, fără efort, dintr-o 
singură direcţie.

Uneori sunteţi mai mult 
decât mulţumit/ă să aveţi par-
te de lucrurile pe care vi le-aţi 
dorit şi nimic în plus.

Sunteţi preocupat/ă de sfe-
ra artistică, oriunde s-ar mani-
festa aceasta. Primiţi aprecieri 
pe care simţiţi că le meritaţi.

Vă faceţi probleme, dar 
nimic nu este chiar atât de 
grav încât să nu puteţi dormi 
noaptea. Aşa că mai uşor cu 
agitaţia...

Nu vă stă în fire să fiţi prea 
tranşant/ă, dar învăţaţi pe zi ce 
trece că sunt persoane pentru 
care numai acest limbaj e pe 
înţeles.

Treburile vă ies extraordi-
nar când suferiţi de o mare le-
hamite. Se pare că aveţi acum 
prilejul să sărbătoriţi succesul.

Uneori lucrurile iau am-
ploare atunci când vă aştep-
taţi mai puţin, iar dvs. sun-
teţi obligat(ă) să reacţionaţi. 
Rapid.

Contemplaţi, asta însem-
nând că faceţi tot posibilul 
să întârziaţi să vă apucaţi de 
muncă. Şi ţine. Un timp.

Casandra

Cernavodă	 94 cm	 - 2 cm
Hârşova	 168 cm	 - 2 cm
Brăila  	 213 cm	 - 2 cm

GALAŢI 	 214 cm	 staţ.
Isaccea 	 160 cm	 staţ.
Tulcea 	 137 cm	 staţ.

Cotele apelor Dunãrii
din 31 mai 2011

Viaþa Horoscop

Scorpion
23 octombrie ‑ 21 noiembrie

Sãgetãtor
22 noiembrie ‑ 21 decembrie

Vãrsãtor
20 ianuarie ‑ 18 februarie

Fecioarã
23 august ‑ 21 septembrie

Balanþã
22 septembrie ‑ 22 octombrie

Peºti
19 februarie ‑ 20 martie

Capricorn
22 decembrie ‑ 19 ianuarie

ReŢETA zilei

1 iunie

Leu
23 iulie ‑ 22 august

Gemeni
22 mai ‑ 21 iunie

Rac
22 iunie ‑ 22 iulie

Taur
21 aprilie ‑ 21 mai

Berbec
21 martie ‑ 20 aprilie

Virgil Guruianu

Carnet cultural
Festivalul Cărţii

- De astăzi până pe 5 iunie, pe 
Aleea Domnească, în zona pieto-
nală de la P-uri (spre Elice), se des-
făşoară Festivalul Naţional al Cărţii 
„Axis Libri”. Deschiderea, azi la ora 
11,00.

Expoziţii 

- Muzeul de Artă Vizuală – 
„Valori patrimoniale” (la parter), 
„Eroul relativ” (Florin Mihai) şi ex-
poziţiile permanente.

- Sala „Nicolae Mantu” a 
Galeriilor de Artă –  „Cuşca”, ex-
poziţia Grupului Athanor şi a stu-
denţilor la Arte plastice. Intrarea 
este liberă.

- Muzeul Judeţean de Istorie 
–  „Descoperiri arheologice din 
Germania – valori ale creaţiei 
universale” şi „Situl Tirighina – 
Bărboşi, restituiri arheologice”; 
Casa Colecţiilor (Farmacia Ţinc) 
– Maksay, Smaranda Brăescu, 
Artă decorativă – sec. XIX-XX, 
Comisia Europeană a Dunării. 
Casa Cuza Vodă – expoziţia tem-
porară „Mihail Kogălniceanu – re-
pere ale unui stil de viaţă”;  Casa 
Memorială „Costache Negri” 
(com. Costache Negri), Casa 

Memorială „H.P. Bengescu” 
(com. Iveşti), Casa Rurală  „Ioan 
Avram Dunăreanu” (com. 
Suhurlui) - expoziţiile permanen-
te.

- Complexul Muzeal de 
Ştiinţe ale Naturii – expoziţia de 
fotografie „Opreşte-te, clipă!”, de 
Cornel Pufan, „Migraţia în lumea 
animală”, „Fasmidele, curiozităţi 
ale naturii”, Grădina Botanică, 
Acvariumul şi Observatorul astro-
nomic. 

- Centrul Cultural „Dunărea 
de Jos” – expoziţia de fotografie 
Laurenţiu Iordache.

- Sediul “Vieţii libere” – 
Galeria „Umor la etaj”, „Galaţi 
- Exerciţii pe arhitectură şi ape”, 
Florian Doru Crihană (expoziţie de 
pictură – tipărituri). 

Biblioteci

- Biblioteca Judeţeană 
„V.A.Urechia” – sediul central 
şi Filiala „C. Negri”, de la Casa de 
Cultură a Sindicatelor, 9,00 – 20,00; 
Filiala „Grigore Vieru”, de la Euro-
gara CFR Călători: 8,00-16,00.     

- Biblioteca  Franceză “Eu
gène Ionesco“ – 12,00 – 16,00.

Angela Ribinciuc

Momeala 

Comoara din spatele cărţilor 
(aventură, SUA, 2004), Antena 1, ora 20,20

Cu: Noah Wyle, Kyle MacLachlan, Sonya Walger
Titlu original: The Librarian: Quest for the Spear

Alvin este un hoţ mărunt care ajunge în închisoare după ce sparge 
un depozit de fructe de mare. Colegul lui de celulă, John Jaster, a 
avut însă ceva mai multă ambiţie, dar acelaşi ghinion: fusese prins 
după un jaf reuşit asupra Rezervelor Federale, în timp ce “creierul ja-
fului” scăpase. În criză de opţiuni, poliţia se hotărăşte să-l elibereze 
pe Alvin, gândindu-se că l-ar putea folosi pe post de momeală pen-
tru a ajunge la Bristol, partenerul lui Jaster.

Flynn Carsen participă 
la un interviu ciudat la 
biblioteca metropolitană. 
Dar ceea ce părea că este 
o slujbă lipsită de orice 
risc se dovedeşte a fi, în 
realitate, mult mai mult. 
Cea mai mare comoară 
din lume este găzduită 
într-o încăpere secretă a 
bibliotecii, iar Carsen este 
cel care trebuie să vegheze 
asupra ei. După ce o relicvă 
foarte valoroasă este sus-
trasă, bibliotecarul trebuie 
să pornească pe urmele 
membrilor unei stranii 
frăţii. 

(acţiune-
comedie, 

Canada/SUA, 
2000), Pro TV, 

ora 20,30

Cu: Jamie Foxx, 
David Morse, 

Robert Pastorelli, 
David Paymer

Titlu original: 
Bait

Ingrediente: 2 albuşuri, 2-3 linguri zahăr, 300 g căpşune.
Mod de preparare: Albuşurile se bat spumă, se 

adaugă zahărul. Căpşunele se curăţă de codiţă, se spa-
lă şi se pun câteva deoparte. Restul se pisează cu furculi-
ţa şi se adaugă peste spuma de albuşuri. Se amestecă bine. 
Căpşunele puse deoparte se taie bucăţele şi se pun în pahare. 
Spuma de căpşune se toarnă şi ea în pahare şi până în momentul 
servirii se păstrează la rece.

V. P.

Spumă de căpşune

1475 - Prima menţiune do-
cumentară a localităţii Craiova.

1636 - Se naşte NICOLAE 
MILESCU SPĂTARUL (m. 1708), 
cărturar, teolog, diplomat.

1772 – Kentucky devine al 
15-lea stat al SUA.

1773 - Se aşază piatra de 
temelie la Palatul Mare al 
Kremlinului, creaţie a arhitectu-
lui rus V.I. Bajenov.

1796 – Tennessee devine al 
16-lea stat al SUA.

1804  - Se naşte MIHAIL 
IVANOVICI GLINKA (m. 1875), 
compozitor rus. 

1822 - Încetează din viaţă 
RENE-JUST HAUY (n. 1743), ge-
olog francez, fondatorul ştiinţei 
cristalografiei.

1829 - Începe să apară, la 
Iaşi, “Albina românească”, di-
rector Gheorghe Asachi, prima 
publicaţie periodică în limba 
română din Moldova.

1836 - Primul spectacol de 
operetă în limba română (cu 
“Semiramida”, de G. Rossini), 
susţinut de elevii “Societăţii 
Filarmonica”.

1838 - Se naşte GHEORGHE 
I. LAHOVARY (m.1909), inginer, 
scriitor, membru al Academiei 
Române.

1868 – Încetează din viaţă 
JAMES BUCHANAN (n. 1791), 
om politic,  preşedinte al SUA 
(1857 – 1861).

1876 - Încetează din viaţă 
HRISTO BOTEV (n. 1849), scriitor, 
publicist, om politic bulgar.

1878 - Începe Congresul 
Internaţional de la Berlin, con-
vocat în vederea revizuirii 
Tratatului de la San Stefano. 
La încheierea lucrărilor (1 iu-
lie), se recunosc independenţa 
României şi drepturile aceste-
ia asupra Dobrogei. Judeţele 
Bolgrad, Cahul şi Ismail sunt 
încorporate din nou în Imperiul 
Ţarist.

1880 - A fost dat în folosinţă 
primul telefon public (instalat 
într-o cabină amplasată la in-
trarea în clădirea Băncii Yale, 
din New Heaven, Connecticut, 
SUA).

1900 - Se naşte AMILCAR S. 
VASILIU (m. 1994), inginer agro-
nom, membru al Academiei 
Române.

1901  -  Ia fiinţă, la Bucureşti, 
Societatea Corală “Carmen”. 
Primul dirijor: D.G. Kiriac. 
Concertul inaugural a avut loc 
la 18 decembrie, acelaşi an.

1926 - Se naşte MARYLIN 
MONROE (m. 1962), actriţă 
americană. 

1941 - Încetează din viaţă 
HANS BERGER (n. 1873), neuro-
psihiatru german, inventatorul 
electroencefalografului.

1944 - Se naşte CRISTIAN 
ERMEI POPESCU (m. 2000), 
poet, prozator, publicist, sce-
narist.

1946 -  Au fost executaţi, la 
Jilava, condamnaţii la moarte 
în aşa-zisul proces al marii tră-
dări naţionale,  mareşalul Ion 
Antonescu, fost preşedinte al 
Consiliului de Miniştri şi con-
ducătorul statului (6 septem-
brie 1940 - 23 august 1944) şi 
Mihail Antonescu, fost ministru 
de Externe şi vicepreşedinte al 
Consiliului de Miniştri. 

1948 - Se naşte MARIA 
PELMUŞ, pictor, pedagog.

1952 - Încetează din viaţă 
GAVRIL ROTICĂ (n. 1881), poet. 

1954 - Se naşte CĂTĂLIN 
BORDEIANU, poet.

1956 -  Se naşte MIRCEA 
CĂRTĂRESCU, poet, prozator, 
eseist.

1957 - Se inaugurează, la 
Bucureşti, Muzeul Literaturii 
Române.

1970 – Încetează din viaţă 
GIUSEPPE UNGARETTI (n. 1888), 
scriitor italian.

1971 - Se  naşte MONICA 
ANGHEL, cântăreaţă, actriţă, 
realizatoare de emisiuni radio.

1972 - Se deschide, la 
Constanţa, primul delfinariu 
public din sud-estul Europei.

1974 - Se naşte ALANIS 
MORISSETTE, cântăreaţă cana-
diană.

1975 - Încetează din viaţă 
EUGEN FILOTTI (n.1896), publi-
cist, traducător.

1977 - Încetează din via-
ţă CORIOLAN DRĂGULESCU 
(n.1907), chimist, membru al 
Academiei Române.

1982 - Încetează din via-
ţă CONSTANTIN NEAMŢU-
OTTONEL  (n. 1885), actor de 
teatru şi film. 

1986 [  Încetează din viaţă 
NICOLAE MLADIN (n. 1914), mi-
tropolit al Transilvaniei.

[ Se dă în folosinţă, la 
Galaţi, Spitalul de copii cu 
300 de paturi şi cu dispensar 
policlinic complex.

1990  - Încetează  din viaţă 
TANZI COCEA (n.1910), actriţă 
de teatru şi film.

1999 - Încetează din viaţă 
Sir CHRISTOPHER COCKERELL 
(n. 1910), inventator britanic (A 
inventat nava pe pernă de aer).

2006 – Încetează din viaţă 
CONSTANTIN RADU BĂLESCU 
(n. 1932), fizician belgian de 
origine română, membru de 
onoare al Academiei Române.

]
- Dumneata eşti nevinovat în legă-

tură cu furtul celor două maşini. Eşti 
liber!

- Vă mulţumesc, domnule judecă-
tor! Deci pot să le păstrez, nu?

]
- Da, domnule judecător, clientul 

meu recunoaşte că şi-a otrăvit soacra, 
dar am dori, ca o circumstanţă atenu-
antă, să vă arătăm fotografia acesteia.

]
Într-un magazin din Scoţia.
- Vă merg bine afacerile la magazin. 

Dar copilul unde e?
- Am fost nevoiţi să-l trimitem la 

bunici. Izbucnea în lacrimi de câte ori 
dădeam restul cuiva.
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	   8:10	Tonomatul DP 2 (div.)
	10:00	La mustaţă (r)
11:00	 Confesiuni (r)
	12:00	Telejurnal
	12:30	 Ora de business (r)	
	13:30	 Restaurantul lui Jamie  
		  (Angl., 2002, 
		  s. doc., sez.2)
	14:00	ABC... De ce? 
		  (pr.pt.copii)
	14:35	 Împreună în Europa! 
	15:30	 Magazin UEFA 
		  Champions League
		  *Ultima ediţie
17:00	 Telejurnal
	17:30	 Confesiuni (2010, div.)
	18:30	Familia Simpson 
		  (SUA, 1989, 
		  s. anim., sez.8)
	19:00	Ora de business 
		  (2010,em. info.) 
	20:00	Trei regate 
		  (Chi., 2010, s)
21:00	 La mustaţă (em.info.)
		  Cu: Constantin Trofin
	22:00	Ora de ştiri *Meteo	
23:00	Frăţia vinului 
		  (em. info.)
		  Cu: Cătălin şi 
		  Adrian Păduraru
	0:35	 Trei regate (r)
	1:30	 Poate nu ştiai 
	1:35	 Confesiuni (r)
	2:30	 Timpul chitarelor  (r)

	8:00	 Magazinul de litere  (r)
	8:30	 Toate vieţuitoarele mari 
		  şi mici (Angl., 1978, 
		  s. com.)
	10:00	 Decor şi stil (r)		
	11:00	 Viaţa în Evul Mediu 
		  (Angl., 2004, s. doc.)  (r)
	12:00	 Jurnalul cultural (r)	
	13:00	 Concerte TVR Cultural  (r)
	14:00	 Rezistenţa prin cultură 
		  (2010,magazin cult.) (r)
	 15:00	 Jurnalul cultural
	16:15	 Arts.21
	 16:45	 Identităţi ( doc.)	
	17:15	 Garantat 100% (talk show)
		  Cu: Cătălin Ştefănescu
	18:15	 Marile cutezătoare 
		  (Fra., 2000, s. doc.) 
	19:15	 Spectacool
	 20:45	Capodopere din Galeria
 		  de Artă Modernă 
		  Românească (r)
	21:00	 Jurnalul cultural 
	21:30	 Controversele istoriei
	 22:30	Spectacol 
		  de operă:
		  Hansel şi Gretel, de 
		  Engelbert Humperdincki

	4:00	 În calea tornadei  (r)
	6:00	 Happy Hour 
		  (2007, div.) (r)
	7:00	 Ştirile Pro TV (2009)		
		  *Ce se întâmplă
		   doctore?
		  *Omul care aduce
		   cartea
	10:00	Vieţi în pericol 
		  (SUA, 2009, dramă) (r)
12:00	Tânăr şi neliniştit (r)
	13:00	 Ştirile Pro TV
14:00	Un tată în plus 
		  (SUA, 1997, com.)  
16:00	Tânăr şi neliniştit 
		  (SUA, 1973, s., dramă)
	17:00	 Ştirile Pro TV
		  Cu: Monica Dascălu
	17:45	 Happy Hour (2007,div.)
	19:00	Ştirile Pro TV
		  *Sport*Vremea
	20:30	Momeala 
		  (Can.-SUA, 2000, 
		  acţ. com.)
22:30	Ştirile Pro TV	
	23:00	The Mentalist 
		  (SUA,, 2008, 
		  s. pol., sez.2)
	0:00	 Momeala (r)	
	1:30	 Ştirile Pro TV (r)
	3:00	 The Mentalist -
		  În mintea criminalului
		  (SUA,, 2008, 
		  s. pol., sez.2)

	10:00	Toantele nu merg în rai 	
			   (Mex., 2008, s. com.)
	11:00	 Teleshopping (recl.)
	12:45	 Iubire şi onoare 
		  (Rom., 2010,
		  s. dramă)  (r)
	13:45	 Teleshopping (recl.)
	14:15	 Clase 406 (Mex.,com.) 
	15:30	 Impostoarea
		  (Mex., 2008, s. dramă)
	16:30	Poveştiri adevărate
		  *Vremea de ACASĂ
	17:30	 Promisiunea 
		  (Tur., 2007, f. rom.)
	18:30	Suflet rătăcit 
		  (Spa.‑SUA, 2010, s)
	19:30	 Teresa			 
		  (Mex.,2010,s) 
	20:30	Iubire şi onoare 
		  (Rom., 2010,
		   s. dramă) 
	21:30	 Kassandra 
		  (Ven., 1992, s., dramă)
22:30	Poveştiri de noapte
		  (2007, divertisment)
	23:30	Demon şi înger 
		  (SUA, 2009, s)
	0:45	 Clase 406 
		  (Mex.,2002, com.)  (r)
	1:45	 Iubire şi onoare  (r)
	2:45	 Poveştiri 
		  adevărate (r)

	 11:45	 ACASĂ în bucătărie (r)
	 12:45	 Happy Hour (div.) 		
		  Redif.
	 14:00	Crime Time 		
			   Cu: Elena Lasconi
	15:00	 Din culisele 
		  Hollywood-ului
		  (2008, doc., sez. 4)
	15:45	 ACASĂ în bucătărie
		  (divertisment) - redif. 
 16:45	 La Bloc (sit. com.)
		  - Redifuzare
	18:00	 Teoria Big Bang 
		  (SUA, 2007, s. com.) 
	19:00	 La Bloc (sit. com) - 		
		  redif.
	20:00	 CSI New York	
		  (SUA‑Can., 2007, sez.3) 
	21:00	 Teoria Big Bang 
		  (SUA, 2007, s. com.) 
	22:00	 Filmul de 10: 
		  O fată, doi băieţi, 
		  trei posibilităţi 
		  (SUA, 1994, com. rom.)	
	0:00	 Crime Time (r)
	1:00	 O fată, doi băieţi, 
		  trei posibilităţi 
		  (SUA, 1994, com. rom (r)	

	  8:00	 ‘Neatza 
		  cu Răzvan şi Dani
10:00	În gura presei (em. info.)
		  Cu: Mircea Badea
11:00	 K.I.T.T. 
		  (SUA, 1982, f.s. de acţ.)
	13:00	Observator (em. info.)
	14:00	Mr. Bean 
		  (Angl., 1990, s. com.)
16:00	Observator (em. info.)
		  Cu: Oana Frigescu
	17:00	 Acces Direct
		  Cu: Simona Gherghe
	19:00	Observator (em. info.)
		  Cu: Andreea Berecleanu
		  *Sport*Meteo
	20:20	Comoara din spatele 	
		  cărţilor , SUA, 2004, 		
		  avent.) 
22:00	Narcisa sălbatică 
		  (Rom.,2010, dramă) 
	23:00	Observator (em. info.)
		  Cu: Andrei Zaharescu
		  *Sport*Meteo
23:45	Un Show Păcătos (div.) 
		  Cu: Dan Capatos
	1:00	 Gheaţă albastră 
		  (coprod., 1992, 
		  thrill. acţ.)
	2:45	 Vânătoarea de comori 
		  (coprod., 1999, 
		  f. s. av.) (r)

	5:00	 Cireaşa de pe tort 
		  (2008, reality show)  (r)
	6:00	 Trandafirii sălbatici 
		  (Can., 2009, s, dramă) (r)
	7:00	 Furia cerului 
		  (Can., 2003, f. de cat.) (r)
	10:30	 Cine ştie...câştigă! 
		  - redif.		
	11:30	 Viceversa (reality show)
		  Redifuzare
	13:00	 Povestirile răţoiului 
		  (SUA, 1987, s. anim.) 	
14:00	 Întâlnirea inimilor 
		  (Ind., 2007, s, drama) 
15:00	 Trandafirii sălbatici 
		  (Can., 2009, s, dramă)
	16:00	 Cireaşa de pe tort  (r)
	17:00	 Trăsniţii (r)
	18:00	 Focus 18
		  Cu: Cristina Ţopescu
19:00	 Focus Sport
	19:30	 Iubiri secrete (s., dramă) 
	20:30	 Cronica Cârcotaşilor 
		  Cu: Ş. Huidu,  
		  M. Găinuşă
	22:15	 Trăsniţii   (2007, s. com.)
	23:00	 Risc pentru viaţă 
		  (SUA, 2004, com.) 
	1:00	 Focus (r)
	2:00	 Farsele lui Jugaru 		
		  (redif.)
	2:30	 Cine ştie...câştigă! (r)

	6:00	 Star Trek II: 
		  Mânia lui Khan
 		  (SUA, 1982, S.F.)
	7:50	 Trecutul lui Mary 
		  (Angl., 2007, dramă)
	9:35	 Exist pentru că existăm 
		  (SUA, 2008, f. doc.)
	11:05	 Un număr (copr, 2008, dr.) 
	12:20	 Vrei să te însori cu mine?
 		  (SUA, 2009, com. rom.) 
14:10	 Din nou la 17 ani 
		  (SUA, 2009, com.)
	15:50	 Titanii (SUA, 2000, dramă) 
17:45	 Temple Grandin 
		  (SUA, 2010, dram. bio.)
19:35	 Jimmy şi Hope 
		  (SUA, 2010, s. com., )
	20:00	 Shutter Island 
		  (SUA, 2009, thrill.)
22:15	 Urzeala tronurilor 
		  (SUA, 2011, s.)
	23:20	 Obsesia (SUA, 2002, thrill.)
	0:55	 În ritm de dans 
		  (SUA, 2009, acţ. com.)
	2:20	 Moarte la fermă 
		  (SUA, 2009, f. doc.) 
	3:45	 Shutter Island 
		  (SUA, 2009, thrill.)

Persoanele interesate de ocupa-
rea locurilor de muncă vacante şi 
de înregistrarea ofertei de locuri 
de muncă vacante sunt aşteptate 
la sediul  AJOFM Galaţi, pe strada 
Domnească nr. 191 (Apollo) de luni 
până vineri, între orele 8,30-16,30. 

LISTA LOCURILOR DE MUNCĂ 
VACANTE 1.06.2011
Administrator societate comer-
cială (limba engleză şi hindu); 

administrator reţea calculatoare;  
ambalator manual; ajutor ospătar; 
barman; brutar; casier;  confecţio-
ner - asamblor articole din textile;  
croitor; coafor; director/director 
adjunct, inspector şef şi asimilaţi; 
faianţar; femeie de serviciu; hamal 
(limba engleză  şi hindu); îngrijitor 
clădiri;  instalator sanitar; instala-
tor încălzire centrale şi de gaze; 
lucrător comercial; manager mar-
keting (tarife, contracte, achiziţii) 

- limba engleză şi hindu;  manager  
achiziţii   (limba engleză şi hindu);  
munc. necal.  în agricultură; meca-
nic utilaje;   muncitor necalificat în 
industria confecţiilor;  montator 
pereţi plafoante din ghips carton; 
operator confect. ind. îmbrăcă-
minte - ţesături, tricot, mat. sin-
tetice; operator la fabricarea pro-
duselor făinoase; ospătar; patiser; 
sudor manual cu arc electric; şofer; 
spălător vehicule,  zidar tencuitor; 

zugrav roşar-tencuitor; zugrav, 
vopsitor; vânzător.   

Locuri de muncă în străinătate 
prin reţeaua EURES, oferite la 
nivel naţional:

NORVEGIA: 50 posturi programa-
tor; 50 posturi JAVA programator; 
ITALIA: 2 posturi şofer autocami-
on.
SPANIA:  5 posturi inginer pentru 

validare software şi hardware; 5 
posturi inginer proiectare hard-
ware; 5 posturi inginer calitate; 5 
posturi inginer software.
REPUBLICA CEHĂ: 2 posturi  con-
sultant vânzări.
BELGIA: 5 posturi montator ţea-
vă industrial; 5 posturi sudor TIG-
MIG-ARC; 5 posturi electromeca-
nic;  1 post şef secţie ( experienţă 
în tricotaj circular). 

Detalii pe: www. eures.anofm.ro.  
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Copierea oricãror elemente grafice ale acestei publicaţii va fi sancţionatã prin lege

Dispecerat Urgenţe ‑ 112
Ambulanţă non‑stop (VITAL 
MED) ‑ 0236/462222
Pompieri ‑ 981; ‑ 0236/460441
Centrala Inspectoratului 
Judeţean de Poliţie ‑ 
0236/407000
Poliţia Municipală ‑ 
0236/412222
Poliţia Transporturi ‑ 
0236/418460
Secţia 1 de Poliţie ‑ 
0236/419966
Secţia 2 de Poliţie ‑ 
0236/460854
Secţia 3 de Poliţie ‑ 
0236/413400
Secţia 4 de Poliţie ‑ 
0236/468490
Secţia 5 de Poliţie ‑ 
0236/416945
Inspectoratul Judeţean 
al Poliţiei de Frontieră ‑ 959
Centrul de prevenire şi 
consiliere antidrog 
‑ 934; ‑ 0236/461800
Jandarmi ‑ 956
Poliţia comunitară ‑ 
0236/316000; 0236/314000
Prefectură ‑ 0236/312100
Consiliul Judeţului ‑ 
0236/411099
Primărie ‑ 0236/307799
Protecţia civilă ‑ 982; 
0236/411456; fax ‑ 0236/413219
Autoritatea Teritorială de 
Ordine Publică Galaţi  
‑ tel. verde: 0800828674 
‑ 0236/477900; 
fax: 0236/325530
Garda de Mediu  
- tel.: 0236/311333
- fax: 0236/413170
S.C. ECOSAL PREST S.A. 
‑ 0236/312282
Informaţii CFR ‑ 0236/460643
Rezervare bilete tren
‑ 0236/496000
Agenţia CFR ‑ 0236/472420
Autogara ‑ 0236/412683
Comisariatul Judeţean pentru 
Protecţia Consumatorului - 
0236/413929; 0236/460355.

Deranjamente ‑
 intervenţii:
APATERM: dispecerat ‑ 
0236/311018, 0236/473100/120;
relaţii cu publicul 
‑ 0236/473151;	
APA-CANAL: dispecerat ‑ 
0236/463294, 0236/473380;
DISTRIGAZ SUD 
(Sucursala Galaţi) 
-  0236/9281 
ELECTRICA (Galaţi) ‑ 929
(număr unic cu apel gratuit 
pentru toţi clienţii indiferent 
de zona de reşedinţă)

Spitale
De Urgenţă ‑ 0236/301111, 
0236/301112, 0750/121111, 
0750/121112
Municipal nr.1 ‑ 0236/479401
Boli Infecţioase ‑ 0236/334022, 
0236/334032
De Copii ‑ 0236/469849, 
0236/320406
Militar ‑ 0236/423983
TBC ‑ 0236/460712
CFR ‑ 0236/460795
Interne ‑ 0236/475768
Maternitatea Municipală 
‑ 0236/413131
 
Farmacii non‑stop:
Hygeia (vizavi de Spitalul 
Judeţean) ‑ 0236/473013

Radu MACOVEI 
Director general

Grigore LAZAROVICI
Director general adjunct

Katia NANU 
Redactor şef 

Anca SPÂNU  
Redactor  şef  adjunct

Dan  Cătălin PREDESCU
Secretar general de redacţie

Mioara  MÃNÃILÃ 
Director publicitate

[ DEPARTAMENT CALCULATOARE / Camelia LUPU,  Adrian BARBU, Andra AMĂLINEI, Lili CRÃCIUN, Mihaela MINEA, Tiberiana PRISÃCARIU,   Carmen ROPOTAN, Ana BELIU
Luminiţa CHIRILÃ,  Vasilica PRODAN, Camelia NEDELCU  ‑ Echipamente livrate de ROMLOTUS

Pãnuţ HAGHIAC, Nicuşor CRÃCIUN, Nãstase VÂRLAN,  Silviu PĂDURARU, Cătălin BOGHIAN, Vasile STAVĂR, Marius  CĂLMUC, Mihai PĂTRAŞCU, Petrel GHIŢĂ, Ion MACOVEI
Unica tipografie din zona Galaţi ‑ Vrancea ‑ Brãila, care tipãreşte un ziar cotidian, la calitate de nivel naţional! 0236/413111
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Melinte, Victor Cilincã   [ COMUNITATE / Gabriel Kolbay [ SPORT / Gheorghe Arsenie, Dănuţ Lungu [ AGENŢII DE PRESĂ / Monica Zanet [ FOTO / Vasile Caburgan, 
 Sorin Panã, Bogdan Codrescu [ Redactori colaboratori / Alina Comşa Durbacã, Theodor Parapiru, Marius CHIRILIUC, Dan CABURGAN
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Trustul de presă „Dunărea de Jos“

[ SUBREDACŢIA GALAŢI NORD / Ion Trif Pleşa [ SECRETARI REDACŢIE/ Gheorghe ARSENIE, Viorel BUCUR [

[ DEPARTAMENTE ADMINISTRATIVE: Director economic: Gina lungu / director difuzare: Aurora Radu / director administrativ: Violeta SARCHISIAN / şef serviciu financiar: Carmen Hogea

Tocmai, 
asta e
Îşi cată de 
drum

…
State 
centrale!

Ţărm, mal 
de ape
Drumuri în 
formare

Tăţi, cu 
Ana!

Broboadă 
la ţară
Cântă în 
colivie

Drumuri de 
fier
Canapea

Aflat pe sus
Vlad 
Ungureanu

Pietrele 
Doamnei
…

Naşu’ mare
Întrebare

Coloană
În stare 
euforică

Singură! 
Schimbate 
la pauză

Ţesătură la 
cabană!
Strigăt de 
durere

Nume în 
chimie
Caia 
răvăşită!

Ziceri de 
bine
Pune ordine 
în acte

Cură la 
Amara!
Bune de 
plată

Stropire
Strânsă 
ghem

Interioare 
la palat!

Din gură 
de urs
…

Unică!
Arici de 
mare!

Loc de 
plecare
Raci!

Săracul 
de el
Situaţie

Timp 
istoric

Anca Melinte
melinte_anca@yahoo.com
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Lumea pe web

Ce-o pica în plasă

România Sud‑Est 1 iunieMeteo

Bucureşti
12*/27*

Litoral
13*/26*

Brăila
12*/24*

Galaţi
11*/26*

Braşov
6*/17*

Galaţi: Soarele 
‑ răsare: 7:40 am
‑ apune: 4:59 pm

Brăila: Soarele 
‑ răsare: 7:40 am
‑ apune: 4:59 pm

Vreme 
în general 
frumoasă

Elena Parapiru

Vremea va fi în general frumoasă astăzi, cu soa‑
re dimineaţa şi nori răzleţi după-amiaza şi seara. 
Izolat, pot fi ploi şi descărcări electrice. Temperatura 
maximă va fi de 26°C, iar minima nopţii de 11°C. 
Presiunea atmosferică va fi de 758 mm coloană 
de mercur, în creştere, iar umiditatea de 75 la sută. 

Vântul va sufla slab, cu până la 10 km/h, din est şi 
nord-est.

Vremea va rămâne instabilă în zilele următoare, 
cu maxime de 27°C şi minime de 17°C. 

(informaţii preluate din surse online)

Sudoku
7		  5			   9			   4

	 8			   2		  1

		  4			   5		  7

	 6			   4	 2		  9

	 2						      8

	 5		  7	 3			   1

	 9		  2			   5

		  6		  9			   3

1			   5			   8		  9

7			   6			   5		  4

	 6			   4			   8

8				    5			   6

	 1		  2		  5	 3

		  5				    8

		  2	 8		  4		  1

	 8			   1				    3

	 5			   6			   9

3		  9			   7			   6

Soluţiile jocurilor apărute  în ziarul de ieri: 
SUDOKU:

Înscrieţi în că‑
suţele libere din 
cele nouă casete 
numere de la 1 
la 9 fără a se re‑
peta, astfel încât 
suma totală pen‑
tru fiecare casetă 
în parte să fie 45 
şi, de asemenea, 
suma pentru fi‑
ecare linie sau 
coloană să fie tot 
45.

SCRIITOR ROMÂN:

Orizontal:  F, P, D, 
RAPITOR, NATURA, S, 
TUNAR, D, BALUSTRADA, 
CARNE, TAR, PAINE, LIN, 
IC, ATEIST, UT, AGER, AI, 
OBTUZ, STA,  TRAI, ACTOR, 
INCA, SIRA. 

9	 6	 8	 5	 1	 7	 2	 4	 3
2	 1	 3	 8	 4	 6	 9	 7	 5
7	 4	 5	 2	 9	 3	 1	 8	 6
6	 5	 2	 1	 3	 8	 4	 9	 7
3	 8	 7	 4	 5	 9	 6	 1	 2
4	 9	 1	 7	 6	 2	 5	 3	 8
5	 7	 6	 9	 8	 4	 3	 2	 1
1	 2	 9	 3	 7	 5	 8	 6	 4
8	 3	 4	 6	 2	 1	 7	 5	 9

5	 3	 7	 1	 2	 8	 6	 4	 9
8	 2	 6	 4	 5	 9	 7	 3	 1
9	 1	 4	 7	 6	 3	 8	 2	 5
4	 8	 1	 6	 9	 5	 3	 7	 2
2	 7	 5	 3	 1	 4	 9	 8	 6
3	 6	 9	 8	 7	 2	 1	 5	 4
7	 9	 8	 2	 4	 6	 5	 1	 3
1	 5	 2	 9	 3	 7	 4	 6	 8
6	 4	 3	 5	 8	 1	 2	 9	 7

Sunt copil, 
nu imbecil!

[ „Serviţi o tenie?” 
Mare, mică? Încolăcită, 
descolăcită? Am văzut la 
„Poveştirile de noapte” 
despre cura de slăbire cu 
tenie de vacă. Fiindcă aia 
de porc te slăbeşte până 
ajungi nu piele şi os, ci 
oale şi ulcele. Tenia se ha‑
leşte de bunăvoie şi nesi‑
lită de nimeni şi ajunsă în 
burtica ta îşi ia revanşa şi 
haleşte  tot ce prinde. Şi 
slăbeşti văzând cu ochii. 
Avantaj: poţi mânca la ori‑
ce oră din zi şi din noap‑
te, oricând şi oricât, nu se 
vede, şi cu viermălăul în 
stomac nu eşti niciodată 
singură. Când te saturi să 
faci pe mama lui allien, 
hap! o pastilă şi ucizi tenia. 
Pe urmă cauţi cu atenţie 
la toaletă să vezi dacă ai 
scăpat de ea. Poftă mare! 
Dacă vă mai e…

[ Fantezii virginale. 
De 1 Iunie, toate fufele, 
pupezele şi piţipoancele 
de la teveu şi din ziare îşi 
prind părul în codiţe cu 
fundiţe, îşi îndeasă silicoa‑
nele în bluziţele rămase 
de la grădi şi cu fustiţe de 
păpuşă, vorbesc peltic şi 
sug acadele. Se pretind 
copiliţe, dar arată ca în 
fanteziile erotice pentru 
pedofili. Până şi Barbie, 
modelul lor de viaţă, ar 
fugi îngrozită cu mâinile 
în cap. Prezentatorii îşi 
pun pantaloni scurţi şi se 
comportă de zici că sufe‑
ră de retard. „Sunt copil, 
nu imbecil”, le-aş spune 
în locul oricărui sărbătorit 
al zilei. Nu spune nimeni 
să nu păstrezi candoarea, 
bucuria copilăriei, sufletul 
de copil, dar nici să arăţi de 
parcă tocmai ai renunţat la 
pamperşi când pe tine nu 
te mai încap nici sutiene‑
le! Prosteală ieftină care 
îmi aminteşte de un banc 
în care bunica, arătându-i 
nepoţelului un autotu‑
rism pe stradă, îi spune: 
„Tiu-tiu, nepoţele, tiu-tiu”. 
„Nu-i tiu-tiu, bunico, e un 
X5!”, răspunde expert ne‑
potul. 

[ Să mă cauţi cu sal‑
teaua! Narcisa vinde patul 
în care s-a iubit cu Nicolae 
Guţă. Imensul pat fusese 
cărat în platoul „Accesului 
Direct”, iar fosta amantă a 
manelistului dădea inter‑
viul direct de pe el. Prost-
gust orbitor! Narcisa vin‑
dea şi rochia de pe dânsa, 
şi pantofii şi bijuteriile de 
pe ea, luate tot de Guţă. 
Nu cred că va scoate la 
vânzare prezervativele fo‑
losite, că n-a fost cazul de 
aşa ceva...      

Gh. Gurău

S-a născut la Bucureşti (1 iu‑
nie 1971), unde a absolvit 
Şcoala Populară de Artă 
şi Facultatea de Teatru. 

Debutează la Festivalul de mu‑
zică uşoară „Bucureşti ’86” (cu 
piesele „Eşti  învingătorul” şi „O 

rază pentru  dragostea mea”), 
unde primeşte primul său pre‑

miu important. În acelaşi an, 
1986, participă la Festivalul 

de la Mamaia unde, cu 
melodia „Voi cânta 
pentru mileniul III”, 
obţine Premiul I la sec‑
ţiunea Interpretare. 
Compozitori precum Ion 

Cristinoiu, Ionel Tudor, 
Cornel Fugaru, Marius 

Ţeicu ş. a. i-au încredinţat 
compoziţiile lor, cu acestea 
participând la mai toate edi‑

ţiile  anilor ’90 ale Festivalului de la 
Mamaia şi cucerind mai multe pre‑
mii, între care: Premiul I, în 1995, la 
secţiunea Creaţie, cu piesa „Spune-
mi”; Premiul I şi trofeul Festivalului, 
în 1997, la secţiunea Creaţie, cu pie‑
sa „Dacă n-ai pleca” (la această edi‑
ţie a susţinut şi un recital şi a fost, 
alături de Octavian Ursulescu, pre‑
zentatoarea Festivalului); Premiul al 
II-lea, în 1988, la secţiunea Creaţie, 
cu piesa „Vreau să trăiesc”; Premiul 
I, în 1999, la secţiunea Creaţie, cu 
melodia „Un ceas sau două sau 
trei”. Pe lângă premiile obţinute în 
ţară, artista deţine şi unsprezece 
trofee muzicale cucerite la presti‑
gioase festivaluri internaţionale 
de gen din Australia, Macedonia, 
Finlanda, Germania… În anul 1996 
a reprezentat România la Festivalul 
Cerbul de Aur şi a câştigat Marele 

premiu. De asemenea, a reprezen‑
tat România, împreună cu Marcel 
Pavel, la Concursul Eurovision 2002 
(Tallinn, Estonia). Monica Anghel 
şi-a cucerit publicul şi prin persona‑
litatea sa puternică şi cu un deose‑
bit simţ al umorului, remarcându-
se în cadrul grupului Divertis, atât 
prin talentul de actriţă, cât şi prin 
melodiile interpretate în stil umo‑
ristic. Pe lângă cariera sa muzicală 
şi una de succes în televiziune, din 
anul 2008 Monica Anghel a devenit 
şi om de radio, intrând în echipa 
Europa FM, unde, în prezent, rea‑
lizează, împreună cu Bogdan Miu, 
emisiunea matinală „Deşteptarea”, 
emisiune care la data de 20 mai, 
anul curent, a fost transmisă în toa‑
tă ţara, de la Galaţi.

V.G.

Aniversări

MONICA ANGHEL- 40 

Mai rapid. Pentru cei care erau nerăbdători să testeze 
ultima versiune a mail-ului de la Yahoo!, iată că a fost lansată. 
Varianta reprezintă de altfel renunţarea la varianta beta şi este 
disponibilă pentru aproape 284 de milioane de utilizatori. 
Noua versiune îşi doreşte să fie mai rapidă, mai sigură şi mult 
mai eficientă în comunicarea online. Alte modificări anunţate 
sunt realizarea de update-uri către conturile de Facebook şi 
Twitter direct de pe adresa de e-mail, accesarea şi ataşarea 
mai rapidă a documentelor şi trimiterea de fişiere de până 
la 100 de megabiţi. De asemenea, mai putem include aici şi 
posibilitatea de a discuta cu prietenii de pe mail pe Facebook, 
dar şi un control mai bun al junk-mail-ului. Schimbările sufe-
rite de Yahoo! Mail au fost luate în încercarea de a-şi menţine 
utilizatorii actuali, dar şi de a „fura” din publicul concurentului 
Gmail. Potrivit oficialilor Yahoo, upgrade-ul nu este disponi-
bil, momentan, decât pentru o parte a utilizatorilor, urmând ca 
restul să-l poată accesa „în săptămânile următoare”. 

Infectat. Până şi cei mai precauţi utilizatori de PC pot 
cădea pradă viruşilor. Încărcând un fişier de pe un stick sau 
chiar dând un simplu click pe un link - aceste acţiuni pot fi 
începutul unei infecţii a PC-ului. Descoperirea că PC-ul este 
infectat este mai rea decât să aflăm că este stricat din punct 
de vedere mecanic. Până să ajungem la reinstalarea Windows-
ului, sunt unele programe care ne ajută să recuperăm datele 
pierdute, dar şi să curăţăm calculatorul. Cea mai mare parte 
sunt troieni. Odată ajunse în calculator, aceste infecţii se vor 
replica în mai multe locuri, dar sunt uşor de găsit. De obicei, 
apar sub formă unul toolbar nou, pe care nu ne aducem amin-
te să îl fi instalat.

Anul trecut
Număr-record de spectatori la cinema

Cele 68 de cinematografe în funcţiune din România au avut, în 2010, încasări 
de circa 111,6 milioane de lei, cu peste 24,7 milioane de lei mai mult faţă de 2009, 
în condiţiile în care şi numărul de spectatori a crescut cu peste 1,22 milioane de 
spectatori faţă de anul precedent. Anul trecut, 6.508.747 de spectatori au intrat în 
cele 68 de cinematografe. Numărul cinematografelor în funcţiune a scăzut constant 
în ultimii cinci ani, ajungând în 2010 la 68, faţă de 74 (în 2009), 75 (în 2008), 72 (în 2007) 
şi 73 (în 2006). M.Z. (Mediafax)

Mai aproape de Fb
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pe săptămână!

Nume:_____________
Prenume:__________
Ocupaţie:__________
Adresă______________
___________________
___________________
Telefon:_____________
BI/CI:_______________

Premiile se revendică 
până la data
următoarei  extrageri.

Nr. 20  Miercuri

Talon  valabil pe perioada 

30 mai -  4 iunie 2011

[ Camera Deputaţilor a decis ieri ca primarii să fie aleşi 
într-un singur tur de scrutin. E drept, pe biata Românie n-o mai 
ţinea turul pantalonilor pentru j’de mii de etape de votare. 

[ Se poate spune că legea votată de către deputaţi nu 
respectă democraţia? Să fim serioşi! Am impresia că este o 
campanie cu mesaj subliminal: băi, nene, ştampila pe buletinul 
de vot se pune o singură dată! În plus, nu se spune de câte 
ori se vor număra formularele introduse în urnă. Asta mi se 
pare cea mai importantă, poate de aceea mi s-a spus mereu 
că sunt chiţibuşar. 

[ Traian Băsescu a pierdut procesul intentat deputatului 
PSD Mugurel Surupăceanu pentru calomnie. Sper ca planeta 
să nu se Surupe doar din acest motiv. Deşi, se ştie, un preşe-
dinte-jucător nu poate accepta înfrângerea. 

[ Poliţiştii care refuză şpaga sunt premiaţi de Ministerul 
de Interne. Li s-a întâmplat unor angajaţi ai acestui domeniu, 
ei fiind recompensaţi cu diplome de integritate şi cu plachete 
deoarece au refuzat „atenţii” de până la 10.000 de euro. Să 
nu-i mai aud că li s-au redus salariile: le-au avut în faţa lor pe 
câţiva ani buni!

[ Dacă pe băiatul de la Interne l-ar fi chemat Igapş (cu P 
de la Poliţie), şi nu Igaş, i-ar fi ieşit în oglindă o minunăţie de 
nume. Aşa cum e AIŢILOP pe maşinile cu girofar, ministrul ar 
fi avut în cartea de identitate ŞPAGI.  

[ Tipul de la Ministerul Educaţiei, l-am apelat aici pe 
Daniel Funeriu, este păzit de o firmă care a angajat badigarzii 
concediaţi chiar de către Domnia Sa. Cam aşa e posibil să 
fi fost anunţaţi pălmaşii înarmaţi cu spray paralizant: „Am o 
veste proastă şi una bună. Prima, vă dau afară! Şi a doua. Staţi 
liniştiţi că vă angajez la o firmă căpuşă, doar nu credeţi şi voi, 
ca săraca opinie publică, gogomănia cu reducerile de personal 
din sistemul bugetar!”. Hai ai noştri!

[ Grijă mare la bacteria ucigaşă care a început să facă 
ravagii în Europa (iertată-mi fie tonalitatea demnă de ştirile de 
la ora 5)! Infecţia cu E.coli, aşa se numeşte năzdrăvănia care 
joacă rolul unei noi gripe porcine, provoacă diaree şi stări de 
vomă. Înţeleg că microorganismul ăsta e la fel ca o şedinţă de 
partid…

„Scrieţi, vă rog, că nu am 
unde să-mi scot băiatul la joacă! 
Că este şi el copil şi are drepturi 
ca orice copil din oraşul ăsta. 
Stau în Micro 40 şi plătesc im-
pozitele, suntem corecţi şi eu, 

Verificări la sânge, în luna 
dinaintea Zilei Copilului. 21 de 
operatori economici au primit 
vizita Protecţiei Consumatorilor 
Galaţi, 620 de jucării stând 
drepţi la control. Şocant, pro-
centul de 98 la sută al jucăriilor 
găsite cu abateri nu poate să nu 
ne sperie pe noi, părinţii. Ce ne 
mai rămâne să le cumpărăm co-
piilor noştri? Obiecte de artă?

Made in China

Comisarii Protecţiei Consu-
matorilor au găsit la raft doar 
jucării chinezeşti, 37 la sută 
dintre ele fără etichete (ursu-
leţi de pluş, căţeluşi, iepuraşi, 
sunători, maşinuţe, jucării Yo-
Yo, păpuşi muzicale – pe toa-
te apărea doar „informaţia” 
„made in China”).

Nicio jucărie nu avea adresa 
sau sediul producătorului (tot 
chinez, vezi bine), iar în 80 la 
sută din cazuri, instrucţiunile 
în limba chineză nu aveau nici 
umbră de traducere, pentru că, 
se ştie, învăţăm mandarina de 
mici. În această situaţie se re-

Astăzi, 
la Casa 
Cuza Vodă
O lume 
într-un timbru

La Muzeul „Casa Cuza 
Vodă” (strada Al.I. Cuza, 
nr.80), astăzi, începând 
cu ora 9,00, se desfăşoară 
programul educaţional 
„O lume într-un timbru”, 
organizat de Muzeul de 
Istorie, la care participă 
elevii Şcolii Nr. 43 „Dan 
Barbilian”. „Filatelia în-
seamnă mai mult decât 
o simplă preocupare 
pentru frumos. Nevoia 

de comunicare între co-
lecţionarii de timbre a 
dus la organizarea lor 
în societăţi şi cluburi fi-
latelice, acestea având 
o activitate intensă, în 
special la începutul se-
colului al XX-lea. Astăzi, 
timbrul reprezintă, ală-
turi de drapel, imn, ste-
mă şi monedă, unul din-
tre simbolurile noastre 
naţionale, precum şi o 
pasiune care depăşeşte 
graniţa timpului”, se ara-
tă în comunicatul muze-
ografului Ionela Antohe.

A. Ribinciuc 

Se Surupă 
planeta?

Ursuleţi, în arestul Protecţiei Consumatorilor

98 la sută din marfa de pe piaţă are abateri

Copii, jos mâinile de pe jucării!
[ De 1 Iunie, 200 de jucării periculoase - „arestate” de Protecţia Consumatorilor

găseau păpuşi, cifre magnetice 
sau trenuleţe.

Fără jucării pentru bebeluşi 

Nicio jucărie de pe piaţă nu 
este recomandată copiilor cu 
vârsta între zero şi trei ani - pen-
tru că toate au elemente care se 
pot înghiţi (ochi făcuţi din nas-
turi, bile din zornăitori), nu pen-

tru că bebeluşii nu s-ar juca şi ei 
cu ceva. 

Controalele s-au lăsat cu 
oprirea temporară de la comer-
cializare a 402 jucării, în valoa-
re de 3.200 de  lei şi cu oprirea 
definitivă de la vânzare a  200 
de jucării în valoare 1.900 de lei. 
Pentru abateri, comisarii au dat 
16 amenzi, totalizând 22.100 de 
lei.

Sfaturile 
Protecţiei Consumatorilor

Părinţi, trebuie să verificăm 
existenţa marcajului CE, care 
certifică produsul ca fiind sigur, 
conform cu legislaţia în vigoare. 
De asemenea, pe etichetă tre-
buie să existe datele de identi-
ficare ale producătorului.

Nu uitaţi, alegeţi o jucărie 
potrivită vârstei copilului şi nu 
îi lăsaţi pe bebeluşi să se distre-
ze cu jucăriile fraţilor mai mari. 
Nu cumpăraţi jucării cu muchii 
tăioase, piese uşor detaşabile, 
de dimensiuni reduse, care pot 
fi înghiţite sau care sunt făcute 
din fibre ce pot produce sufo-
care. Verificaţi cablul şi prizele 
în cazul jucăriilor alimentate 
electric. Supravegheaţi-vă co-
piii când se face alimentarea 
cu curent electric a jucăriei. A, 
şi spuneţi şi o rugăciune, după 
care pupaţi-i de „La mulţi ani!”, 
că azi e ziua lor.

Elena Parapiru
Foto: Bogdan Codrescu

Cine ne pedepseşte şi de ce?

Copiii din Micro 40 
nu s-au născut 
în locul potrivit

Peisaj selenar, în faţa L-urilor din Micro 40

şi soţul meu. Nu am maşină şi 
trebuie să plecăm în fiecare zi 
din cartier, să aibă şi copilul pe 
unde să meargă şi cu ce să se 
joace. Dar este obositor pentru 
Lucian, că e mic, are doi ani”. 

La telefon, vocea Larisei se 
îneacă în lacrimi. Mama se scu-
ză, o doare pentru copilul ei şi 
a sunat la redacţie doar ca să-şi 
spună păsul. Spune că nu speră 
că se va schimba ceva.

Nici, nici, nici
De 28 de ani, singurele lo-

curi de joacă din Micro 40 au 
rămas bucăţelele de pământ în-
tărit dintre blocuri. Majoritatea 

peticelor prăfoase, mărginite 
de copaci-porţi de fotbal, sunt 
ocupate acum de garaje sau de 
cimentul turnat de unii dintre 
locatari, cărora nu le-au ajuns 
banii de garaj, dar măcar nu 
stau cu maşina în mocirlă, da?!

Nu mai există nici balansoa-
rele care-i trezeau (cu scârţâitul) 
pe părinţii muncitori în tura de 
noapte. Nici barele pe care ne 
cocoţam ca maimuţele şi stă-
team spânzuraţi cu capetele în 
jos, de făceau mămicile infarct 
când ne vedeau de la balcon. 

Nici scăunelele rotative nu 
mai sunt, nici mesele de ping-
pong, nici spalierele de fier des-
pre care nimeni nu ştia la ce fo-
losesc, dar pentru că puteam să 
ne urcăm până în vârf şi să stăm 
acolo, eram tari şi ne respectam 
unii pe alţii o zi întreagă (că a 
doua zi o luam de la capăt). 

Parteneri de joacă? 
Sau parteneri 
de singurătate?

În faţa blocului L2 din Micro 
40, o lucrare începută hăt, în 
decembrie, a rămas neastupa-
tă, cu plăcile de beton aruncate 

care-încotro. Pământul este ars, 
uscat, ca ţarina arată în urmă cu 
ani buni şi pe care gospodarul a 
uitat să semene. 

Cum să nu ajungă copiii ani-
lor 2000 obezi? Cum să nu pre-
fere jocurile pe calculator peisa-
jului selenar din faţa blocului? 
Cum să nu se înstrăineze de cei-
lalţi copii, pe care ajung să îi în-
tâlnească virtual, pe Messenger, 
între un „k” şi o paranteză cu 
zâmbete? 

Galaţiul, minus Micro 40

În Micro 40, copiii stau la cal-
culator. Sau în faţa blocului, la 
spart seminţe. Sau pleacă, ei şi 
părinţii, cu maşina sau autobu-
zul, într-o lume în care există o 
urmă de loc de joacă şi pentru 
ei. Pentru că micuţii din 40 nu au 
loc în propriul lor cartier. În 40 – 
locul pentru care nu se prevăd 
vreodată fonduri. În 40 – locul 
în care nu te întâlneşti cu niciun 
consilier pe stradă. În 40 – locul 
în care şantierele începute rămân 
de izbelişte şi gropile nu sunt ni-
ciodată astupate. În 40 – locul în 
care copiii cartierului învaţă joa-
ca din amintirile părinţilor.

[ Micuţii stau 
în catacombe 

şi acolo rămân

Cartierul Micro 40 nu 
are loc de joacă pentru co-
pii de zeci de ani. Pustiul 
de leagăne, tobogane şi 
gropi cu nisip ţine de hăt, 
din 1989, când pe rând, au 
dispărut din faţa blocurilor 
leagăne, bare, balansoare. 
Ca variaţie, acum putem să 
ne dăm copiii în... garaje. 

foto Vasile Caburgan
foto@viata-libera.ro

Elena Parapiru
elena@viata-libera.ro

Plăci de beton, abandonate de la cine ştie ce lucrare

AR
H

IV
A 

"V
.L

."




